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ПРОДАЖ ПАКЕТІВ АКЦІЙ

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
Відповідно до п. 2.1 Положення про порядок проведен-

ня конкурсів з продажу пакетів акцій акціонерних товариств, 
затвердженого наказом Фонду державного майна України 
від 31.08.2004 № 1800, розпорядженням Антимонопольного 
комітету України від 31.08.2004 № 330-р, рішенням Держав-
ної комісії з цінних паперів та фондового ринку України від 
17.11.2004 № 489 і зареєстрованого в Міністерстві юстиції Укра-
їни 23.12.2004 за № 1634/10233, для забезпечення відкритості 
проведення конкурсів та з метою більшої інформованості потен-
ційних покупців Фонд державного майна України інформує про 
те, що розпочато підготовку до проведення конкурсу з продажу 
пакета акцій з використанням відкритості пропонування ціни за 
принципом аукціону такого акціонерного товариства:

Регіональне відділення Фонду державного майна 
України по Львівській області

Код за ЄДРПОУ Назва ВАТ Розмір пакета акцій, %

14308606 Науково-виробничий комплекс «Полярон» 98,375

Фонд державного майна України пропонує потенційним по-
купцям взяти участь у розробленні умов продажу пакета акцій 
зазначеного підприємства за конкурсом.

Свої пропозиції надсилайте за адресою:
79000, м. Львів, вул. Січових Стрільців, 3.
Телефон для довідок (032) 272-20-34, факс 272-20-34.

IНФОРМАЦIЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
Регіонального відділення Фонду державного майна 

України по Луганській області про проведення 
повторного продажу пакета акцій ПАТ «Іванівський 

верстатозавод» за конкурсом з використанням 
відкритості пропонування ціни за принципом аукціону

1. Дані про емітента.
Код за ЄДРПОУ 285735.
Повна назва: публічне акціонерне товариство (ПАТ) «Іва-

нівський верстатозавод».
Місцезнаходження ПАТ: 94643, Луганська обл., смт Іванів-

ка Антрацитівського району. Телефон (06431) 9-57-70, факс 
9-54-66.

2. Регіональне відділення Фонду державного майна Укра-
їни по Луганській області пропонує до продажу пакет акцій у 
кількості 8 954 628 шт., що становить 99,113 % статутного ка-
піталу ПАТ «Іванівський верстатозавод».

Номінальна вартість однієї акції – 0,25 грн. 
Початкова вартість пакета акцій – 1 600,0 тис. грн. 
Крок збільшення ціни при проведенні торгів «з голосу» лі-

цитатором – 16 000 грн.
3. Форма випуску акцій – документарна.
4. Характеристика ПАТ.
Статутний капітал становить 2 258 690,00 грн.
Основна номенклатура – виробництво верстатів для об-

роблення металу.
Обсяг продукції (робіт, послуг) за 2010 р. – 0,0 тис. грн.
Кількість робочих місць станом на 01.10.11 – 100.
Кількість працюючих на 01.10.11 – 11 чол.
Відомості про споруди та земельну ділянку, де знаходиться 

ПАТ: підприємство знаходиться у селищі Іванівка Антрацитів-
ського району на відстані 3 км від автотраси Харків – Ростов 
та 1 км від залізничної станції Штеровка Донецької залізниці. 
Під’їзні путі асфальтовані.

Загальна площа земельної ділянки становить 6,2238 га.
Площа лінії електропередачі ВЛ-35 протяжністю 7,14 км 

становить 0,0752 га.
На території ПАТ розташовані інженерні споруди.
На право користування земельною ділянкою укла-

дена Угода з Іванівською селищною радою від 16.11.05 
№ 556/040539800017.

Основні показники господарської діяльності ПАТ 
за попередні три роки та на останню звітну дату

Показники 2008 р. 2009 р. 2010 р. 9 міс. 2011 р.

Обсяг реалізованої продукції, тис. грн. 3,2 – 2,8 –

Балансовий прибуток, тис. грн. -1 011,2 -889,0 -566,2 -505

Дебіторська заборгованість, тис. грн. 199,0 204,0 234 203

Кредиторська заборгованість, тис. грн. 1 743,0 2 387,0 1 936 1 940

Рентабельність, % – – – –

Вартість активів, тис. грн. 3 717,0 3 460,0 3 265,0 2 908,0

Ухвалою господарського суду від 07.11.01 № 10/42б за заявою Ан-
трацитівського РВ УМВС України порушено справу № 10/42б про бан-
крутство ВАТ «Іванівський верстатозавод», ухвалою суду від 25.04.02 
по справі введено процедуру санації боржника.

Строк процедури санації боржника судом неодноразово продо-
вжувався, останній раз повноваження керуючого санацією продовже-
но до 17.12.11.

Ухвалою господарського суду від 16.12.02 затверджено план са-
нації боржника.

Ухвалою господарського суду від 26.10.07 затверджено план санації 
ВАТ за участю інвестора ТОВ «Крампромекспорт».

20 років 
у центрі економічних перетворень

Фонд
державного 
майна України

Шановні читачі, колеги, друзі!
Прийміть найщиріші вітання  із самими довгоочікуваними і світлими святами – 

Новим роком та Різдвом Христовим! Бажаємо, щоб гарний настрій, з яким ви зустрі-
нете ці свята, супроводжував вас протягом усього року і допомагав у здійсненні добрих 
задумів!

Від усієї душі зичимо вам великого людського щастя, міцного здоров’я, добра і радості, 
вірних друзів та близьких людей поруч. Нехай прийдешній рік виправдає ваші самі добрі надії 
і прагнення, принесе достаток і добробут у родини, а у ваших домівках панують мир, вза-
єморозуміння і любов.

Напередодні Нового року прийнято загадувати бажання і вірити, що воно здійсниться. 
Нехай у ваших душах не згасає віра у те, що загадане вами бажання обов’язково здій-
сниться. Щасти вам у Новому році! 

 Колектив редакції

На виконання п. 3 розпорядження Кабінету Міністрів України від 
9 червня 2011 р.№ 589-р «Про схвалення Концепції створення Націо-
нальної системи опрацювання звернень до органів виконавчої влади» з 
метою оперативного реагування на пропозиції та зауваження громадян 
та їх об’єднань, для надання відповідей та роз’яснень на звернення з 
питань діяльності 

у Фонді державного майна України 
за номером телефону 254-29-76 

працює «гаряча лінія».
За номером «гарячої лінії» приймаються телефонні звернення 

заявників та надається інформація щодо структурного підрозділу Фонду, 
до компетенції якого належить питання заявника.
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Продовження. Початок рубрики на стор. 1

5. Фіксовані умови конкурсу.
5.1. В економічній діяльності:
дотримання тих видів економічної діяльності, які є на дату 

підписання договору купівлі-продажу пакета акцій Товариства, 
а саме – виробництво верстатів для оброблення металу – з 
розширенням номенклатури продукції на дату підписання до-
говору купівлі-продажу;

забезпечення беззбиткової діяльності товариства з вихо-
дом на прибутковий рівень починаючи з третього року від дати 
переходу права власності на пакет акцій;

виконання чинних на дату підписання договору купівлі-
продажу пакета акцій договорів на виробництво верстатів для 
оброблення металу зі збереженням номенклатури продукції 
на дату підписання договору купівлі-продажу;

забезпечення погашення протягом одного року від дати 
переходу права власності на пакет акцій ПАТ в повному об-
сязі простроченої кредиторської заборгованості товари-
ства перед бюджетом, Пенсійним фондом та державними 
цільовими фондами, яка буде наявна на останню звітну 
дату, що передує підписанню договору купівлі-продажу 
пакета акцій ПАТ;

недопущення появи простроченої заборгованості ПАТ по 
платежах до бюджетів усіх рівнів та соціальних платежах;

забезпечення зменшення дебіторської заборгованості то-
вариства, яка буде наявна на дату підписання договору купівлі-
продажу пакета акцій ПАТ;

забезпечення виконання мобілізаційних завдань, визна-
чених для ПАТ;

виконання вимог Закону України «Про захист економічної 
конкуренції».

5.2. В інноваційно-інвестиційній діяльності ПАТ:
забезпечення освоєння нових та підвищення якості наявних 

видів продукції та/або послуг;
забезпечення впровадження прогресивних технологій, ме-

ханізації, автоматизації виробництва та енергозбереження;
забезпечення вдосконалення виробництва, організації 

праці та управління; 
забезпечення економії матеріалів, палива та електро-

енергії; 
внесення інвестицій (розмір та строки), передбачених Кон-

цепцією розвитку товариства, для забезпечення приросту ви-
робничих потужностей за рахунок заходів з технічного пере-
озброєння, реконструкції виробництва, розширення діючих і 
побудови нових об’єктів.

5.3. У соціальній діяльності підприємства:
недопущення появи простроченої заборгованості підприєм-

ства перед працівниками із заробітної плати;
підвищення рівня заробітної плати з урахуванням інфля-

ційних процесів; 
забезпечення матеріального стимулювання працівників за-

лежно від результатів господарської діяльності підприємства 
та у порядку, визначеному колективною угодою;

недопущення звільнення працівників підприємства з ініціа-
тиви покупця чи уповноваженого ним органу (за винятком 
звільнення на підставі пункту 6 статті 40 Кодексу законів про 
працю України або вчинення працівником дій, за які законо-
давством передбачене звільнення на підставі пунктів 3, 4, 7, 
8 статті 40 та статті 41 Кодексу законів про працю України) 
протягом 6 місяців від дати переходу до нього права влас-
ності на пакет акцій;

забезпечення протягом трьох місяців від дати переходу 
права власності укладання нового колективного договору та 
його подальшого виконання; 

забезпечення витрат ПАТ на поліпшення соціально-
побутових умов працюючих на рівні не менш як 0,5 відсотка 
від суми реалізованої продукції ПАТ за рік;

забезпечення зниження частки виробництва з небезпеч-
ними та шкідливими умовами праці і зменшення їх впливу на 
працюючих;

забезпечення витрат ПАТ на охорону праці не менш як 0,5 
відсотка від суми реалізованої продукції ПАТ за рік;

забезпечення збереження кількості існуючих на дату пере-
ходу права власності на пакет акцій робочих місць та створення 
нових робочих місць;

працевлаштування осіб з обмеженими фізичними можли-
востями, створення належних умов праці для таких осіб з ура-
хуванням їх особливих потреб, відповідного облаштування ви-
робництв та забезпечення доступу до них зазначених осіб;

забезпечення безпечних умов праці, що мінімізують ви-
падки виробничого травматизму.

5.4. У природоохоронній діяльності:
5.4.1. Забезпечення дотримання вимог та додаткових об-

межень природоохоронного законодавства до користування 
об’єктом у частині охорони повітряного басейну, охорони і 
раціонального використання земель, водного фонду, міне-
ральних ресурсів.

5.4.2. Виконання заходів щодо охорони навколишнього 
середовища згідно з планом, розробленим та затвердженим 
ПАТ і погодженим покупцем. 

5.5. У сфері корпоративних відносин та розпорядження 
майном ПАТ: 

5.5.1. Покупець зобов’язаний до повного виконання умов 
Договору голосувати на загальних зборах акціонерів ПАТ з 
питань збільшення (зменшення) розміру статутного капіталу, 
зміни номіналу акцій, перетворення на інші господарські то-
вариства виключно у разі отримання попередньої згоди Про-
давця, а також забезпечити голосування ПАТ під час вирішення 
вищезазначених питань у господарських товариствах, де ПАТ 
володіє корпоративними правами, виключно за умови отри-
мання на це попередньої згоди Продавця.

У разі неотримання згоди Продавця на день проведення 
загальних зборів акціонерів ПАТ з зазначених у цьому пункті 
Договору питань Покупець зобов’язаний голосувати «проти» 
збільшення (зменшення) розміру статутного капіталу, зміни 
номіналу акцій, перетворення на інші господарські товари-
ства.

5.5.2. Після переходу права власності на пакет акцій до По-
купця та впродовж п’яти років без попередньої згоди Регіо-

нального відділення ФДМУ по Луганській області (далі – про-
давець) не допускати продажу (відчуження) всього або значної 
частини майна ПАТ.

Значною частиною майна товариства вважається майно, 
ринкова вартість якого становить більше 10 відсотків статут-
ного капіталу товариства.

Продаж майна меншої вартості не вимагає погодження з 
продавцем, крім випадків, коли загальна сума відчуження про-
тягом 5 років у сукупності перевищує вартість значної частини 
майна товариства.

Цей пункт не стосується відчуження майна, яке здійсню-
ється в межах звичайної комерційної діяльності ПАТ. Під «від-
чуженням» сторони Договору розуміють вчинення будь-яких 
дій або укладання правочинів, наслідком яких буде зміна 
власника майна ПАТ, а саме: укладання договорів купівлі-
продажу, міни, дарування, безоплатної передачі, угод про 
передачу майна до статутних фондів інших господарських 
організацій.

Пакет акцій не може бути предметом застави або іншим ви-
дом забезпечення зобов’язань, а також предметом продажу 
без отримання попередньої згоди продавця.

5.6. Обов’язки покупця, визначені пунктом 1 цих рекомен-
дацій, виникають з моменту отримання Покупцем дозволу Ан-
тимонопольного комітету України чи адміністративної колегії 
Антимонопольного комітету України на придбання пакета ак-
цій. У разі неотримання протягом 50 днів від дати укладання 
Договору дозволу Антимонопольного комітету України чи ад-
міністративної колегії Антимонопольного комітету України на 
концентрацію суб’єктів господарювання Договір розривається 
за згодою сторін або за рішенням суду. При цьому конкурсна 
гарантія Покупцю не повертається.

Виконання фіксованих умов конкурсу, які не мають визначе-
ного строку їх реалізації, здійснюється протягом 5 років з дати 
переходу права власності на пакет акцій до Покупця.

Концепція розвитку підприємства має містити:
зобов’язання учасника конкурсу щодо виконання умов 

конкурсу та реалізації плану довгострокових інтересів у роз-
витку підприємства щодо підвищення економічних, соціаль-
них, фінансових, технологічних та екологічних показників його 
діяльності;

бізнес-план або техніко-економічне обґрунтування піс-
ляприватизаційного розвитку об’єкта, що включає план за-
йнятості працівників підприємства, пропозицію інвестора із 
зазначенням максимального розміру інвестицій, термінів та 
порядку їх внесення.

6. Інші умови проведення конкурсу.
Конкурс проводиться без залучення радника відповідно до 

Положення про порядок проведення конкурсів з продажу паке-
тів акцій акціонерних товариств, затвердженого наказом Фон-
ду державного майна України від 31.08.2004 № 1800, розпо-
рядженням Антимонопольного комітету України від 31.08.2004 
№ 330-р, рішенням Державної комісії з цінних паперів та фон-
дового ринку від 17.11.2004 № 489, зареєстрованим в Мініс-
терстві юстиції України 23.12.2004 № 1634/10233, зі змінами 
і доповненнями, на підставі наказу ФДМУ від 14.07.11 № 1065 
«Про затвердження уточненого плану розміщення акцій ПАТ 
«Іванівський верстатозавод».

7. Для участі у конкурсі потенційний покупець: 
7.1. Сплачує 160 000 грн. в якості конкурсної гарантії 

на рахунок Регіонального відділення Фонду державного 
майна України по Луганській області № 37316006000535 
ГУДКУ у Луганській області, МФО 804013, код за ЄДРПОУ 
13398493. Призначення платежу: конкурсна гарантія для 
участі у конкурсі з продажу пакета акцій ПАТ «Іванівський 
верстатозавод».

7.2. Сплачує 17 грн. в якості реєстраційного збору на ра-
хунок Регіонального відділення ФДМУ по Луганській області 
№ 37189506700001 ГУДКУ у Луганській області, МФО 804013, 
код за ЄДРПОУ 13398493. Призначення платежу: реєстрацій-
ний збір для участі у конкурсі з продажу пакета акцій ПАТ «Іва-
нівський верстатозавод» з використанням відкритості пропо-
нування ціни за принципом аукціону. 

7.3. Подає 2 примірники підтвердних документів та заяви 
про участь у конкурсі; проект остаточного договору купівлі-
продажу пакета акцій; конкурсну пропозицію ціни; концепцію 
розвитку товариства.

Кожний примірник підтвердних документів запечатується в 
окремий конверт. Усі конверти з підтвердними документами 
об’єднуються та запечатуються в окремий непрозорий кон-
верт з надписом «Підтвердні документи» із зазначенням на 
ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу. На 
пакетах «Підтвердні документи» не повинно міститись ніякої 
інформації, за допомогою якої можна було б ідентифікувати 
потенційного покупця.

Конкурсна пропозиція ціни учасників конкурсу запечату-
ється в окремий непрозорий конверт з надписом «Конкурсні 
пропозиції ціни» із зазначенням на ньому тільки адреси органу 
приватизації та назви конкурсу.

Концепція розвитку товариства запечатується в окремий 
непрозорий конверт з надписом «Концепція розвитку» із за-
значенням на ньому тільки адреси органу приватизації та на-
зви конкурсу.

7.4 Подає копію рішення органу Антимонопольного комі-
тету України про надання згоди на придбання пакета акцій чи 
копію заяви про надання згоди придбання пакета акцій з від-
міткою (штамп, дата, вхідний номер, підпис) канцелярії органу 
Антимонопольного комітету про її прийняття не пізніше як за 
8 календарних днів до граничного терміну прийняття конкурс-
ної документації.

8. Останній день строку прийняття заяв про участь у кон-
курсі та підтвердних документів – за сім календарних днів до 
дати проведення конкурсу.

Останній день строку подання проекту остаточного дого-
вору купівлі-продажу – не пізніше ніж за 3 робочих дні до дати 
проведення конкурсу.

Конкурсна пропозиція ціни та концепція розвитку підпри-
ємства подається на дату проведення конкурсу, реєстрація 
конкурсних пропозицій завершується за 10 хвилин до початку 
проведення конкурсу.

9. Адреса прийняття заяв про участь у конкурсі та підтверд-
них документів: 91000, м. Луганськ, пл. Героїв Великої Вітчиз-
няної війни, 3а, кімн. 214. Телефон (0642) 58-08-07.

Пакет документації про конкурс та дозвіл на відвідання ПАТ 
«Іванівський верстатозавод» можна отримати за адресою: 
91000, м. Луганськ, пл. Героїв Великої Вітчизняної війни, 3а, 
кімн. 214. Телефон (0642) 58-08-07.

10. Час та місце ознайомлення з ПАТ «Іванівський верста-
тозавод».

Для отримання права відвідування ПАТ «Іванівський вер-
статозавод» необхідно звернутися у Регіональне відділення 
ФДМУ по Луганській області, кімната 214, телефон для довідок 
(0642) 58-08-07, факс 58-02-13.

Ознайомитись з об’єктом та отримати докладну інформа-
цію можна з 9.00 до 16.00 щодня, крім вихідних та святкових 
днів, за адресою: Україна, 94643, Луганська обл., смт Іванів-
ка Антрацитівського району. Телефон (06431) 9-57-70, факс 
9-54-66.

11. Дата початку та місце проведення конкурсу: кон-
курс з продажу пакета акцій ПАТ «Іванівський верстато-
завод» з використанням відкритості пропонування ціни 
за принципом аукціону буде проведено через 75 кален-
дарних днів після опублікування цієї інформації в газеті 
«Відомості приватизації» за адресою: 91000, м. Луганськ, 
пл. Героїв Великої Вітчизняної війни, 3а, кімн. 231, РВ 
ФДМУ по Луганській області.

12. Учасник конкурсу зобов’язаний у термін та в поряд-
ку, які встановлені Положенням про порядок проведення 
конкурсів з продажу пакетів акцій акціонерних товариств та 
інформаційним повідомленням Регіонального відділення 
ФДМУ по Луганській області про проведення конкурсу з про-
дажу пакета акцій за конкурсом з використанням відкритості 
пропонування ціни за принципом аукціону ПАТ «Іванівський 
верстатозавод», надати інформацію про осіб, пов’язаних 
з ним відносинами контролю за господарською діяльністю 
відповідно до статті 1 Закону України «Про захист економіч-
ної конкуренції».

До участі в конкурсі не допускаються покупці, що подали 
інформацію про осіб, пов’язаних з ними відносинами конт-
ролю, з якої неможливо встановити суб’єктів господарювання, 
що будуть контролювати подальшу діяльність ПАТ «Іванівський 
верстатозавод».

Компанії, зареєстровані в офшорній зоні, до участі у кон-
курсі не допускаються.

ПІДСУМКИ

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
про конкурс з продажу пакета акцій ПАТ «Артемівський 

машинобудівний завод «Побєда труда» 
з використанням відкритості пропонування ціни 

за принципом аукціону, що не відбувся
Фонд державного майна України підбив підсумки конкурсу з 

продажу пакета акцій ПАТ «Артемівський машинобудівний за-
вод «Побєда труда», оголошення про який було оприлюднено 
в газеті «Відомості приватизації» від 26.10.11 № 41 (684).

ПАТ «Артемівський машинобудівний завод «Побєда труда» 
знаходиться за адресою: вул. Артема, 6, м. Артемівськ, Доне-
цька область, 84500.

До продажу був запропонований пакет акцій розміром 
99,981 % статутного капіталу товариства та кількістю акцій 
48 995 356 штук.

Код за ЄДРПОУ 00165652.
Номінальна вартість однієї акції – 0,25 грн.
Початкова вартість пакета акцій – 12 250 000 грн.
Форма випуску акцій – бездокументарна.
Відповідно до Положення про порядок проведення конкур-

сів з продажу пакетів акцій акціонерних товариств, затвердже-
ного наказом ФДМУ від 31.08.04 №1800, розпорядженням 
АМКУ від 31.08.04 № 330-р, рішенням ДКЦПФР від 17.11.04 
№ 489 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 
23.12.04 за №1634/10233, зі змінами та доповненнями, та 
наказу Фонду державного майна України конкурс з продажу 
пакета акцій ПАТ «Артемівський машинобудівний завод «По-
бєда труда» вважається таким, що не відбувся.

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
Регіонального відділення ФДМУ по Львівській 

області про визнання повторного конкурсу 
з продажу пакета акцій відкритого акціонерного 

товариства «Львівський завод «Автонавантажувач» 
з використанням відкритості пропонування ціни 

за принципом аукціону таким, що не відбувся
Регіональне відділення ФДМУ по Львівській області під-

било підсумки повторного конкурсу з продажу пакета акцій 
ВАТ «Львівський завод «Автонавантажувач» з використанням 
відкритості пропонування ціни за принципом аукціону, роз-
ташованого за адресою: 79039, м. Львів, вул. Залізнична, 7, 
код за ЄДРПОУ 05808758, інформація про проведення якого 
надрукована в газеті «Відомості приватизації» від 29.09.11 
№ 37 (680).

Пакет акцій, який запропонований до продажу, містить 
35 096 007 шт. акцій, що становить 57,389 % від статутного 
капіталу ВАТ «Львівський завод «Автонавантажувач».

Початкова вартість пакета акцій – 6 145 000,00 грн. 
Номінальна вартість однієї акції – 0,25 грн. 
Форма випуску акцій – документарна.
Відповідно до Положення про порядок проведення конкур-

сів з продажу пакетів акцій акціонерних товариств, затвердже-
ного наказом Фонду державного майна України від 31.08.2004 
№ 1800, розпорядженням Антимонопольного комітету України 
від 31.08.2004 № 330-р, рішенням Державної комісії з цінних 
паперів та фондового ринку України від 17.11.2004 № 489 та 
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.12.2004 
за № 1634/10233, повторний конкурс з продажу пакета акцій 
ВАТ «Львівський завод «Автонавантажувач» з використанням 
відкритості пропонування ціни за принципом аукціону визнано 
таким, що не відбувся, у зв’язку з відсутністю заяв претенден-
тів на участь у конкурсі.
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ФДМУ – 20 років

ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ВИКУПУ
ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ

Нежитлова будівля їдальні загальною площею 151,3 м2, 
що перебуває на балансі ПП «Мікатор», за адресою: Полтав-
ська обл., Гребінківський р-н, с. Мар’янівка, вул. Степова, 1. 
Приватизовано юридичною особою за 18 396,00 грн., у т. ч. 
ПДВ – 3 066,00 грн.

ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ НА АУКЦІОНІ
ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСТЬ

Конструктивні складові колишньої залізничної вітки (інв. 
№ 4) та колишньої під’їзної залізничної дороги (інв. № 14) за 
адресою: Закарпатська обл., Мукачівський р-н, с. Страбичове, 
вул. Борканюка, 35 (б/н). Приватизовано юридичною особою 
за 120 551,00 грн., у т. ч. ПДВ – 20 091,83 грн.

ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ 
ЗА КОНКУРСОМ

ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСТЬ
Цілісний майновий комплекс державного підприємства 

«Закарпатський навчальний центр підготовки і перепідготов-
ки кадрів», який передано в оренду ТОВ «Закарпатський на-
вчальний центр підготовки і перепідготовки кадрів» та перебу-
ває на його балансі, за адресою: м. Ужгород, вул. Минайська, 
16. Приватизовано юридичною особою за 2 200 000,00 грн., 
у т. ч. ПДВ – 366 666,66 грн., при цьому: частка держави – 
1 223 757,38 грн., у т. ч. ПДВ – 203 959,56 грн.; частка орен-
даря – 976 242,62 грн., у т. ч. ПДВ – 162 707,10 грн.

ПІДЛЯГАЮТЬ ПРИВАТИЗАЦІЇ ШЛЯХОМ ВИКУПУ
ПЕРЕЛІК

об’єктів державної власності групи А, що підлягають 
приватизації шляхом викупу

(затверджений наказом ФДМУ від 30.11.11 № 1748)

ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ
Нежитлова будівля матеріального складу, літ. Е (склад 

готової продукції) загальною площею 462,5 м2 та нежитлова 
будівля вагової, літ. Г (склад з 30-тонними вагами), загаль-
ною площею 34,8 м2, що орендуються ФОП Федченко С. Г., 
за адресою: 24405, Вінницька обл., Бершадський р-н, с. Фло-
рине, вул. Лісова (Щорса), буд. 2л; 24405, Вінницька обл., 
Бершадський р-н, с. Флорине, вул. Лісова (Щорса), буд. 2к. 
Балансоутримувач: ТОВ «Триада» (не увійшли до статутного 
капіталу КП Бершадський завод «Прогрес») (РВ ФДМУ по Він-
ницькій області).

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСТЬ
Частина приміщень першого поверху чотириповерхової 

адмі ніс тративної будівлі загальною площею 85,0 м2, що орен-
дуються ТОВ «Медіт-М», за адресою: 18000, м. Черкаси, бульв. 
Шевченка, 205. Балансоутримувач: Черкаський державний 
центр науки, інновацій та інформатизації (Державне агентство 
з питань науки, інновацій та інформатизації України). 

ПІДЛЯГАЮТЬ ПРИВАТИЗАЦІЇ ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ 
НА АУКЦІОНІ

ПЕРЕЛІК
об’єктів державної власності групи А, що підлягають 

приватизації шляхом продажу на аукціоні
(затверджений наказом ФДМУ від 30.11.11 № 1740)

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ
Вбудоване нежитлове підвальне приміщення з входом у 

підвал загальною площею 92,9 м2 за адресою: 94800, Луган-
ська обл., м. Свердловськ, вул. Енгельса, 31. Балансоутри-
мувач: ВП «Управління житлово-комунального господарства 
та теплопостачання» ДП «Свердловантрацит» (Міністерство 
енергетики та вугільної промисловості України).

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ
Окреме індивідуально визначене майно – виробничо-

побутовий корпус площею 1 258,3 м2 за адресою: 81652, 
Львівська обл., м. Новий Розділ, вул. Гірнича, 1. Балансо-
утримувач: Структурний підрозділ ОТ «Південзахідхімрем-
буд-монтаж» РМБУ-3.

Окреме індивідуально визначене майно – склад НЗ (мета-
левий навіс) загальною площею 327,6 м2 за адресою: 79024, 
м. Львів, вул. Пластова, 10. Балансоутримувач: ТОВ «Львівське 
АТП-14631» (РВ ФДМУ по Львівській області).

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСТЬ
Теплиця скляна для вирощування овочів загальною площею 

1 882 м2 за адресою: 20300, Черкаська обл., м. Умань, вул. 
Дерев’янка, 26. Балансоутримувач: ПАТ «Уманьферммаш» 
(РВ ФДМУ по Черкаській області).

ПЕРЕЛІК
об’єктів державної власності групи А, що підлягають 

приватизації шляхом продажу на аукціоні
(затверджений наказом ФДМУ від 30.11.11 № 1741)

ВОЛИНСЬКА ОБЛАСТЬ
Окреме індивідуально визначене майно – теплосіть і те-

плопункт за адресою: 45005, Волинська обл., м. Ковель, 2-й 
провулок Ватутіна, 6. Балансоутримувач: ВАТ «Ковельський 
хлібокомбінат» (РВ ФДМУ по Волинській області). 

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ
Окреме індивідуально визначене майно – автомобіль ЗІЛ 

131 МТО АТ, реєстраційний № ВВ 5269 АО, за адресою: 94200, 
Луганська обл., м. Алчевськ, вул. Кірова, 136. Балансоутри-
мувач: ТОВ «Алчевське АТП 10967» (об’єкт не увійшов до ста-
тутного капіталу ВАТ «Алчевське АТП 10967») (РВ ФДМУ по 
Луганській області).

ПЕРЕЛІК
об’єктів державної власності групи А, що підлягають 

приватизації шляхом продажу на аукціоні
(затверджений наказом ФДМУ від 15.12.11 № 1826)

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ
Вбудовані приміщення нежитлової будівлі, літ. А-1, загаль-

ною площею 61,4 м2 з ганком за адресою: 92000, Луганська 
обл., Лутугинський р-н, смт Успенка, кв. 50 років Жовтня, 1. 
Балансоутримувач: ВАТ «Запчастина» (РВ ФДМУ по Луган-
ській області).

Нежитлове вбудоване приміщення колишнього клубу на 
другому поверсі будівлі «Майстерня по ремонту баштових 
кранів з адміністративними приміщеннями» у складі: кімната 
№2 «Фойє» загальною площею 112,1 м2; кімната №3 «Актовий 
зал» загальною площею 270,2 м2 за адресою: 93400, Лугансь-
ка обл., м. Сєверодонецьк, вул. Леніна, 2. Балансоутримувач: 
ВАТ «Механізатор» (Українська державна будівельна корпо-
рація «Укрбуд»).

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ
Нежитлове приміщення промтоварного магазину (літ. А-1) 

загальною площею 63,4 м2 за адресою: 38530, Полтавська 
обл., Диканський р-н, с. Дячкове, вул. Новоселівська, 14б. 
Балансоутримувач: ТОВ ім. Чапаєва (РВ ФДМУ по Полтавській 
області).

Нежитлове приміщення продуктового магазину (літ. А-1) 
загальною площею 73,5 м2 за адресою: 38530, Полтавська 
обл., Диканський р-н, с. Дячкове, вул. Новоселівська, 14а. Ба-
лансоутримувач: ТОВ ім. Чапаєва (РВ ФДМУ по Полтавській 
області).

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ
Нежитлове приміщення №1 загальною площею 105,4 м2 

в літ. А-1 за адресою: 64252, Харківська обл., Балаклійський 
р-н, с-ще П’ятигірське, вул. 50 років СРСР, 2, приміщення № 1. 
Балансоутримувач: ВАТ «Птахофабрика «Курганська» (ліквідо-
ване) (РВ ФДМУ по Харківській області).

ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
про продаж на аукціоні об’єкта аукціону 

державної власності
Назва об’єкта: будівля лазні загальною площею 152,8 м2 

(разом із земельною ділянкою), що не увійшла до статутного 
капіталу СВАТ «Кожухівське».

Місцезнаходження об’єкта: 24405, Вінницька обл., 
Літинський р-н, с. Кожухів, вул. Жовтнева, 61.

Балансоутримувач: Кожухівська сільська рада (04326388).
Адреса балансоутримувача: 24400, Вінницька обл., с. Ко-

жухів, вул. Шляхова, 23.
Відомості про об’єкт: одноповерхова цегляна будівля 

лазні 1962 року побудови. Загальна площа будівлі 152,8 м2. 
Фундамент бутовий, стіни цегляні, перегородки цегляні, пе-
рекриття – з/б панелі, підлога бетонна, покрівля – шифер, 
прорізи – віконні та дверні блоки. Площа земельної ділянки 
0,1528 га.

К а д а с т р о в и й  н о м е р  з е м е л ь н о ї  д і л я н к и 
0522483400:03:000:0589.

Категорія земель: земельна ділянка віднесена до земель 
житлової та громадської забудови.

Цільове призначення: для громадських потреб.
Обмеження (обтяження) встановлені відділом містобуду-

вання архітектури та житлово-комунального господарства Лі-
тинської райдержадміністрації щодо використання охоронної 
зони ЛЕП напругою 10 кВ.

Вартість продажу об’єкта аукціону без ПДВ – 66 010,00 грн., 
у т. ч.: вартість об’єкта приватизації – 43 661,00 грн.; вартість 
земельної ділянки – 22 349,00 грн.; ПДВ – 13 202,00 грн.

Початкова вартість продажу об’єкта аукціону з ПДВ – 
79 212,00 грн., у т. ч.: вартість об’єкта приватизації – 
52 393,20 грн.; вартість земельної ділянки – 26 818,80 грн.

Умови продажу:
покупець зобов’язаний повністю сплатити ціну продажу 

об’єкта в строк, установлений договором купівлі продажу; 
покупець зобов’язаний в установлений договором купівлі-
продажу строк прийняти об’єкт; здійснити реєстрацію не-
рухомого майна, яке входить до складу об’єкта аукціону, в 
БТІ протягом двох місяців з моменту повної сплати за об’єкт; 
оформити державний акт на право власності на земельну ді-
лянку та зареєструвати його у відповідній організації протя-
гом двох років з моменту повної сплати за об’єкт; подальше 
використання земельної ділянки здійснювати відповідно до 
чинного законодавства України.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. та кошти під час 
розрахунку за придбаний об’єкт аукціону вносяться на рахунок 
РВ ФДМУ по Вінницькій області № 37187006000498 в ГУДКСУ 
у Вінницькій області, МФО 802015, код за ЄДРПОУ 13327990, 
одержувач коштів: РВ ФДМУ по Вінницькій області. Грошові 
кошти в розмірі 7 921,20 грн., що становить 10 % від початко-
вої вартості об’єкта аукціону (гарантійний внесок), вносяться 
на рахунок РВ ФДМУ по Вінницькій обл. № 37315005000498 
в ГУДКСУ у Вінницькій області, МФО 802015, код за ЄДРПОУ 
13327990, одержувач коштів: РВ ФДМУ по Вінницькій області. 
Заяви на участь в аукціоні приймаються в РВ ФДМУ по 
Вінницькій області до 26.01.12 включно.

Аукціон буде проведено 30.01.12 о 10.00 за адресою: 
м. Вінниця, вул. Гоголя, 10 у Вінницькій філії ДАК «Націо-
нальна мережа аукціонних центрів».

Ознайомитися з об’єктом можна в робочі дні за адре-
сою його розташування. Служба з організації та проведен-
ня аукціону: РВ ФДМУ по Вінницькій області за адресою: м. 
Вінниця, вул. Гоголя, 10, тел. 35-27-08. Час роботи: з 8.00 до 
17.00 (крім вихідних), по п’ятницях з 8.00 до 16.00.

ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
про повторний продаж на аукціоні зі зниженням 
початкової вартості на 30 % об’єкта державної 

власності – індивідуально визначеного майна – 
деревообробного обладнання (94 од.), 
що не увійшло до статутного капіталу 

ВАТ «Криворіжсталь» та перебуває на балансі 
ВАТ «АрселорМіталл Кривий Ріг»

Назва об’єкта приватизації: індивідуально визначене май-
но – деревообробне обладнання (94 од.).

Адреса: 13300, Житомирська обл., м. Бердичів, вул. 
Індустріа лі зації, 1а.

Балансоутримувач: ВАТ «АрселорМіталл Кривий Ріг», іден-
ти фіка цій ний код за ЄДРПОУ 32265324. Адреса: 50095, м. 
Кривий Ріг, вул. Орджонікідзе, 1.

Відомості про об’єкт: деревообробне обладнання (94 
од.).

Початкова вартість продажу об’єкта приватизації без ураху-
вання ПДВ (знижена на 30 %) – 198 095,10 грн. (сто дев’яносто 
вісім тисяч дев’яносто п’ять гривень 10 копійок);

ПДВ – 39 619,02 грн. (тридцять дев’ять тисяч шістсот 
дев’ятнадцять гривень 02 копійки).

Початкова вартість продажу об’єкта з ПДВ (знижена на 
30 %) – 237 714,12 грн. (двісті тридцять сім тисяч сімсот 
чотирнадцять гривень 12 копійок).

Грошові кошти в розмірі 10 % початкової вартості об’єкта – 
23 772,00 грн. (двадцять три тисячі сімсот сімдесят дві гривні 
00 копійок).

Умови продажу:
подальше використання об’єкта приватизації визначає 

покупець.
Засоби платежу: грошові кошти.
Реєстраційний внесок у розмірі 17 грн. та кошти під час 

розрахунку за придбаний об’єкт приватизації перераховують-
ся на рахунок № 37183502900001 в ГУДКСУ у Житомирській 
області, код банку 811039. Одержувач коштів – Регіональне 
відділення ФДМУ по Житомирській області, ідентифікаційний 
код за ЄДРПОУ 13578893.

Грошові кошти у розмірі 10 % початкової вартості об’єкта 
приватизації перераховуються на рахунок № 37314013000010 
в ГУДКСУ у Житомирській області, код банку 811039. Одержу-
вач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Житомирській 
області, ідентифікаційний код за ЄДРПОУ 13578893.

Аукціон буде проведено 7 лютого 2012 року об 11.00 
за адресою: м. Житомир, вул.1 Травня, 20, актовий зал 
Регіо нального відділення ФДМУ по Житомирській об-
ласті.

Реєстрація учасників аукціону з 9.00 до 10.50. 
Приймання заяв проводиться у робочі дні з 9.00 до 18.00, 

у п’ятницю з 9.00 до 16.45.
Кінцевий термін прийняття заяв: 3 лютого 2012 року з 9.00 

до 16.45.
Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне 

відділення ФДМУ по Житомирській області, вул.1 Травня, 20, 
кімн. 412, м. Житомир, 10008, тел. (0412) 22-76-68, в робочі 
дні з 9.00 до 18.00, у п’ятницю з 9.00 до 16.45.

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ 
про повторний продаж об’єкта аукціону державної 

власності – групи інвентарних об’єктів, що перебуває 
на балансі Служби автомобільних доріг 

в Івано-Франківській області, разом із земельною 
ділянкою, на якій вона розташована

Назва об’єкта: група інвентарних об’єктів, що перебуває 
на балансі Служби автомобільних доріг в Івано-Франківській 
області.

Місцезнаходження об’єкта: 77422, Івано-Франківська обл., 
Тисменицький р-н, с. Ямниця, вул. Привокзальна, 10а.

Балансоутримувач: Служба автомобільних доріг в Івано-Фран-
ківській області, м. Івано-Франківськ, вул. Петрушевича, 1. 

Код за ЄДРПОУ 25825434.
Відомості про об’єкт: двоповерхова адміністративно-

виробнича будівля площею 163,3 м2 (літ. А), вбиральня пло-
щею 2,1 м2 (літ. Б), естакада, ворота, огорожа з металевої сітки 
площею 86,0 м2, огорожа бетонна площею 190,0 м2, огорожа 
бетонна площею 156,0 м2.

Відомості про земельну ділянку:
площа земельної ділянки 0,2312 га; кадастровий номер 

2625888601:04:010:1101; землі промисловості.
Початкова вартість продажу об’єкта аукціону з ура-

хуванням ПДВ – 585 564 (п’ятсот вісімдесят п’ять ти-
сяч п’ятсот шістдесят чотири) гривні. Початкова вартість 
продажу об’єкта аукціону без урахування ПДВ – 487 970 (чо-
тириста вісімдесят сім тисяч дев’ятсот сімдесят) гривень, 
ПДВ – 97 594 (дев’яносто сім тисяч п’ятсот дев’яносто чоти-
ри) гривні, у т. ч.:

початкова вартість об’єкта приватизації без урахування 
ПДВ – 380 210 (триста вісімдесят тисяч двісті десять) гри-
вень; ПДВ – 76 042 (сімдесят шість тисяч сорок дві) гривні; 
початкова вартість об’єкта приватизації з урахуванням ПДВ – 
456 252 (чотириста п’ятдесят шість тисяч двісті п’ятдесят 
дві) гривні;

вартість земельної ділянки без урахування ПДВ – 107 760 
(сто сім тисяч сімсот шістдесят) гривень; ПДВ – 21 552 (двад-
цять одна тисяча п’ятсот п’ятдесят дві) гривні; вартість зе-
мельної ділянки з урахуванням ПДВ – 129 312 (сто двадцять 
дев’ять тисяч триста дванадцять) гривень.

Умови продажу об’єкта аукціону:
1. Подальше використання об’єкта визначає покупець з 

дотриманням санітарно-екологічних норм та правил пожежної 
безпеки згідно з чинним законодавством України.

2. Подальше використання земельної ділянки здійснювати 
відповідно до цільового призначення згідно з чинним законо-
давством України.

3. Протягом одного року після підписання акта приймання-
передачі об’єкта аукціону оформити державний акт на право 
приватної власності на земельну ділянку згідно з чинним за-
конодавством України.

4. З метою забезпечення доступу для обслуговування 
ЛЕП, яка проходить через земельну ділянку, укласти дого-
вір сервітуту з ПАТ «Прикарпаттяобленерго» протягом трьох 
місяців з дня нотаріального посвідчення договору купівлі- 
продажу.

5. Адміністративно-виробнича будівля перебуває в оренді. 
Відповідно до ст. 23 Закону України «Про оренду державного 
та комунального майна» договір оренди зберігає чинність для 
нового власника до 07.06.12.

6. Покупцеві, який визнаний переможцем аукціону і від-
мовився від підписання протоколу аукціону або договору 
купівлі-продажу, грошові кошти в розмірі 58 557 грн., що ста-
новить 10 % від початкової вартості об’єкта аукціону, не по-
вертаються.

Аукціон буде проведено 30 січня 2012 року об 11.00 
в Регіональному відділенні по Івано-Франківській об-
ласті.

Кінцевий термін прийняття заяв – за три дні до дати про-
ведення аукціону.

Учасники аукціону перераховують Регіональному відді-
ленню ФДМУ по Івано-Франківській області (код установи за 
ЄДРПОУ 13660726) в банк ГУДК в Івано-Франківській області, 
МФО 836014:

за реєстрацію заяви 17 грн. та кошти під час розрахунку за при-
дбаний об’єкт приватизації на рахунок № 37180500900001;

Управління продажу об’єктів малої приватизації та ЦМК, 
т. 280-42-34

ПРОДАЖ ОБ’ЄКТІВ ГРУПИ А
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ФДМУ – 20 років

ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
про продаж на аукціоні об’єкта аукціону – 

незавершеного будівництва худобозабійного 
пункту з ковбасним цехом і холодильником 

разом із земельною ділянкою державної 
власності під розбирання

Назва об’єкта аукціону: незавершене будівництво худобо-
забійного пункту з ковбасним цехом і холодильником разом 
із земельною ділянкою.

Адреса: 11000, Житомирська область, м. Олевськ, вул. 
Київська, 60.

Балансоутримувач об’єкта аукціону: Олевська райспожив-
спілка, ідентифікаційний код за ЄДРПОУ балансоутримувача 
01750306, адреса: 11000, Житомирська область, м. Олевськ, 
вул. Володимирська, 3.

Відомості про об’єкт аукціону: виконано фундамент, стіни з 
силікатної та керамічної цегли, внутрішні стіни та перегородки 
(ці конструктиви перебувають у незадовільному стані), дах та 
покрівля відсутні. Інженерні комунікації не підведені. Роки бу-
дівництва: 1990 – 1995. Об’єкт пропонується до продажу разом 
з невстановленим обладнанням (6 найменувань): площад-
ка спуско-піднімальна В2-ФПП-2 (2 шт.), площадка спуско-
піднімальна В2-КФПП-2-2 (2 шт.), вентилятор ВЦ-4-70 № 6,3 
(2 шт.), світильник ПВЛМ 2х40 (40 шт.), стартер (дросель) 1И-
125 ДРЛ (40 шт.), лампа ЛБ (ЛД)-40-1 (40 шт.).

Відомості про земельну ділянку: об’єкт розташований на 
земельній ділянці площею 0,3039 га.

Цільове призначення – землі житлової та громадської за-
будови.

Кадастровий номер 1824455100:02:004:0006.
Початкова вартість продажу об’єкта аукціону без ПДВ – 

64 564,00 грн.; ПДВ – 12 912,80 грн.
Початкова вартість продажу об’єкта аукціону з ура-

хуванням ПДВ становить 77 476,80 грн. (сімдесят сім 
тисяч чотириста сімдесят шість гривень 80 копійок), у 
т. ч.: об’єкта незавершеного будівництва – 7 204,80 грн. (сім 
тисяч двісті чотири гривні 80 копійок), земельної ділянки – 

62 980,80  грн. (шістдесят дві тисячі дев’ятсот вісімдесят гри-
вень 80 копійок), невстановленого обладнання – 7 291,20 грн. 
(сім тисяч двісті дев’яносто одна гривня 20 копійок).

Гарантійний внесок у розмірі 10 % початкової вартості 
об’єкта аукціону – 7 747,68 грн. (сім тисяч сімсот сорок сім 
гривень 68 копійок).

Ознайомитися з об’єктом можна за адресою: Житомирська 
область, м. Олевськ, вул. Київська, 60.

Умови продажу: розібрати об’єкт незавершеного будівництва 
протягом двох років; під час розбирання об’єкта незавершено-
го будівництва забезпечити дотримання санітарно-екологічних 
норм та правил пожежної безпеки згідно з чинним законодав-
ством України; протягом одного року з моменту підписання акта 
приймання-передачі об’єкта аукціону оформити державний акт 
на земельну ділянку та зареєструвати його у відповідних органах 
згідно з чинним законодавством України; подальше використан-
ня земельної ділянки здійснювати відповідно до цільового при-
значення згідно з чинним законодавством України; подальше 
відчуження та передачу в заставу покупцем об’єкта аукціону в 
період чинності зобов’язань покупця здійснювати після повної 
сплати ціни продажу виключно за погодженням з державним 
органом приватизації у порядку, встановленому Фондом дер-
жавного майна України, із забезпеченням збереження для нового 
власника всіх зобов’язань, які не виконані покупцем на момент 
такого відчуження; витрати, пов’язані з підготовкою об’єкта аук-
ціону до приватизації та нотаріальним посвідченням договору 
купівлі-продажу, покладаються на покупця.

Засоби платежу: грошові кошти.
Реєстраційний внесок у розмірі 17 грн. та кошти під час 

розрахунку за придбаний об’єкт аукціону перераховуються 
на рахунок № 37183502900001 в ГУДКСУ у Житомирській об-
ласті, код банку 811039. Одержувач коштів – Регіональне від-
ділення ФДМУ по Житомирській області, ідентифікаційний код 
за ЄДРПОУ 13578893.

Гарантійний внесок у розмірі 10 % початкової вартості об’єкта 
аукціону перераховується на рахунок № 37314013000010 в 
ГУДКСУ у Житомирській області, код банку 811039. Одержу-
вач коштів – Регіональне відділення ФДМУ по Житомирській 
області, ідентифікаційний код за ЄДРПОУ 13578893.

Аукціон буде проведено 31 січня 2012 року о 12.00 за 
адресою: м. Житомир, вул. 1 Травня, 20, актовий зал Регіо-
нального відділення ФДМУ по Житомирській області. 

Реєстрація учасників аукціону з 10.00 до 11.50. Прийнят-
тя заяв проводиться у робочі дні з 9.00 до 18.00, у п’ятницю 
з 9.00 до 16.45.

Кінцевий термін прийняття заяв: 27 січня 2012 року з 9.00 
до 16.45.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне 
відділення ФДМУ по Житомирській області, вул. 1 Травня, 20, 
кімн. 412, м. Житомир, 10008, тел. (0412) 22-76-68, в робочі 
дні з 9.00 до 18.00, у п’ятницю з 9.00 до 16.45.

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ 
про повторний продаж об’єкта аукціону – 

об’єкта незавершеного будівництва державної 
форми власності разом із земельною 

ділянкою, на якій він розташований
(зі зниженням початкової вартості на 30 %)

Назва об’єкта незавершеного будівництва: навчально-
лабораторний корпус.

Місцезнаходження об’єкта: 78000, Івано-Франківська обл., 
м. Коломия, вул. Б. Хмельницького.

Балансоутримувач: відсутній.
Відомості про об’єкт незавершеного будівництва: по 

об’єкту виконано: нульовий цикл, виритий котлован, влашто-
вано фундамент із залізобетонних паль січенням 0,3х0,3 м за-
гальною площею 1 184 м2, на частині якого залитий ростверк 
із монолітного та збірного залізобетону, огорожа із залізобе-
тонних конструкцій висотою 2,5 м у кількості 87 панелей.

Ступінь будівельної готовності по об’єкту: 6 %.
Відомості про земельну ділянку:
площа земельної ділянки 0,3000 га; кадастровий номер 

2610600000:11:001:0073; землі громадської забудови.
Вартість об’єкта аукціону без урахування ПДВ – 156 685 (сто 

п’ятдесят шість тисяч шістсот вісімдесят п’ять) гривень.
ПДВ – 31 337 (тридцять одна тисяча триста тридцять сім) 

гривень.
Початкова вартість об’єкта аукціону (незавершеного 

будівництва навчально-лабораторного корпусу разом із 
земельною ділянкою, на якій він розташований) з ураху-
ванням ПДВ – 188 022 (сто вісімдесят вісім тисяч двад-
цять дві) гривні.

Умови продажу об’єкта аукціону:
1. Завершити будівництво об’єкта та ввести його в експлу-

атацію протягом 5 років з правом зміни первісного призна-
чення з урахуванням встановленого цільового використання 
земельної ділянки. До завершення будівництва і введення 
об’єкта в експлуатацію покупцю забороняється здійснювати 
відчуження об’єкта і земельної ділянки.

Управління продажу об’єктів малої приватизації та ЦМК, 
т. 280-42-49

ПРОДАЖ ОБ’ЄКТІВ ГРУПИ Д

58 557 грн. – грошові кошти в розмірі 10 % від початкової 
вартості об’єкта аукціону на рахунок № 37314913660726.

Номер валютного рахунка для сплати гарантійних внесків 
для учасників-нерезидентів: одержувач: Фонд державного 
майна України; адреса: вул. Кутузова, 18/9, м. Київ, Україна; 
рахунок № 25307012823277; банк одержувача: ВАТ «Дер-
жавний експортно-імпортний банк України»; адреса: вул. 
Горького, 127, м. Київ, Україна; МФО 322313; код за ЄДРПОУ 
00032945 (обов’язково вказати призначення платежу).

Ознайомитись з об’єктом можна в робочі дні за місцем 
його розташування. Додаткову інформацію можна отримати 
в Регіональному відділенні ФДМУ по Івано-Франківській об-
ласті за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Василіянок, 48, 
тел. 2-53-52.

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ

В інформації РВ ФДМУ по Полтавській області про 
продаж на аукціоні об’єкта державної власності групи А – 
нежитлової будівлі їдальні площею 147,1 м2 за адресою: 
39750, Полтавська обл., Кременчуцький р-н, с. Пришиб, вул. 
Леніна, 29а, опублікованій в газеті «Відомості приватизації 
від 21.12.11 № 49 (692) на стор. 3, дату і місце проведення 
аукціону слід читати: «Аукціон буде проведено 20 січня 
2012 року об 11.00 за адресою: м. Полтава, вул. Чер-
воноармійська, 3, зала засідань.».

ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
про повторний продаж на аукціоні об’єкта державної 

форми власності – причепа ПР, АДБ 305-01, 
реєстраційний номер ВО 0036 ХТ, 1967 року випуску 

з електрозварювальним апаратом типу ГСО 300, який 
не увійшов до статутного капіталу ПАТ «Тернопільське 

автотранспортне підприємство 16127» 
у процесі приватизації, але перебуває на його балансі

Назва об’єкта: причіп ПР, АДБ 305-01, реєстраційний но-
мер ВО 0036 ХТ, 1967 року випуску з електрозварювальним 
апаратом типу ГСО 300.

Адреса: 46000, м. Тернопіль, вул. Галицька, 38.
Відомості про об’єкт: об’єкт не експлуатувався, був закон-

сервований. Причіп укомплектований, відмінності від завод-
ської комплектації відсутні, на причіп встановлений електро-
зварювальний апарат типу ГСО 300.

Балансоутримувач: ПАТ «Тернопільське автотранспортне 
підприємство 16127», код за ЄДРПОУ 03118883; 46000, м. 
Тернопіль, вул. Галицька, 38.

Вартість продажу об’єкта без ПДВ: 7 660,00 грн. (сім тисяч 
шістсот шістдесят грн. 00 коп.), ПДВ: 1 532,00 грн. (одна ти-
сяча п’ятсот тридцять дві грн. 00 коп.).

Початкова вартість продажу об’єкта з урахуванням 
ПДВ: 9 192,00 грн. (дев’ять тисяч сто дев’яносто дві грн. 
00 коп.).

Умови продажу:
покупець на власний розсуд визначає подальше викорис-

тання об’єкта; покупець сплачує витрати, пов’язані з пере-
реєстрацією причепа в органах Державтоінспекції (зняття з 
обліку, реєстрація); у випадку відмови покупця від підписання 
протоколу аукціону сплачені грошові кошти в розмірі 10 % від 
початкової вартості об’єкта йому не повертаються. Учасник 
аукціону позбавляється права на подальшу участь в аукціо-
ні з продажу цього об’єкта приватизації; у випадку відмови 
покупця від підписання договору купівлі-продажу сплачені 
грошові кошти в розмірі 10 % від початкової вартості об’єкта 
йому не повертаються.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. та кошти під час 
розрахунку за придбаний об’єкт приватизації вносяться: одер-
жувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Тернопільській 

області, р/р № 37187501900001, банк ГУДКУ у Тернопільській 
області, МФО 838012, код за ЄДРПОУ 14037372.

Грошові кошти в розмірі 919,20 грн., що становить 10 % від 
початкової вартості об’єкта приватизації, вносяться: одержу-
вач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Тернопільській 
області, р/р № 37315011000166, банк ГУДКУ у Тернопільській 
області, МФО 838012, код за ЄДРПОУ 14037372.

Останній день прийняття заяв: 30 січня 2012 року.
Аукціон буде проведено 3 лютого 2012 року об 11.00 

за адресою: вул. Танцорова, 11, м. Тернопіль, тел. 
25-39-88.

Ознайомитися з об’єктом можна за адресою: 46000, м. 
Тернопіль, вул. Галицька, 38.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне 
відділення Фонду державного майна України по Тернопіль-
ській області, вул. Танцорова, 11, м. Тернопіль, тел. (0352) 
25-39-88.

ІНФОРМАЦІЯ
про повторний продаж на аукціоні об’єкта державної 

форми власності – причепа бортового ТАПЗ, 755, 
реєстраційний номер ВО 0039 ХТ, 1967 року випуску 
з пересувною електростанцією типу ЄСБ-4-В3, який 

не увійшов до статутного капіталу ПАТ «Тернопільське 
автотранспортне підприємство 16127» у процесі 

приватизації, але перебуває на його балансі
Назва об’єкта: причіп бортовий ТАПЗ, 755, реєстраційний 

номер ВО 0039 ХТ, 1967 року випуску з пересувною електро-
станцією типу ЄСБ-4-В3.

Адреса: 46000, м. Тернопіль, вул. Галицька, 38.
Відомості про об’єкт: об’єкт не експлуатувався, був закон-

сервований. Причіп укомплектований, відмінності від завод-
ської комплектації відсутні, на причіп встановлено пересувну 
електростанцію типу ЄСБ-4-В3.

Балансоутримувач: ПАТ «Тернопільське автотранспортне 
підприємство 16127», код за ЄДРПОУ 03118883; 46000, м. 
Тернопіль, вул. Галицька, 38.

Вартість продажу об’єкта без ПДВ: 7 860,00 грн. (сім тисяч 
вісімсот шістдесят грн. 00 коп.), ПДВ: 1 572,00 грн. (одна ти-
сяча п’ятсот сімдесят дві грн. 00 коп.).

Початкова вартість продажу об’єкта з урахуванням 
ПДВ: 9 432,00 грн. (дев’ять тисяч чотириста тридцять 
дві грн. 00 коп.).

Умови продажу:
покупець на власний розсуд визначає подальше викорис-

тання об’єкта; покупець сплачує витрати, пов’язані з пере-
реєстрацією причепа в органах Державтоінспекції (зняття з 
обліку, реєстрація); у випадку відмови покупця від підписання 
протоколу аукціону сплачені грошові кошти в розмірі 10 % від 
початкової вартості об’єкта йому не повертаються. Учасник 
аукціону позбавляється права на подальшу участь в аукціо-
ні з продажу цього об’єкта приватизації; у випадку відмови 
покупця від підписання договору купівлі-продажу сплачені 
грошові кошти в розмірі 10 % від початкової вартості об’єкта 
йому не повертаються.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. та кошти під час 
розрахунку за придбаний об’єкт приватизації вносяться: одер-
жувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Тернопільській 
області, р/р № 37187501900001, банк ГУДКУ у Тернопільській 
області, МФО 838012, код за ЄДРПОУ 14037372.

Грошові кошти в розмірі 943,20 грн., що становить 10 % від 
початкової вартості об’єкта приватизації, вносяться: одержу-
вач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Тернопільській 
області, р/р № 37315011000166, банк ГУДКУ у Тернопільській 
області, МФО 838012, код за ЄДРПОУ 14037372.

Останній день прийняття заяв: 30 січня 2012 року.
Аукціон буде проведено 3 лютого 2012 року об 11.00 

за адресою: вул. Танцорова, 11, м. Тернопіль, тел. 
25-39-88.

Ознайомитися з об’єктом можна за адресою: 46000, м. Тер-
нопіль, вул. Галицька, 38.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне 
відділення Фонду державного майна України по Тернопіль-
ській області, вул. Танцорова, 11, м. Тернопіль, тел. (0352) 
25-39-88.

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
про повторний продаж на аукціоні нежитлових 

приміщень підвалу (літ. ПД) загальною площею 
359,1 м2 під будівлею торгового центру, 

що перебуває на балансі 
ПАТ «Племінний завод «Червоний велетень»

Назва об’єкта: нежитлові приміщення підвалу (літ. ПД) за-
гальною площею 359,1 м2 під будівлею торгового центру.

Адреса об’єкта: 63422, Харківська обл., Зміївський р-н, 
с. Першотравневе, пл. Центральна, 3.

Балансоутримувач: код за ЄДРПОУ 00486770, ПАТ 
«Племінний завод «Червоний велетень», 63422, Харківська 
обл., Зміївський р-н, с. Першотравневе.

Відомості про об’єкт: нежитлові приміщення загальною 
площею 359,1 м2 у підвалі (літ. ПД) під двоповерховою будів-
лею торгового центру 1975 року побудови.

Відомості про земельну ділянку: земельна ділянка окремо 
не виділена. Питання землекористування покупець вирішує 
самостійно.

Вартість продажу без ПДВ – 9 280,00 грн., ПДВ – 1 856,00 
грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ (зни-
жена на 20 %) – 11 136,00 грн.

Умови продажу об’єкта:
1. Надавати Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській 

області необхідні матеріали, відомості, документи тощо про 
виконання умов договору купівлі-продажу та не перешко-
джати у здійсненні контролю за виконанням умов договору 
купівлі-продажу.

2. Подальше відчуження та передача в заставу покупцем 
об’єкта приватизації до моменту зняття з контролю договору 
купівлі-продажу можливі тільки після повної сплати за об’єкт 
приватизації за погодженням з Регіональним відділенням 
ФДМУ по Харківській області.

Сплата за об’єкт приватизації здійснюється грошовими 
коштами.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти під 
час розрахунку за придбаний об’єкт приватизації вносять-
ся Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області 
на р/р № 37186501900001 в ГУДКУ у Харківській області, 
МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, одержувач коштів: 
Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Грошові кошти в розмірі 1 113,60 грн., що становить 10 % 
від початкової вартості об’єкта приватизації, перераховують-
ся Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на 
р/р № 37317000140001 в ГУДКУ у Харківській області, МФО 
851011, код за ЄДРПОУ 23148337, одержувач коштів: Регіо-
нальне відділення ФДМУ по Харківській області.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне 
відділення ФДМУ по Харківській області за адресою: м. Харків, 
вул. Гуданова, 18, к. 404. Заяви за встановленою органом при-
ватизації формою від юридичних та фізичних осіб приймають-
ся за вказаною адресою, телефон для довідок 705-18-62.

Аукціон буде проведено об 11.00 3 лютого 2012 року 
в приміщенні Харківського аукціонного центру – філії 
Державної акціонерної компанії «Національна мережа 
аукціонних центрів» за адресою: м. Харків, просп. Гага-
ріна, 193б.

Останній день прийняття заяв – 30 січня 2012 року.
Ознайомитися з об’єктом можна за місцем його розта-

шування.
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КОНКУРСИ З ВІДБОРУ РОЗРОБНИКІВ ДОКУМЕНТАЦІЇ ІЗ ЗЕМЛЕУСТРОЮ

надати замовник, та перелік документів і матеріалів, які будуть 
представлені за результатами виконаних робіт.

Вартість виконання робіт у конкурсній пропозиції наводить-
ся з урахуванням податку на додану вартість, а строк виконан-
ня робіт зазначається в календарних днях.

Конкурс відбудеться 26.01.12 о 10.00 в РВ ФДМУ по 
Донецькій області за адресою: 83001, м. Донецьк, вул. 
Артема, 97.

Конкурсна документація подається до відділу організа-
ційної роботи регіонального відділення за адресою: 83001, 
м. Донецьк, вул. Артема, 97, каб. 118, не пізніше, ніж за п’ять 
робочих днів до оголошеної дати проведення конкурсу – до 
18.01.12 (включно).

Телефони для довідок: 335-94-75, 335-91-80.

МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Миколаївській області про оголошення 
конкурсу з відбору виконавців робіт із землеустрою 
з метою підготовки до продажу земельної ділянки 

державної власності, на якій розташований 
об’єкт, що підлягає приватизації

Мета проведення робіт: виготовлення технічної доку-
ментації щодо визначення меж земельної ділянки та пого-
дження її з відповідними установами; виконання топографо-
геодезичних робіт зі складанням топозйомки в масштабі 
1:500 з відповідним її погодженням; погодження меж земель-
ної ділянки з суміжниками; винесення в натурі меж земельної 
ділянки; присвоєння кадастрового номера земельній ділянці 
та внесення відомостей до бази даних, у т. ч. перевірка фай-
ла обміну даними про результати робіт із землеустрою в 
електронному вигляді (обмінного файла); отримання витягу 
з техдокументації про нормативну грошову оцінку земель-
ної ділянки; отримання позитивного висновку державної 
експертизи.

Підстава для виконання робіт: наказ ФДМУ від 17.11.11 
№ 1654 «Про включення до переліку об’єктів незавершено-
го будівництва, що підлягають приватизації, та виключення 
з переліку».

Дані про об’єкт землеустрою: на земельній ділянці, що 
підлягає землеустрою, розташований об’єкт незаверше-
ного будівництва – автогазозаправна станція (АГЗС) ра-
зом із земельною ділянкою, що перебуває на балансі ВАТ 
«Миколаївнафтопродукт» та розташований за адресою: м. 
Миколаїв, вул. Янтарна. Об’єкт складається з виконаних фун-
даментів чотирьох передбачених проектом споруд, виконаних 
частково, пожрезервуару, резервуару для води на 100 м3, ка-
налізаційної насосної станції, огорожі.

Земельна ділянка розміром 1,2 га згідно з Державним ак-
том на право постійного користування землею від 1992 року.

Перелік документів, які необхідно отримати в результаті 
проведення робіт із землеустрою: технічна документація із 
землеустрою, погоджена та затверджена у встановленому 
порядку; позитивний висновок державної експертизи доку-
ментації із землеустрою.

Конкурсна документація подається в запечатаному кон-
верті, на якому, крім поштових реквізитів, робиться відмітка: 
«На конкурс з відбору виконавців робіт із землеустрою» із за-
значенням назви об’єкта та дати проведення конкурсу. 

У конверті мають міститися підтвердні документи з їх опи-
сом та окремий запечатаний конверт з конкурсною пропо-
зицією. До підтвердних документів належать: 

заява про участь у конкурсі з відбору виконавців робіт із 
землеустрою (відповідно до додатку 2 до Положення про кон-
курсний відбір виконавців робіт із землеустрою, затвердже-
ного наказом ФДМУ від 29.09.11 № 1420 та зареєстрованого 
в Міністерстві юстиції України 19.10.11 за № 1210/19948); 
копія документа, що засвідчує реєстрацію фізичних осіб у 
Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків, крім 
осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від 
прийняття реєстраційного номера облікової картки платника 
податків та повідомили про це відповідний орган державної 
податкової служби і мають відмітку у паспорті; копії установ-
чих документів претендента та довідки про присвоєння йому 
ідентифікаційного коду за ЄДРПОУ (для претендента – юри-
дичної особи); копія ліцензії на проведення робіт із земле-
устрою; письмова інформація претендента про його досвід 
роботи; проект завдання на виконання робіт, у якому, зокре-
ма, має бути зазначено вид документації із землеустрою, яку 
пропонує розробити претендент, перелік вихідних даних, які 
має надати замовник, та перелік документів і матеріалів, які 
будуть представлені за результатами виконаних робіт.

Конкурсна пропозиція має містити пропозицію щодо вар-
тості виконання робіт з урахуванням податку на додану вар-
тість, калькуляцію витрат, пов’язаних з виконанням робіт, а 
також строк виконання робіт у календарних днях.

Конкурс відбудеться через 20 днів після опублікування 
цієї інформації за адресою: м. Миколаїв, вул. Чкалова, 
20, 6-й поверх, кімн. 33.

Конкурсна документація подається до канцелярії РВ ФДМУ 
по Миколаївській області за п’ять робочих днів до оголошеної 
дати проведення конкурсу (включно) за адресою: м. Миколаїв, 
вул. Чкалова, 20, 6-й поверх, кімн. 38, тел.: (0512) 47-04-16, 
47-04-26.

ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Тернопільській області про оголошення 
конкурсу з відбору виконавців робіт із землеустрою 

з метою продажу об’єкта приватизації разом 
із земельною ділянкою

1. Мета проведення робіт із землеустрою: виготовлення 
проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з 
метою її продажу разом з об’єктом приватизації (погоджен-
ня меж земельної ділянки з суміжними землекористувача-
ми; закріплення меж земельної ділянки межовими знаками; 
проведення робіт із присвоєння кадастрового номера; пого-
дження та затвердження документації із землеустрою у вста-
новленому порядку з метою отримання технічного паспорта 
земельної ділянки).

2. Дані про об’єкт землеустрою.
Назва об’єкта: нежитлова будівля (колишнє відділення 

поштового зв’язку (приміщення пошти) загальною площею 
89,3 м2 за адресою: вул. 107-ї Кременецької дивізії, 41, м. 
Кременець, Тернопільська область.

Орієнтовний розмір земельної ділянки: 0,10 га. 
Наявність проекту будівництва об’єкта: відсутній.
3. Підстава для замовлення робіт із землеустрою: наказ 

ФДМУ від 13.09.10 № 1314, рішення Кременецької міської 
ради від 04.02.11 № 182 «Про надання дозволу Регіонально-
му відділенню ФДМУ по Тернопільській області на розробку 
проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для 
продажу її разом з об’єктом приватизації».

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Донецькій області про оголошення 

конкурсу з відбору виконавців робіт із землеустрою 
для підготовки до продажу земельної ділянки 

державної власності, на якій розташований 
об’єкт, що підлягає приватизації

Мета проведення робіт із землеустрою: виготовлення до-
кументації із землеустрою щодо відведення земельної ділянки 
з метою продажу об’єкта приватизації разом із земельною ді-
лянкою (погодження меж земельної ділянки з суміжними зем-
лекористувачами; визначення та закріплення меж земельної 
ділянки в натурі (на місцевості) межовими знаками встановле-
ного зразка; проведення робіт з реєстрації земельної ділянки у 
державному земельному кадастрі та присвоєння кадастрово-
го номера; погодження та затвердження документації із зем-
леустрою у встановленому порядку, отримання позитивного 
висновку державної експертизи документації із землеустрою, 
замовлення та отримання технічного паспорта земельної ді-
лянки, підготовка інших матеріалів та документів, необхідних 
для продажу земельної ділянки).

Дані про об’єкт землеустрою: земельна ділянка, на якій 
розташований об’єкт незавершеного будівництва – гурто-
житок, за адресою: Донецька обл., м. Горлівка, вул. Кірова, 
25г. Площа під забудовою 0,1760 га, будівельна готовність 
об’єкта – 13 %, знос 30 %.

Орієнтовний розмір земельної ділянки становить 
0,2845 га.

Перелік документів, які необхідно отримати в результа-
ті проведення робіт із землеустрою: проект землеустрою 
щодо відведення земельної ділянки, витяг з Державного зе-
мельного кадастру про присвоєння кадастрового номера зе-
мельній ділянці, позитивний висновок державної експертизи 
документації із землеустрою, технічний паспорт земельної 
ділянки, інші матеріали та документи, необхідні для продажу 
земельної ділянки.

Претенденти на участь у конкурсі подають до конкурсної 
комісії конкурсну документацію в запечатаному конверті, на 
якому, крім поштових реквізитів, робиться відмітка: «На кон-
курс з відбору виконавців робіт із землеустрою» із зазначенням 
назви об’єкта та дати проведення конкурсу.

У конверті мають міститися підтвердні документи з їх опи-
сом та окремий запечатаний конверт з конкурсною пропози-
цією. До підтвердних документів належать:

заява про участь у конкурсі з відбору виконавців робіт із 
землеустрою (відповідно до додатку 2 до Положення про кон-
курсний відбір виконавців робіт із землеустрою, затверджено-
го наказом ФДМУ від 29.09.11 № 1420 та зареєстрованого в 
Міністерстві юстиції України 19.10.11 за № 1210/19948); копія 
документа, що засвідчує реєстрацію фізичних осіб у Держав-
ному реєстрі фізичних осіб – платників податків, крім осіб, які 
через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття 
реєстраційного номера облікової картки платника податків та 
повідомили про це відповідний орган державної податкової 
служби і мають відмітку у паспорті; копії установчих документів 
претендента та довідки про присвоєння йому ідентифікацій-
ного коду за ЄДРПОУ (для претендента – юридичної особи); 
копія ліцензії на проведення робіт із землеустрою; письмова 
інформація претендента про його досвід роботи (за наявнос-
ті); проект завдання на виконання робіт, у якому, зокрема, має 
бути зазначено: вид документації із землеустрою, яку пропо-
нує розробити претендент, перелік вихідних даних, які має 

2. Під час добудови об’єкта та введення його в експлуатацію 
покупець зобов’язаний здійснювати заходи щодо збереження 
навколишнього середовища, забезпечувати дотримання сані-
тарних та екологічних норм відповідно до вимог Закону України 
«Про охорону навколишнього природного середовища».

3. Протягом одного року після підписання акта приймання-
передачі об’єкта аукціону оформити державний акт на право 
приватної власності на земельну ділянку згідно з чинним за-
конодавством України.

4. Протягом одного року з моменту переходу до покупця 
права власності на об’єкт незавершеного будівництва здійсни-
ти заходи щодо визначення цільового призначення добудови 
ОНБ, затвердити у встановленому законодавством порядку 
проектні документи по запланованому об’єкту будівництва 
та погодити з продавцем обсяги інвестування в будівництво 
та терміни їх здійснення, оформити дозвіл на виконання бу-

дівельних робіт на об’єкті приватизації згідно з чинним зако-
нодавством.

5. Покупцеві, який визнаний переможцем аукціону і від-
мовився від підписання протоколу аукціону або договору 
купівлі-продажу, грошові кошти в розмірі 18 802,20 грн., що 
становить 10 % від початкової вартості об’єкта аукціону, не 
повертаються.

Аукціон буде проведено 30 січня 2012 року о 14.00 
в Регіональному відділенні по Івано-Франківській об-
ласті.

Кінцевий термін прийняття заяв – за три дні до дати про-
ведення аукціону.

Учасники аукціону перераховують Регіональному відді-
ленню ФДМУ по Івано-Франківській області (код установи за 
ЄДРПОУ 13660726) в банк ГУДК в Івано-Франківській області, 
МФО 836014:

за реєстрацію заяви 17 грн. та кошти під час розрахунку за при-
дбаний об’єкт приватизації на рахунок № 37180500900001;

18 802,20 грн. – грошові кошти в розмірі 10 % від початкової 
вартості об’єкта аукціону на рахунок № 37314913660726.

Номер валютного рахунка для сплати гарантійних внесків 
для учасників-нерезидентів: одержувач: Фонд державного 
майна України; адреса: вул. Кутузова, 18/9, м. Київ, Україна; 
рахунок № 25307012823277; банк одержувача: ВАТ «Дер-
жавний експортно-імпортний банк України»; адреса: вул. 
Горького, 127, м. Київ, Україна; МФО 322313; код за ЄДРПОУ 
00032945 (обов’язково вказати призначення платежу).

Ознайомитись з об’єктом можна в робочі дні за місцем 
його розташування. Додаткову інформацію можна отримати 
в Регіональному відділенні ФДМУ по Івано-Франківській об-
ласті за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Василіянок, 48, 
тел. 2-53-52.

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
про продаж на аукціоні бази відпочинку «Рассвет», 

що повернута до державної власності
Назва об’єкта: база відпочинку «Рассвет», що повернута 

до державної власності згідно з актом приймання-передачі 
від 26.02.08.

Адреса: 94300, Луганська обл., Перевальський р-н, с. 
Малокостянтинівка, вул. Центральна, 17.

Відомості про об’єкт: база відпочинку «Рассвет» склада-
ється з: окремо розташованого дерев’яного (дощатого) літ-
нього будиночку з мансардою, ганком та верандою (літ. А-1, 
мс) на цегляно-стрічковому фундаменті з одним зовнішнім 
входом загальною площею 84,2 м2; окремо розташованого 
дерев’яного (дощатого) літнього будиночку з дерев’яним ган-
ком на цегляно-стрічковому фундаменті з одним зовнішнім 
входом (літ. Б-1) загальною площею 32,5 м2 з навісом (літ. 
Е); окремо розташованого дерев’яного (дощатого) літньо-
го будиночку з дерев’яним ганком на цегляно-стрічковому 
фундаменті з одним зовнішнім входом (літ. В-1) загальною 
площею 32,3 м2; окремо розташованого дерев’яного (доща-
того) літнього будиночку на цегляно-стрічковому фундамен-

ті з двома зовнішніми входами (літ. Г-1) загальною площею 
30,9 м2; окремо розташованої цегляної будівлі сторожки на 
цегляно-стрічковому фундаменті (Д-1) загальною площею 
14,9 м2 (за проектом будиночки та сторожка мали електро-
постачання, на теперішній час електропроводка демонтова-
на); шлакоблокової будівлі вбиральні (літ. Ж, З) загальною 
площею 5,2 м2; металевої огорожі (№ 1-3), двох металевих 
хвірток (№ 4, 6), металевих воріт (№ 5) загальною довжиною 
231 пог.м та замощення (літ. І) загальною площею 301,0 м2. 
База відпочинку розташована на березі Ісаковського водо-
сховища, комунікації, що забезпечують подачу питної води, 
газифікацію та теплопостачання, відсутні. На підставі даних 
БТІ площа земельної ділянки становить 3 559 м2. Питання зем-
лекористування покупець вирішує самостійно. Ознайомитись 
з об’єктом можна за місцем його знаходження.

Вартість продажу об’єкта без ПДВ – 67 087,00 грн.
ПДВ – 13 417,40 грн.
Початкова вартість продажу об’єкта з урахуванням 

ПДВ – 80 504,40 грн.
Умови продажу:
збереження профілю об’єкта; подальше використання та 

утримання об’єкта з дотриманням санітарно-екологічних норм 
та правил пожежної безпеки згідно з чинним законодавством; 
укладання договорів на комунальні послуги та на спільне 
користування прилеглою територією з експлуатаційними 
організаціями; об’єкт не підлягає відчуженню та передачі в 
оренду іншим юридичним та фізичним особам без збере-
ження зобов’язань, на яких його було придбано; покупець 

відшкодовує витрати, пов’язані з підготовкою об’єкта до 
приватизації; учасник аукціону, який визнаний переможцем, 
але відмовився від підписання протоколу аукціону або укла-
дання договору купівлі-продажу об’єкта, сплачує продавцю 
неустойку в розмірі 20 % від кінцевої ціни продажу об’єкта на 
аукціоні та вартість робіт, пов’язаних з підготовкою об’єкта до 
продажу та проведенням аукціону.

Продаж об’єкта здійснюється за грошові кошти.
Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. та кошти під 

час розрахунку за придбаний об’єкт аукціону вносяться на 
р/р № 37189506700001 в ГУДКСУ у Луганській області, м. Лу-
ганськ, МФО 804013, код 13398493, одержувач – Регіональне 
відділення Фонду державного майна України по Луганській 
області.

Грошові кошти у розмірі 10 % від початкової вартості прода-
жу об’єкта (8 050,44 грн.) вносяться на р/р № 37316006000535 
в ГУДКСУ у Луганській області, м. Луганськ, МФО 804013, код 
13398493, одержувач – Регіональне відділення Фонду держав-
ного майна України по Луганській області.

Термін прийняття заяв – протягом 47 днів з дня опубліку-
вання цієї інформації в газеті «Відомості приватизації». 

Аукціон буде проведено через 50 днів з дня опубліку-
вання цієї інформації у газеті «Відомості приватизації» о 
10-й годині за адресою: м. Луганськ, пл. Героїв ВВВ, 3а.

Служба з організації та проведення аукціону – Регіональне 
відділення Фонду державного майна України по Луганській 
області, адреса: м. Луганськ, пл. Героїв ВВВ, 3а, каб. 201, 
тел. 58-53-39.

Управління продажу об’єктів малої приватизації та ЦМК, 
т. 280-42-32

ПРОДАЖ ОБ’ЄКТІВ ГРУПИ Ж
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КОНКУРСИ З ВІДБОРУ СУБ’ЄКТІВ ОЦІНОЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Управління з питань оціночної діяльності, т. 200-36-36

Конкурсна документація подається до відділу організацій-
ної роботи регіонального відділення не пізніше, ніж за чотири 
робочі дні до оголошеної дати проведення конкурсу (включно), 
за адресою: м. Донецьк, вул. Артема, 97, к. 118. 

Тел. для довідок (062) 335-35-44.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Тернопільській області 

про оголошення конкурсу з відбору суб’єктів 
оціночної діяльності, які будуть залучені 

для проведення незалежної оцінки об’єкта 
Група інвентарних об’єктів у складі: приміщення двох скла-

дів площею 901,4 м2, приміщення прохідної площею 18,1 м2, 
приміщення вагової (фактично вагова), побутове приміщення 
площею 79,1 м2, вітка під’їзної колії довжиною 180,4 м.

Місцезнаходження об’єкта оцінки: вул. Некрасова, 2б, 2г, 
с. Потутори, Бережанський р-н, Тернопільська обл.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової 
вартості об’єкта, що підлягає приватизації шляхом продажу 
на аукціоні.

Основні види продукції (послуг), що виробляються: –.
Балансова залишкова вартість основних засобів станом на 

31.12.11 – без вартості.
Розмір земельної ділянки 1,6881 га.
Дата оцінки: 31.12.11.
Претендентам потрібно подати до регіонального відділен-

ня конкурсну документацію в запечатаному конверті з описом 
підтвердних документів, що містяться в конверті, а саме:

заяву про участь у конкурсі з відбору суб’єктів оціноч-
ної діяльності за встановленою формою; копію установчого 
документа претендента; копії кваліфікаційних документів 
оцінювачів, які працюють у штатному складі і яких буде за-
лучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку 
майна;письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково за-
лучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та 
підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими 
підписами, а також копії кваліфікаційних документів оцінюва-
чів; копію сертифіката суб’єкта оціночної діяльності, виданого 
претенденту Фондом державного майна України; інформацію 
про претендента (документ, який повинен містити відомості 
про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та 
особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його 
штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної 
оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається в запечата-
ному конверті і має містити пропозицію щодо ціни виконання 
робіт, калькуляції витрат, пов’язаних з виконанням робіт, а та-
кож строк виконання робіт (не більше 10 календарних днів). 

Кваліфікаційні вимоги до учасників конкурсу. До участі 
в конкурсі можуть бути допущені суб’єкти оціночної діяль-
ності:

які діють на підставі сертифікатів суб’єктів оціночної 
діяльності, виданих відповідно до Закону України «Про оцінку 
майна, майнових прав та професійну оціночну діяльності в 
Україні», яким передбачено здійснення діяльності з оцінки 
майна за напрямом – «Оцінка об’єктів у матеріальній формі» 
та спеціалізацією 1.1. «Оцінка нерухомих речей (нерухомого 
майна, нерухомості), у тому числі земельних ділянок та май-
нових прав на них»; які мають відповідну кваліфікацію стосов-
но оцінки об’єкта оцінки, що має підтверджуватися чинними 
кваліфікаційними документами оцінювачів та свідоцтвами 
про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів, виданими 
відповідно до Порядку реєстрації фізичних осіб (оцінювачів) 

у Державному реєстрі оцінювачів, затвердженого наказом 
ФДМУ від 19.12.01 № 2355, зареєстрованого в Міністерстві 
юстиції України 28.12.2001 за № 1092/6283 (зі змінами); які 
мають досвід у проведенні оцінки майна, зокрема подібного 
майна; в їх складі працюють оцінювачі, які будуть залучені до 
виконання робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку 
майна, та їх особистого досвіду у проведенні оцінки подібного 
майна; наявність письмової згоди оцінювачів, яких додатково 
буде залучено суб’єктом оціночної діяльності до виконання 
робіт з оцінки майна.

У разі невідповідності, неповноти конкурсної документації 
або її несвоєчасного подання претендент до участі в конкурсі 
не допускається, про що його письмово повідомляє секретар 
комісії до оголошеної дати проведення конкурсу. Конкурс-
на документація претендентів, яких не допущено до участі в 
конкурсі, повертається секретарем комісії за письмовою за-
явою претендентів після затвердження протоколу засідання 
комісії.

Претендент має право відкликати свою заяву до дати 
проведення конкурсу, повідомивши про це письмово голо-
ву комісії. 

Конкурсна документація приймається до 10 січня 2012 
року включно за адресою: 46008, м. Тернопіль, вул. Танцо-
рова, 11, кімн. 604. 

Конкурсна документація подається в запечатаному конверті 
з описом підтвердних документів, що містяться в конверті. На 
конверті необхідно зробити відмітку: «На конкурс з відбору 
суб’єктів оціночної діяльності».

Конкурс відбудеться 17 січня 2012 року о 15-й годи-
ні в РВ ФДМУ по Тернопільській області за адресою: м. 
Тернопіль, вул. Танцорова, 11.

Телефон для довідок 52-66-85.

ІНФОРМАЦІЯ
про підсумки конкурсу, який відбувся у РВ ФДМУ 

по Миколаївській області 15.12.11, з відбору 
суб’єктів оціночної діяльності для проведення 

незалежної оцінки державного майна
Переможцем конкурсу визнано ПП «Форкіс-Н» по об’єкту: 

ОНБ – автомобільній стоянці № 2 разом із земельною ділян-
кою, що перебуває на балансі Відокремленого підрозділу ЮУ 
АЕС ДП НАЕК «Енергоатом», за адресою: Миколаївська обл., 
м. Южноукраїнськ, вул. 300 років Костянтинівки, 1а. Мета оцін-
ки – визначення початкової вартості об’єкта аукціону (ОНБ та 
земельної ділянки, на якій він розташований).

ІНФОРМАЦІЯ
про підсумки конкурсу, який відбувся 

16.12.11 у РВ ФДМУ по Харківській області, 
з відбору суб’єктів оціночної діяльності 

Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяль-
ності для проведення незалежної оцінки об’єкта – нежитлової 
будівлі (літ. Б-1) загальною площею 231,7 м2, що орендується 
ФО-П Цибанєвим С.М. та не увійшла до статутного капіталу лік-
відованого ВАТ «Серп і Молот» під час корпоратизації, за адре-
сою: 61038, м. Харків, вул. Крупської, 54, з метою ідентифікації 
поліпшень орендованого майна та визначення ринкової вар-
тості орендованого майна, що приватизується шляхом викупу 
орендарем, який здійснив невід’ємні поліпшення та ринкової 
вартості невід’ємних поліпшень, визнано суб’єкта оціночної 
діяльності – ТОВ «Бізнес – Група Співдружність».

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Донецькій області 

про оголошення конкурсу з відбору суб’єктів 
оціночної діяльності, які будуть залучені 

для проведення незалежної оцінки майна
Об’єкт державної власності.
Запланована дата оцінки: 31.01.12.
Найменування об’єкта оцінки: Цілісний (єдиний) майновий 

комплекс ДП громадського харчування «Комбінат шкільного 
харчування Ленінського району».

Місцезнаходження об’єкта оцінки: 83045, м. Донецьк, вул. 
Куйбишева, 34. Мета проведення незалежної оцінки: визна-
чення вартості для приватизації об’єкта шляхом продажу на 
аукціоні.

ДП громадського харчування «Комбінат шкільного харчу-
вання Ленінського району»: (062) 266-14-76, Ковальова Наталя 
Вікторівна – директор; 266-14-76, Кравченко Олена Наумівна – 
головний бухгалтер.

Основні види продукції (послуг), що виробляються: обслу-
говування учнів Донецького технічного ліцею.

Кількість об’єктів необоротних активів згідно з аналітичним 
обліком (основних засобів, незавершеного будівництва, дов-
гострокових фінансових інвестицій, нематеріальних активів) – 
34 од. (станом на 31.12.10).

Розмір статутного фонду (власного капіталу) господарсько-
го товариства (заповнюється в разі оцінки цілісних майнових 
комплексів): –.

Балансова залишкова вартість основних засобів (8 500,00 
грн. станом на 31.08.11).

Розмір земельної ділянки (ділянок): –.
Місце розташування земельної ділянки (ділянок): –.
Цільове призначення земельної ділянки (ділянок): –.
Правовий режим земельної ділянки (ділянок): –.
Нормативна грошова оцінка земельної ділянки (ділянок): –.
Наявність об’єктів, що містять державну таємницю (так, 

ні): –.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): 

31.01.12.
Претендентам на участь у конкурсі потрібно подати до 

конкурсної комісії конкурсну документацію в запечатаному 
конверті з описом підтвердних документів, що містяться у 
конверті. До підтвердних документів належать: 

заява про участь у конкурсі за встановленою формою; ко-
пія установчого документа претендента; копії кваліфікаційних 
документів та свідоцтв про реєстрацію у Державному реєстрі 
оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде за-
лучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку 
майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково за-
лучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та 
підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими 
підписами; копія сертифіката суб’єкта оціночної діяльності, 
виданого претенденту Фондом державного майна України; 
інформація про претендента (документ, який містить відо-
мості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації 
та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його 
штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної 
оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо); конкурс-
на пропозиція, яка подається у запечатаному конверті і має 
містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, кальку-
ляції витрат, пов’язаних з виконанням робіт, а також терміну 
виконання робіт.

Конкурс відбудеться 13 січня 2012 року о 10.00 за 
адресою: м. Донецьк, вул. Артема, 97.

4. Перелік документів, які необхідно отримати в результаті 
проведення робіт із землеустрою: документацію із земле-
устрою, погоджену та затверджену у встановленому порядку; 
позитивний висновок державної експертизи документації із 
землеустрою; витяг з Державного земельного кадастру про 
присвоєння кадастрового номера земельній ділянці; технічний 
паспорт земельної ділянки.

Претендентам на участь у конкурсі потрібно подати до 
регіонального відділення конкурсну документацію в запе-
чатаному конверті з описом підтвердних документів, що 
містяться у конверті, на якому, крім поштових реквізитів, ро-
биться відмітка: «На конкурс з відбору виконавців робіт із зем-
леустрою» із зазначенням назви об’єкта та дати проведення 
конкурсу. У конверті мають міститися підтвердні документи з 
їх описом та окремий запечатаний конверт з конкурсною про-
позицією. До підтвердних документів належать:

заява про участь у конкурсі з відбору виконавців робіт із 
землеустрою за встановленою формою (відповідно до до-
датку 2 Положення про конкурсний відбір виконавців робіт 
із землеустрою, затвердженого наказом ФДМУ від 29.09.11 
№ 1420); копія документа, що засвідчує реєстрацію фізичних 
осіб у Державному реєстрі фізичних осіб – платників подат-
ків; копії установчих документів претендента та довідки про 
присвоєння йому ідентифікаційного коду за ЄДРПОУ (для 
претендента – юридичної особи); копія ліцензії на проведення 
робіт із землеустрою; письмова інформація претендента про 
його досвід роботи (за наявності); проект завдання на вико-
нання робіт, перелік вихідних даних, які має надати замовник, 
та перелік документів і матеріалів, які будуть представлені за 
результатами виконаних робіт.

Вартість виконання робіт у конкурсній пропозиції наводить-
ся з урахуванням податку на додану вартість, а строк виконан-
ня робіт (зазначається в календарних днях).

Конкурсна документація подається до відділу організації 
доку менто обігу та господарського забезпечення РВ ФДМУ по 
Терно піль ській області до 12 січня 2012 року включно.

Конкурс відбудеться 20 січня 2012 року в РВ ФДМУ по 
Тернопільській області об 11.00 за адресою: вул. Тан-
цорова, 11, м. Тернопіль, телефон для довідок (0352) 
25-39-88.

ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Чернівецькій області про оголошення 

конкурсу з відбору виконавців робіт із землеустрою 
для підготовки до продажу земельної ділянки 

державної власності, на якій розташований об’єкт 
соціальної сфери, що підлягає приватизації

Мета проведення робіт із землеустрою: виготовлен-
ня документації із землеустрою з метою продажу об’єкта 
приватизації разом із земельною ділянкою (погодження меж 
земельної ділянки з суміжними землевласниками та землеко-
ристувачами, закріплення меж земельної ділянки межовими 
знаками, проведення робіт з присвоєння кадастрового номе-
ра, погодження та затвердження документації із землеустрою 
у встановленому порядку, замовлення технічного паспорта 
земельної ділянки та отримання виготовленого паспорта; 
підготовка інших матеріалів та документів, необхідних для 
продажу земельної ділянки).

Землеустрою підлягає земельна ділянка, на якій розташо-
ваний об’єкт соціальної сфери державної власності – лазняза 
адресою: вул. Дружби народів, 13, с. Малятинці, Кіцманський 
р-н, Чернівецька обл., що перебувала на балансі ВАСТ «Нове 
життя», яке ліквідоване.

Відомості про будівлі та споруди, розташовані на земельній 
ділянці: будівля лазні – одноповерхова цегляна будівля загаль-
ною площею 193,2 м2; сарай – одноповерхова цегляна спо-
руда, площа забудови 20,0 м2; водоочисна – одноповерхова 
цегляна споруда, площа забудови 34,1 м2.

Орієнтовний розмір земельної ділянки: 0,20 га (лист 
відділу Держкомзему у Кіцманському районі Чернівецької об-
ласті від 23.09.11 № 01-10/893).

Підстава для замовлення робіт із землеустрою: наказ РВ 
ФДМУ по Чернівецькій області від 25.05.05 № 77-П «Про прий-
няття рішення про приватизацію об’єкта соціальної сфери 
державної власності» та наказ ФДМУ від 22.08.08 № 216 «Про 
орієнтовний поіменний перелік об’єктів приватизації держав-
ної власності груп А, Д, Е та Ж та очікуване надходження коштів 
від їх приватизації у 2008 році».

Перелік документів, які необхідно отримати в результаті 
проведення робіт із землеустрою: документацію із земле-
устрою, погоджену та затверджену у встановленому порядку; 

позитивний висновок державної експертизи документації із 
землеустрою; витяг з Державного земельного кадастру про 
присвоєння кадастрового номера земельній ділянці; технічний 
паспорт земельної ділянки.

Претендентам на участь у конкурсі потрібно подати до 
регіонального відділення конкурсну документацію в запечата-
ному конверті, на якому, крім поштових реквізитів, робиться 
відмітка: «На конкурс з відбору виконавців робіт із землеустрою» 
із зазначенням назви об’єкта та дати проведення конкурсу. 

У конверті мають міститися підтвердні документи з їх опи-
сом та окремий запечатаний конверт з конкурсною пропози-
цією. До підтвердних документів належать:

заява про участь у конкурсі з відбору виконавців робіт із 
землеустрою за встановленою формою (відповідно до додатку 
2 Положення про конкурсний відбір виконавців робіт із земле-
устрою, затвердженого наказом ФДМУ від 29.09.11 № 1420); 
копія документа, що засвідчує реєстрацію фізичних осіб у 
Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків; копії 
установчих документів претендента та довідки про присвоєння 
йому ідентифікаційного коду за ЄДРПОУ (для претендента – 
юридичної особи); копія ліцензії на проведення робіт із земле-
устрою; письмова інформація претендента про його досвід ро-
боти (за наявності); проект завдання на виконання робіт, у якому, 
зокрема, має бути зазначено вид документації із землеустрою, 
яку пропонує розробити претендент, перелік вихідних даних, які 
має надати замовник, та перелік документів і матеріалів, які бу-
дуть представлені за результатами виконаних робіт.

Вартість виконання робіт у конкурсній пропозиції наводить-
ся з урахуванням податку на додану вартість, а строк виконан-
ня робіт зазначається в календарних днях.

У разі неповноти, невідповідності наданих підтвердних до-
кументів або несвоєчасного їх подання претендент до участі в 
конкурсі не допускається, про що його письмово повідомляє 
голова конкурсної комісії із зазначенням підстав відмови.

Конкурсну документацію претенденти подають до відділу 
організаційної та кадрової роботи РВ ФДМУ по Чернівецькій 
області за адресою:м. Чернівці, вул. Л. Кобилиці, 21а, кабінет 
№ 7) до 18 січня 2012 року включно.

Конкурс відбудеться 26 січня 2012 року об 11.00 у РВ 
ФДМУ по Чернівецькій області за адресою: м. Чернівці, 
вул. Л. Кобилиці, 21а, кабінет № 2. Телефон для довідок 
(0372) 51-86-60.

Продовження рубрики на стор. 15
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ФДМУ – 20 років

ПРОДАЖ ПАКЕТІВ АКЦІЙ НА ФОНДОВІЙ БІРЖІ

Управління біржової діяльності та проведення аукціонів, т. 286-34-30

ІНФОРМАЦІЯ
про продаж акцій відкритих акціонерних товариств за грошові кошти на КМФБ та філіях

м. Київ, КМФБ. Аукціонні торги 02.02.2012

№ 
пор. Код за ЄДРПОУ та назва підприємства Адреса

Форма 
випуску 

акцій

Ознака мо-
нополіста 
та ст. важ-

ливого

Статутний 
фонд, грн.

Номі-
нал, 
грн.

Пакет ак-
цій, шт.

% 
до 
СФ

Земель-
на ділян-

ка, га

Дата 
надання ін-
формації

Кількість 
праців-
ників, 
чол.

Вартість 
ОФ, грн.

Знос 
ОФ, 
%

Балансо-
вий прибу-

ток, грн.

Дебіторська 
заборгова-
ність, грн.

Креди-
торська 

заборгова-
ність, грн.

Обсяг 
вироб-
ництва, 

грн.

Сукупний об-
сяг реалізації 
(за останній 
фінансовий 

рік), грн.

Сукупна вар-
тість активів 
(за останній 
фінансовий 

рік), грн.

Назва продукції, 
що виробляється

1 05521100 ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИ-
СТВО «ДИТЯЧИЙ ЗАКЛАД ОЗДОРОВЛЕННЯ 
ТА ВІДПОЧИНКУ «ПРИМОР’Я» (ДОД.)

57300, МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛ., 
БЕРЕЗАНСЬКИЙ Р-Н, 
С. РИБАКІВКА

Б – 2 769 200,00 0,250 2 606 349 23,53 0 01.10.2011 20 12 542 000 77,80 3 000 0 382 000 364 000 364 000 2 859 000 НАДАННЯ ІНШИХ МІСЦЬ 
ТИМЧАСОВОГО ПРОЖИ-
ВАННЯ (КОЙКО-МІСЦЬ)

Місце проведення торгів: КМФБ, 01033, м. Київ, вул. Саксаганського, 36в  (5-й поверх), телефони для довідок: (044) 490-57-88, 490-57-86. Дата проведення торгів: 02.02.2012. Початок торгів об 11.00.
Позначка «Б» вказує на бездокументарну форму випуску акцій.

Відповідно до наказу ФДМУ від 09.12.11 № 1799 у зв’язку зі 
зміною прізвища Васюр С. І. анульовано свідоцтво про реє-
страцію в Державному реєстрі оцінювачів від 04.04.2007 
№ 5399, видане ФДМУ Васюр С. І.

— — — — — — —
Відповідно до наказу ФДМУ від 16.12.11 № 1838 у зв’язку з 

отриманням Тополею Р. В. нового кваліфікаційного свідоцтва 
оцінювача від 01.10.2011 МФ № 7986, виданого ФДМУ спільно 
з Українською комерційною школою, анульовано свідоцтво 
про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 
10.08.2005 № 3801, видане ФДМУ Тополі Р. В.

— — — — — — —
Відповідно до наказу ФДМУ від 16.12.11 № 1839 у зв’язку 

з отриманням Захаровим Я. В. нового кваліфікаційного свідо-

цтва оцінювача від 22.10.2011 МФ № 8022, виданого ФДМУ 
спільно з Харківським центром науково-технічної та еконо-
мічної інформації, анульовано свідоцтво про реєстрацію в 
Державному реєстрі оцінювачів від 12.04.2010 № 8175, 
видане ФДМУ Захарову Я. В.

— — — — — — —
Відповідно до наказу ФДМУ від 16.12.11 № 1840 у зв’язку 

з виявленням технічної помилки анульовано свідоцтво 
про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 
04.05.2006 № 4597, видане ФДМУ Щербею Б. В.

— — — — — — —
Відповідно до наказу ФДМУ від 16.12.11 № 1841 у зв’язку з 

отриманням Барицьким П. В. нового кваліфікаційного свідоцтва 
оцінювача від 14.05.2011 МФ № 7848, виданого ФДМУ спільно 

з Колективним підприємством «Інформаційно-консультаційний 
центр» Українського товариства, анульовано свідоцтво 
про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 
19.07.2010 № 8329, видане ФДМУ Барицькому П. В.

— — — — — — —
Відповідно до наказу ФДМУ від 16.12.11 № 1842 у зв’язку 

зі зміною прізвища Карацюбою Т. М. анульовано свідоцтво 
про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 
10.10.2008 № 6901, видане ФДМУ Карацюбі Т. М.

— — — — — — —
Відповідно до наказу ФДМУ від 16.12.11 № 1843 у зв’язку 

з виявленням технічної помилки анульовано свідоцтво 
про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 
03.02.2011 № 8580, видане ФДМУ Чечілю Ю. О.

Управління з питань оціночної діяльності, т. 200-32-42

ДО УВАГИ ОЦІНЮВАЧІВ

О Р Е Н Д А

Управління з питань управління державним майном та орендних відносин, т. 200-34-39

ОГОЛОШЕННЯ ПРО НАМІР ПЕРЕДАТИ ДЕРЖАВНЕ МАЙНО В ОРЕНДУ

АВТОНОМНА РЕСПУБЛІКА КРИМ та м. СЕВАСТОПОЛЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – представництва РВ ФДМУ в Автономній Республіці Крим та м. Севастополі 

про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор.

Назва органу 
управління

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер 
майна місцезнаходження загальна 

площа, м2

вартість майна за 
незалежною оцін-

кою грн.

максимально 
можливий строк 

оренди
мета використання

1 Національний універ-
ситет біоресурсів і 
природокористування 
України

33294728, Відокремлений підрозділ Національного універси-
тету біоресурсів і природокористування України «Кримський аг-
ропромисловий коледж», 97517, АРК, Сімферопольський р-н, 
с. Маленьке, (0652) 31-06-72

Нежитлові приміщення № 9 – 12 на 
першому поверсі двоповерхового 
будинку 

– АРК, Сімферопольський р-н, 
с Маленьке, вул. Шкільна, 34

43,1 141 223,00 2 роки 11 місяців Розміщення аптеки, 
що реалізує готові ліки 

2 Державний комітет 
телебачення і радіо-
мовлення України

05905680, ДП Видавництво і друкарня «Таврида», 95000, АРК, 
м. Сімферополь, вул. Генерала Васильєва, 44, (0652) 48-59-15

Вбудовані нежитлові приміщення 
№ 5, 54, 53 (літ. А) на першому по-
версі 6-поверхового адміністратив-
ного будинку

05905680.3.АААЖКЛ644 АРК, м. Сімферополь, вул. 
Генерала Васильєва, 44

80,0 249 394,00 2 роки 11 місяців Розміщення їдальні, 
що не здійснює про-
даж товарів підакциз-
ної групи

Зави про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: АРК, м. Сімферополь, вул. Гене-
рала Васильєва, 44, оф. 52, тел. (0652) 58-32-49, представництво РВ ФДМУ в АРК та м. Севастополі. 

Заяви (з документами) подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше 
заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комуналь-
ного майна».

ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Вінницькій області про намір передати в оренду об’єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№
пор.

Назва органу 
управління 

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна за 
незалежною оцін-

кою, грн.

максимально 
можливий строк 

оренди
мета використання

1 Державна судо-
ва адміністра-
ція України

26286152, Територіальне управління Державної судо-
вої адміністрації України в Вінницькій області, 21018, 
м. Вінниця, вул. Радіона Скалецького, 17, (0432) 
56-29-47

Нежитлові вбудовані приміщення на 
першому та другому поверхах двоповер-
хової адміністративної будівлі (літ. А)

02894970.14.АААААД126 22800, Вінницька обл., Неми-
рівський р-н, м. Немирів, вул. 
Горького, 99

148,4 378 900,00 1 рік Розміщення аптеки, що реа-
лізує готові ліки; розміщен-
ня офіса

Заяви про оренду зазначеного об’єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. Гоголя, 10, тел. 
(0432) 35-22-30, факс 35-81-96, РВ ФДМУ по Вінницькій області.

Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.
У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про 

оренду державного та комунального майна».

ВОЛИНСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Волинській області про намір передати в оренду об’єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№ 
пор. Назва органу управління Балансоутримувач 

(код за ЄДРПОУ, юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява на оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна за 
незалежною оцін-

кою, грн.

максимально 
можливий строк 

оренди

мета викорис-
тання

1 Міністерство аграрної 
політики та продоволь-
ства України

00692647, Державна установа Волинський обласний державний 
проектно-технологічний центр охорони родючості грунтів і якості 
продукції, 43010, Волинська обл., м. Луцьк, вул. Глушець,49, 
(0332) 78-32-92

Частина нежитлових при-
міщень, кабінети № 1-94 та 
№ 1-95

00692647.1.БЕШСНП 5342 43010, Волинська обл., 
Луцьк, вул. Глушець, 49

30,7 119 045,00 
станом на 30.09.11

2 роки 11 місяців Під облаштуван-
ня лабораторії

Заяви про оренду зазначеного об’єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 43025, Волинська обл., м. Луцьк, Київський 
майдан, 9, к. 833, РВ ФДМУ по Волинській області.

Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.
У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про 

оренду державного та комунального майна».
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ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Дніпропетровській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор.

Назва органу 
управління

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер 
майна місцезнаходження загальна 

площа, м2

вартість майна за 
незалежною оцін-

кою, грн.

максимально 
можливий строк 

оренди
мета використання

1 Міністерство освіти і 
науки, молоді та спор-
ту України

00301902, ДВНЗ «Дніпропетровський коледж технології та ди-
зайну», м. Дніпропетровськ, вул. Ушинського, 3, (056) 745-53-47

Нежитлове вбудоване 
приміщення

Інформація відсутня м. Дніпропетровськ, 
вул. Ушинського, 3

193,8 988 900,00 1 рік Розміщення буфету з погодинним вико-
ристанням

2 Міністерство освіти і 
науки, молоді та спор-
ту України

14072300, ДП «Виробничо-будівельне об’єднання», м. Київ, 
бульв. Тараса Шевченка, 24а, (044) 486-79-60

Нежитлове вбудоване 
приміщення

Інформація відсутня м. Нікополь, 
пр. Трубників,16

116,4 314 000,00 2 роки 11 мі-
сяців

Розміщення торговельного об’єкта з про-
дажу непродовольчих товарів

3 Міністерство інфра-
структури України

01073828, Державне підприємство «Придніпровська залізниця», 
м. Дніпропетровськ, пр. Карла Маркса, 108, 793-09-99

Частина нежитлового вбу-
дованого приміщення

Інформація відсутня м. Дніпропетровськ, 
пров. Калініна, 4

2,0 16 220,00 1 рік З метою розміщення оператора телеко-
мунікацій, що надає послуги з доступу до 
мережі Інтернет

4 Державне агент-
ство водних ресурсів 
України

01033817, Фрунзенське міжрайонне управління водного госпо-
дарства, смт Ювілейне, вул. Радгоспна, 42, (0562) 27-27-22

Нежитлове вбудоване 
приміщення

Інформація відсутня смт Ювілейне, 
вул. Радгоспна, 42

12,2 35 444,00 2 роки 11 мі-
сяців

Розміщення офіса

5 Міністерство інфра-
структури України

01073828, Державне підприємство «Придніпровська залізниця», 
м. Дніпропетровськ, пр. Карла Маркса, 108, 793-09-99

Нежитлове приміщення Інформація відсутня м. Кривий Ріг, 
вул. Меркулова, 9б

48,6 143 637,00 1 рік Іншого використання (для проведення 
нарад, зборів та навчання працівників 
організації)

6 Міністерство інфра-
структури України

01073828, Державне підприємство «Придніпровська залізниця», 
м. Дніпропетровськ, пр. Карла Маркса, 108, 793-09-99

Нежитлове приміщення Інформація відсутня м. Кривий Ріг, 
вул. Меркулова, 9б

61,5 177 626,00 1 рік Розміщення офіса

7 Міністерство освіти і 
науки, молоді та спор-
ту України

01566488, Державний професійно-технічний навчальний заклад 
«Дніпродзержинський центр підготовки і перепідготовки робіт-
ничих кадрів», м. Дніпродзержинськ, вул. Медична, 2, (05692) 
3-03-66

Нежитлове вбудоване 
приміщення

Інформація відсутня м. Дніпродзержинськ, 
вул. Медична, 2

46,0 118 748,00 1 рік Розміщення офісного приміщення

8 Державне космічне 
агентство України

14308368, ДП «Виробниче об’єднання Південний машинобудівний 
завод ім. О.М. Ма карова», м. Дніпропетровськ, вул. Криворізька, 1, 
(0562) 34-39-04, 39-95-00

Нежитлове вбудоване 
приміщення

РМЙЙМК2428 м. Дніпропетровськ, 
вул. Будівельників, 53

325,43 752 421,00 2 роки 11 мі-
сяців

Виробництво м’ясних виробів

9 Державне космічне 
агентство України

14308368, ДП «Виробниче об’єднання Південний машинобудівний 
завод ім. О.М. Макарова», м. Дніпропетровськ, вул. Криворізька, 1, 
(0562) 34-39-04, 39-95-00

Нежитлове вбудоване 
приміщення

РМЙЙМК2428 м. Дніпропетровськ, 
вул. Будівельників, 53

279,57 549 803,00 2 роки 11 мі-
сяців

Інше використання

10 Українська державна 
будівельна корпорація 
«Укрбуд»

00292296, ДП «Токівський гранітний кар’єр», Дніпропетровська 
обл., с. Токівське, вул. Шосейна, 1, (05656) 56-83-10

Будівля компресорної, 
складські та виробничі 
приміщення

Інформація відсутня Дніпропетровська обл., 
с. Токівське, вул. Шо-
сейна, 1а

398,2 132 708,00 2 роки 11 мі-
сяців

Виробництво мінеральної води та розмі-
щення складу

11 Державне космічне 
агентство України

14308368, ДП «Виробниче об’єднання «Південний машинобудів-
ний завод ім. О. М. Макарова», м. Дніпропетровськ, вул. Криво-
різька, 1, (0562) 34-39-04, 39-95-00

Нежитлове приміщення РМЙЙМК 048 м. Дніпропетровськ, 
вул. Криворізька, 1

108,4 275 230,00 2 роки 364 дні Інше використання нерухомого майна 
(виробницт во вентиляційних і охолоджу-
вальних промис лових установок без права 
торгівлі в даному приміщенні)

12 Державне космічне 
агентство України

14308368, ДП «Виробниче об’єднання «Південний машинобудів-
ний завод ім. О. М. Макарова», м. Дніпропетровськ, вул. Криво-
різька, 1, (0562) 34-39-04, 39-95-00

Нежитлове вбудоване 
приміщення

ПМЙЙМК 1427 м. Дніпропетровськ, 
вул. Кедріна, 51а

103,8 258 481,00 11 місяців Розміщення майстерні, що здійснює 
технічне обслуговування автомобілів 
(без права провадження діяльності з 
ремонту об’єктів нерухомості в даному 
приміщенні)

13 Міністерство аграрної 
політики та продоволь-
ства України

13463351, ДП «Дніпропетровська державна сільськогосподар-
ська машино-технологічна станція», Дніпропетровська обл., 
Дніпропетровський р-н, с. Дороге, вул. Криворізьке шосе, 50, 
(056) 785-39-84

Нежитлове приміщення Інформація відсутня Дніпропетровська обл., 
Дніпропетровський 
р-н, с. Дороге, вул. 
Криворізьке шосе, 50

522,29 1 015 900,00 2 роки 11 мі-
сяців

Розміщення закладу ресторанного гос-
подарства з постачання страв, приготов-
лених централізовано, для споживання в 
інших місцях

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: м. Дніпропетровськ, вул. Комсо-
мольська, 58, РВ ФДМУ по Дніпропетровській області. 

Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.
У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про 

оренду державного та комунального майна».

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Донецькій області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор.

Назва органу 
управління 

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження
загальна 

площа, м2

вартість майна за 
незалежною оцін-

кою, грн.

максимально 
можливий строк 

оренди
мета використання

1 Міністерство освіти і 
науки, молоді та спорту 
України

02070826, ДВНЗ «Донецький державний 
технічний університет», 83000, м. Донецьк, 
вул. Артема, 58, 337-17-33

Нежитлові вбудовані приміщення першого по-
верху студентської лікарні № 4

02070826.1.ДЛНОБЖ045 м. Донецьк, вул. 
Челюскінців, 188а

47,6 181 736,00
станом на 30.09.11

1 рік Розміщення суб’єкта господарю-
вання, який діє на основі приват-
ної власності і провадить діяль-
ність з медичної практики

2 Державна судова адмі-
ністрація України

34511611, Донецький апеляційний адміні-
стративний суд, 83017, м. Донецьк, бульв. 
Шевченка, 26, (062) 304-94-92

Нежитлові вбудовані приміщення першого по-
верху адміністративного корпусу (літ. В-5)

– м. Донецьк, 
бульв. Шевчен-
ка, 26

128,3
(у т. ч. 72,0 м2 
з погодинною 

оплатою)

254 440,00
станом на 31.10.11

2 роки 360 днів Розміщення буфету, який не здій-
снює продаж товарів підакциз-
ної групи

3 Міністерство освіти і 
науки, молоді та спорту 
України

34916858, Докучаєвський гірничий техні-
кум Національного гірничого університету, 
85740, м. Докучаєвськ, вул. Театральна, 13, 
753-25-43

Нежитлові вбудовані приміщення першого по-
верху гуртожитку

– м. Докучаєвськ, 
вул. Калініна, 9/64

64,15 59 660,00
станом на 30.06.11

1 рік Розміщення торговельного 
об’єкта з продажу непродоволь-
чих товарів

4 Міністерство освіти і 
науки, молоді та спорту 
України

02070812, ДНВЗ «Приазовський державний 
технічний університет», 87500, м. Маріу-
поль, вул. Університетська, 7, 44-65-05

Нежитлове вбудоване приміщення на першо-
му поверсі учбового корпусу

– м. Маріуполь, 
вул. Вузівська, 1

10,3 10 331,00
станом на 31.08.11

1 рік Розміщення буфету, який не здій-
снює продаж товарів підакцизної 
групи, у навчальному закладі

5 Міністерство освіти і 
науки, молоді та спорту 
України

26593428, Маріупольський державний 
університет, 87500, м. Маріуполь, 
пр. Будівельників, 129а, 53-22-70

Частина нежитлового вбудованого приміщен-
ня на другому поверсі учбового корпусу

– м. Маріуполь, пр. 
Будівельників, 129

1,0 2 695,00
станом на 31.10.11

360 днів Розміщення торговельного авто-
мата, що відпускає продовольчі 
товари

6 Державне агентство 
України з управління 
державними корпора-
тивними правами та 
майном

00193720, ДП «Донецький інститут науково-
дослідних, проектних робіт та інженерних 
послуг у вогнетривкій промисловості» (ДП 
«ДонНДГРІ»), 83017, м. Донецьк, бульв. 
Шевченка, 29, (062) 345-05-35

Нежитлові вбудовані приміщення на третьо-
му та четвертому поверхах лабораторно-
експериментального корпусу

– м. Донецьк, бульв. 
Шевченка, 29

178,6 (24,7 та 
153,9)

488 545,00
станом на 30.09.11

2 роки 360 днів Розміщення політичної партії

7 Міністерство освіти і 
науки, молоді та спорту 
України

02070826, ДВНЗ «Донецький національний 
технічний університет», 83000, м. Донецьк, 
вул. Артема, 58, 337-17-33

Частина нежитлового вбудованого приміщен-
ня холу на першому поверсі учбового корпусу 
№ 11 (літ. А-5)

02070826.1.ДЛНОБЖ032 м. Донецьк, вул. 
Артема, 131

1,0 4 497,49
станом на 31.10.11

1 рік Розміщення торговельного авто-
мата, що відпускає продовольчі 
товари (кавовий апарат)

8 Міністерство освіти і 
науки, молоді та спорту 
України

02542053, Макіївське професійно-технічне 
училище сфери послуг, 86125, м. Макіївка, 
вул. Леніна, 106/27, (0623) 26-52-67

Нежитлове вбудоване приміщення підвалу 
будівлі учбового корпусу (літ. А-4)

02542053.1.АААБИБ655 м. Макіївка, вул. 
Леніна, 106/27

56,12 64 987,00
станом на 31.10.11

1 рік Розміщення торговельного 
об’єкта з продажу комп’ютерної 
техніки

9 Міністерство інфра-
структури України

01076442, Іловайське БМЕУ ДП «Донецька 
залізниця», 86739, м. Іловайськ, вул. Шев-
ченка, 215а, (0625) 72-35-17

Частина нежитлового вбудованого приміщен-
ня залізничного вокзалу станції Харцизьк

01074957.60.АААВАГ643 м. Харцизськ, вул. 
Вокзальна, 1в

1,0 4047,00
станом на 30.09.11

1 рік Розміщення банкомата
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ФДМУ – 20 років

№
пор.

Назва органу 
управління 

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження
загальна 

площа, м2

вартість майна за 
незалежною оцін-

кою, грн.

максимально 
можливий строк 

оренди
мета використання

10 Міністерство і освіти і 
науки, молоді та спорту 
України

02125183, Слов’янський державний педа-
гогічний університет, 84116, м. Слов’янськ, 
вул. Генерала Батюка, 19, 3-99-11

Частина входу в будівлю учбового корпусу – м. Слов’янськ , 
вул. Генерала Ба-
тюка, 19

20,0 15 000,00
станом на 30.09.11

1 рік Розміщення торговельного 
об’єкта з продажу продовольчих 
товарів, крім товарів підакциз-
ної групи

11 Міністерство освіти і 
науки, молоді та спорту 
України

02500729, Донецький індустріально-
педагогічний технікум, 83117, м. Донецьк, 
вул. Текстильників, 5, (062) 334-44-60

Нежитлові вбудовані приміщення будівлі 
їдальні площею 374,7 м2: перший поверх – 
20,0 м2, другий поверх – 354,7 м2 (у т. ч. 
303,8 м2 – за умови погодинного викорис-
тання майна)

02500729.1.ЛШЦЛЧО007 м. Донецьк, вул. 
Текстильників, 5в

374,7 537 970,00
станом на 30.11.11

1 рік 360 днів Розміщення їдальні, що не здій-
снює продаж товарів підакцизної 
групи, у навчальному закладі

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 83001, м. Донецьк, вул. Арте-
ма, 97, каб. 118, РВ ФДМУ по Донецькій області.

Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.
У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України 

«Про оренду державного та комунального майна».
За додатковою інформацією слід звертатися за тел. (062) 305-34-01.

ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Житомирській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор.

Назва органу 
управління 

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження
загальна 

пло-
ща, м2

вартість майна за не-
залежною оцінкою без 

ПДВ, грн.

максимально 
можливий строк 

оренди
мета використання

1 Міністерство інфра-
структури України

01070221, Станція Житомир Південно-Західної заліз-
ниці, 44-33-67

Частина складу № 1 з 
рампою

04713033.36.АААЖДБ634 м. Житомир, майдан 
Привокзальний, 2

216,7 312 189,00
станом на 31.07.11

2 роки 364 дні Розміщення складу будівельних мате-
ріалів

2 Міністерство інфра-
структури України

01070347, Станція Коростень Південно-Західної за-
лізниці, 9-25-75

Частина вестибуля на 
першому поверсі заліз-
ничного вокзалу

04713033.АААЖДБ680 м. Коростень, вул. Табу-
кашвілі, 18

10,0 68 750,00
станом на 31.08.11

2 роки 364 дні Розміщення аптечного кіоску

3 Міністерство фінан-
сів України

Управління Державного казначейства у Брусилівському 
районі Головного управління державного казначейства 
України у Житомирській області

Нежитлове приміщення 
адміністративної будівлі

22060617.5.АААГБГ710 смт Бруслів, вул. Лер-
монтова, 3

12,9 10 601,00
станом на 31.10.11

2 роки 364 дні Розміщення офіса

4 Міністерство інфра-
структури України

01070347, Станція Коростень Південно-Західної за-
лізниці, 9-25-75

Частина вестибуля на 
першому поверсі заліз-
ничного вокзалу

04713033.37АААЖДБ680 м. Коростень. вул. Табу-
кашвілі, 18

2,0 12 488,00
станом на 31.08.11

2 роки 364 дні Розміщення платіжного термінала

5 Державне агентство 
лісових ресурсів 
України

34283057, Державне підприємство «Народицьке спеці-
алізоване лісове господарство», 11400, Житомирська 
обл., смт Народичі, вул. Леніна, 129, 2-15-43

Частина нежитлової будів-
лі (магазину)

34283057.6.10ЄЖЗДЯ058 Житомирська обл., смт 
Народичі, вул. Вороши-
лова, 13

88,49 32 318,00
станом на 31.10.11

2 роки 364 дні Організація роздрібної торгівлі продо-
вольчими та непродовольчими товарами, 
алкогольними напоями та тютюновими 
виробами

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 10008, м. Житомир, вул. 1 Трав-
ня, 20, РВ ФДМУ по Житомирській області.

Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.
У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України 

«Про оренду державного та комунального майна».

ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Закарпатській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор.

Назва органу 
управління

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон )

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження
загальна 

площа, м2

вартість майна за 
незалежною оцін-

кою, грн.

максимально 
можливий строк 

оренди
мета використання

1 Міністерство 
освіти і науки, 
молоді та спорту 
України

00275932, Закарпатський лісотехнічний коледж 
Державного вищого навчального закладу «На-
ціональний лісотехнічний університет України», м. 
Хуст, вул. Волошина, 66

Частина приміщень їдальні на першому поверсі 
будівлі Закарпатського лісотехнічного коледжу 
Державного вищого навчального закладу «Націо-
нальний лісотехнічний університет України»

– Закарпатська обл., м. Хуст, 
вул. Волошина, 66

212,2 199 583,00 35 місяців Розміщення їдальні, що 
не здійснює продаж то-
варів підакцизної групи, у 
навчальному закладі

2 Державне агент-
ство водних ре-
сурсів України

01033875, Мукачівське міжрайонне управління 
водного господарства, Закарпатська обл., м. Му-
качеве, вул. Ярослава Мудрого, 22 

Вбудовані приміщення майстерні, поз. 1 (літ. Г),
та токарного цеху, поз. 3 (літ. Г), корпусу май-
стерні (літ. Г-Г’-Г”) Мукачівського міжрайонного 
управління водного господарства

01033875,33,АААБГБ889 Закарпатська обл., Мукачів-
ський р-н, с. Ракошин, вул. 
Бенедиківська, 11

639,4 393 016,00 1 рік Розміщення майстерні, 
що здійснює технічне об-
слуговування та ремонт 
автомобілів

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів державної власності приймаються РВ ФДМУ по Закарпатській області протягом 10 робочих днів після публікації інфор-
мації в газеті «Відомості приватизації» за адресою: м. Ужгород, вул. Собранецька, 60.

Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.
У разі надходження двох і більше заяв на об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про 

оренду державного та комунального майна».

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Запорізькій області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор.

Назва органу 
управління 

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування
реєстровий 

номер майна
місцезнаходження

загальна 
площа, м2

вартість майна за 
незалежною оцін-

кою, грн.

максимально 
можливий строк 

оренди
мета використання

1 Міністерство освіти і 
науки, молоді та спорту 
України

02070849, Запорізький національний технічний уні-
верситет, 69063, м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 64, 
(061) 764-25-06, 764-21-71

Частина коридору № 494 третього поверху 
будівлі (літ. А-3-4);

– м. Запоріжжя, вул. 
Жуковського, 64

7,0 15 297,00 364 дні Розміщення ксерокопіювальноїї техніки 
для надання населенню послуг із ксе-
рокопіювання

Частина сходової клітки № 157 третього по-
верху будівлі (літ. Ю-4)

13,0 28 408,00 Розміщення торговельного об’єкта з 
продажу продовольчих товарів, крім 
товарів підакцизної групи

2 Міністерство освіти і 
науки, молоді та спорту 
України

05536509, Державний навчальний заклад «Запорізь-
кий професійний ліцей сервісу», 69050, м. Запоріжжя, 
вул. Космічна, 129, (061) 769-20-51, 769-20-55

Частина даху чотириповерхової будівлі на-
вчального корпусу (літ. А-4)

– м. Запоріжжя, вул. 
Космічна, 129

10,7 14 711,00 364 дні Розміщення операторів телекомуніка-
цій, які надають послуги з рухомого 
(мобільного) зв’язку

3 Міністерство освіти і 
науки, молоді та спорту 
України

02544052, Державний навчальний заклад «Меліто-
польський професійний ліцей», 72316, м. Мелітополь, 
вул. Лютнева, 194, (0292) 41-94-54

Частина нежитлового приміщення № 4 
п’ятого поверху будівлі гуртожитку (літ. В-5)

– м. Мелітополь, вул. 
Лютнева, 194

10,0 13 193,00 364 дні Розміщення операторів телекомуніка-
цій, які надають послуги з рухомого 
(мобільного) зв’язку

Частина даху будівлі 30,0 37 727,00

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 69001, м. Запоріжжя, вул. Пе-
ремоги, 50, РВ ФДМУ по Запорізькій області, тел.: (061) 226-07-89, 226-07-88, 226-07-87, 227-07-85.

Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування об’єкта оренди з супровідним листом.
У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України 

«Про оренду державного та комунального майна».
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ФДМУ – 20 років

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Івано-Франківській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор. Назва органу управління 

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна за 
незалежною оцін-

кою, грн.

максимально 
можливий строк 

оренди
мета використання

1 Міністерство регіонально-
го розвитку, будівництва та 
житлово-комунального госпо-
дарства України

04653182, Івано-Франківський філіал Державного під-
приємства «Державний науково-дослідний та проектно-
вишукувальний інститут «НДІ Проектреконструкція», м. Івано-
Франківськ, вул. Галицька, 29, (0342) 78-93-35

Приміщення будівлі про-
хідної (позн. № 1, 2, 
3 – літ. А, згідно з техпас-
портом)

04653199.11. АААДЕБ672 м. Івано-Фран-
ківськ, вул. Васи-
лишина, 26

19,1 63 555,00
станом на 01.10.11

1 рік Кафетерій, що не здійснює про-
даж товарів підакцизної групи

2 Державна казначейська служба 
України

37951998, Головне управління державної казначейської служ-
би України в Івано-Франківській області, м. Івано-Франківськ, 
вул. Дністровська, 14, (0342) 55-97-46

Вбудоване нежитлове 
приміщення першого по-
верху (поз. № 5 згідно з 
техпаспортом)

20567654.18. БВУММВ021 м. Івано-Фран-
ківськ, вул. Дні-
стровська, 14

5 39 258,00
станом на 01.09.11

2 роки 11 місяців Розміщення операційної каси для 
здійснення грошових перека-
зів (2,5 м2) та для обміну валют 
(2,5 м2)

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 76019, м. Івано-Франківськ, вул. 
Василіянок, 48, РВ ФДМУ по Івано-Франківській області, відділ оренди, тел./факс (0342) 55-25-97.

У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право оренди відповідно до вимог абз.3 частини четвертої ст.9 Закону України «Про орен-
ду державного та комунального майна».

КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Кіровоградській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор.

Назва органу 
управління 

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий 
номер майна місцезнаходження загальна 

площа, м2

вартість майна за 
незалежною оцін-

кою, грн.

максимально 
можливий строк 

оренди
мета використання

1 Міністерство освіти і 
науки, молоді та спор-
ту України

02070950, Кіровоградський національний технічний універси-
тет, 25006, м. Кіровоград, просп. Університетський, 8, (0522) 
55-92-34

Частина приміщення другого повер-
ху будівлі студентської їдальні

Не надано м. Кіровоград, 
просп. Університет-
ський, 8

309,04 1 079 230,00 1 рік Для розміщення їдальні, що не здій-
снює продаж товарів підакцизної гру-
пи, у навчальних закладах

2 Міністерство освіти і 
науки, молоді та спор-
ту України

02070950, Кіровоградський національний технічний універси-
тет, 25006, м. Кіровоград, просп. Університетський, 8, (0522) 
55-92-34

Частина приміщення кафе «Полу-
ничка» на першому поверсі в на-
вчальному корпусі № 1

Не надано м. Кіровоград, 
просп. Університет-
ський, 8

70,7 243 208,00 1 рік Для розміщення їдальні, що не здій-
снює продаж товарів підакцизної гру-
пи, у навчальних закладах

3 Міністерство освіти і 
науки, молоді та спор-
ту України

02070950, Кіровоградський національний технічний універси-
тет, 25006, м. Кіровоград, просп. Університетський, 8, (0522) 
55-92-34

Частина приміщення кафе «Хвилин-
ка» на другому поверсі в навчально-
му корпусі № 2

Не надано м. Кіровоград, 
просп. Університет-
ський, 8

46,2 158 928,00 1 рік Для розміщення їдальні, що не здій-
снює продаж товарів підакцизної гру-
пи, у навчальних закладах

4 Міністерство освіти і 
науки, молоді та спор-
ту України

02125415, Кіровоградський державний педагогічний універси-
тет, 25006, м. Кіровоград, вул. Шевченка, 1, (0522) 22-18-34

Частина коридору на першому по-
версі учбового корпусу № 1

Не надано м. Кіровоград, вул. 
Шевченка, 1

7,5 37 870,00 2 роки 11 місяців Для розміщення ксерокопіювальних 
автоматів та торгівлі канцелярськими 
товарами

5 Міністерство інфра-
структури України

01101528, Помічнянське державне торговельно-виробниче під-
приємство робітничого постачання, 317528, м. Помічна, пров. 
Чернишевського, 3, (253) 35-20

Нежитлові приміщення (літ. Д, Г-1) Не надано м. Кіровоград, вул. 
Жовтневої революції, 
2/30

98,0 56 100,00 1 рік Для розміщення складу; торгівлі 
товарами, що були у використанні; 
майстерні з ремонту взуття

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 25009, м. Кіровоград, вул. Глин-
ки, 2, РВ ФДМУ по Кіровоградській області. 

Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.
У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавцем буде оголошено конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України 

«Про оренду державного та комунального майна».

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Львівській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор. Назва органу управління 

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна за 
незалежною оцін-

кою, грн.

максимально 
можливий строк 

оренди
мета використання

1 Міністерство освіти і на-
уки, молоді та спорту 
України

02549730, Львівський державний палац 
естетичного виховання учнівської молоді, 
м. Львів, пл. Петрушевича, 2, 275-32-47

Частина вимощення до чотирипо-
верхової будівлі загальною площею 
151,8 м2

Інформація відсутня м. Львів, пл. 
Петрушевича,2

151,8 106 640,00
станом на 30.09.11

2 роки Розміщення кафе, що не здійснює продаж това-
рів підакцизної групи

2 Міністерство оборони 
України

08006864, ДП МОУ «Львівський завод 
збірних конструкцій», 79000, м. Львів, 
вул. Городоцька, 222, 262-38-88

Асфальтована виробнича площадка 
дільниці металоконструкцій загаль-
ною площею 1337,5 м2

08006864.1.ПНВПЯГ047 м. Львів, вул. Го-
родоцька, 222

1 337,5 367 560,00
станом на 31.07.11

2 роки 364 дні Розміщення стоянки для автомобілів

3 Міністерство освіти і на-
уки, молоді та спорту 
України

25558430, Вище професійне училище 
№ 11 м. Червонограда, 80100, Львівська 
обл., м. Червоноград, вул. В. Стуса, 3, 
(03249) 2-12-93

Вбудовані нежитлові приміщен-
ня (№ 35; 36; 37; 38; 44; 51; VI) на 
першому поверсі дев’ятиповерхової 
будівлі гуртожитку

Інформація відсутня Львівська обл., м. 
Червоноград, вул. 
Стуса, 1

107,0 260 000,00
станом на 30.09.11

1 рік Розміщення їдальні, що не здійснює продаж 
товарів підакцизної групи

4 Міністерство освіти і на-
уки, молоді та спорту 
України

34387399, Вишнянський коледж Львів-
ського національного аграрного універси-
тету, 81540, Львівська обл., Городоцький 
р-н, с. Вишня, вул. Наукова, 1, (03231) 
2-51-45

Нерухоме державне майно, а саме: 
частина поверхні димової труби та 
частина асфальтобетонної площадки

Інформація відсутня Львівська обл., 
Городоцький р-н, 
с. Вишня, вул. На-
укова, 1

58,5 56 931,00
станом на 31.08.11 

1 рік Розміщення базової станції оператора теле-
комунікацій, який надає послуги з рухомого 
(мобільного) зв’язку, оператора та провайдера 
телекомунікацій, який надає послуги з доступу 
до мережі Інтернет

5 Регіональне відділен-
ня ФДМУ по Львівській 
області 

32656212, ТОВ «Радехів-цукор», Львів-
ська обл., Радехівський р-н, с. Павлів, пр. 
Юності, 39, (03255) 4-10-04

Вбудоване нежитлове приміщення 
на першому поверсі двоповерхової 
будівлі готелю та пошти

05463785.15.ААББГА131 Львівська обл., 
Радехівський р-н, 
с. Павлів, пр. 
Юності, 6а

18,5 25 560,00
станом на 31.08.11

2 роки 11 місяців Розміщення відділення банку на площі, що 
використовується для здійснення платежів за 
житлово-комунальні послуги (10,0 м2);
Розміщення фінансової установи (відділення 
банку) (8,5 м2)

6 Міністерство освіти і на-
уки, молоді та спорту 
України

02071010, Національний університет 
«Львівська політехніка», 79013, м. Львів-
13, вул. С. Бандери, 12, (032) 258-26-80

Частина нежитлового приміщення на 
першому поверсі будівлі

Інформація відсутня м. Львів, вул. 
Демнянська, 15

6,3 26 480,00
станом на 30.09.11

1 рік Розміщення ксерокопіювальної техніки для 
надання населенню послуг з ксерокопіювання 
(4,3 м2);
Розміщення торговельного об’єкта з продажу 
непродовольчих товарів (канцтоварів) (2,0 м2)

7 Державне агентство 
України з управління дер-
жавними корпоративними 
правами та майном 

14311429, Державне підприємство Львів-
ський науково-дослідний радіотехнічний 
інститут, 79060, м. Львів, вул. Наукова, 7, 
(032) 264-58-44

Вбудовані нежитлові приміщення, які 
розташовані на 2-му поверсі в шести-
поверховій цегляній будівлі (А6)

Інформація відсутня м. Львів, вул. На-
укова, 7

355,7 1 175 600,00
станом на 31.10.11

2 роки 364 дні Виготовлення виробів спеціального призначен-
ня (інше використання)

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 79000, м. Львів, вул. Січових 
Стрільців, 3, РВ ФДМУ по Львівській області.

Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.
У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про 

оренду державного та комунального майна».

МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Миколаївській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор.

Назва органу 
управління

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний 

телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий 
номер майна місцезнаходження загальна 

площа, м2

вартість майна за 
незалежною оцін-

кою, грн.

максимально 
можливий строк 

оренди
мета використання

1 Державна податкова 
служба України

34034341, Державна податкова інспекція у Корабельному 
районі м. Миколаєва, м. Миколаїв, вул. Артема, 1а, (0512) 
64-07-34

Частина нежитлового вбудованого приміщення на третьому 
поверсі п’ятиповерхової адміністративної будівлі

– м. Миколаїв, 
вул. Артема, 1а

2,63 5 147,00 2 роки 11 місяців Розміщення банків-
ської установи
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№
пор.

Назва органу 
управління

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний 

телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий 
номер майна місцезнаходження загальна 

площа, м2

вартість майна за 
незалежною оцін-

кою, грн.

максимально 
можливий строк 

оренди
мета використання

2 Державна податкова 
служба України

34034404, Державна податкова інспекція у Ленінському 
районі м. Миколаєва, м. Миколаїв, вул. Гмирьова, 1/1, 
(0512) 50-18-10

Нежитлове вбудоване офісне приміщення на першому поверсі 
семиповерхової адміністративної будівлі

– м. Миколаїв, вул. 
Гмирьова, 1/1

5,6 10 960,00 2 роки 11 місяців Розміщення банків-
ської установи

3 Міністерство інфра-
структури України

25382899, МД УДППЗ «Укрпошта», м. Миколаїв, вул. Адмі-
ральська, 27/1, (0512) 37-09-63

Частина покриття господарського двору – м. Миколаїв, вул. 
Новозаводська, 1

250 23 699,00 2 роки 11 місяців Технічне обслугову-
вання та ремонт авто-
мобілів

4 Державний концерн 
«Укроборонпром»

07856371, ДП «Миколаївський ремонтно-механічний за-
вод», м. Миколаїв, вул. 1-ша Слобідська, 120, (0512) 
50-89-56

Адміністративні, побутові, допоміжні приміщення, виробничий 
цех та склад готової продукції

– м. Миколаїв, вул. 
1-ша 
Слобідська, 120

1 417,6 1 300 105,00 2 роки 364 дні Виробництво авто-
тракторних радіаторів

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 
м. Миколаїв, вул. Чкалова, 20, РВ ФДМУ по Миколаївській області, 6-й поверх, кімн. 37-38, факс (0512) 47-51-70.

Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.
У разі надходження двох і більше заяв на об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про орен-

ду державного та комунального майна».
За додатковою інформацією слід звертатися за тел.: (0512) 47-89-82, 47-04-18.

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Одеській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор.

Назва органу 
управління

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна за 
незалежною оцін-

кою, грн.

максимально 
можливий строк 

оренди
мета використання

1 Міністерство інфра-
структури України

01125666, ДП «Одеський морський торговельний 
порт», 65026, м. Одеса, Митна площа, 1, (048) 
729-35-00

Частина відкритої території (інв. 
№ 073034)

01125666.1.АААИГА977 м. Одеса, При-
морська, 6

3,0 3 450,00 2 роки 11 місяців Розміщення торговельного об’єкта з про-
дажу непродовольчих товарів

2 Міністерство інфра-
структури України

01125666, ДП «Одеський морський торговельний 
порт», 65026, м. Одеса, Митна площа, 1, (048) 
729-35-00

Частина клітини сходів лівого крила 
(інв. № 073015)

01125666.1.АААИГА988 м. Одеса, вул. 
Приморська, 6

30,0 225 200,00 2 роки 11 місяців Розміщення торговельного об’єкта з про-
дажу непродовольчих товарів

3 Міністерство інфра-
структури України

01125666, ДП «Одеський морський торговель-
ний порт», 65026, м. Одеса, Митна площа,1, (048) 
729-35-00

Нежитлове приміщення службової бу-
дівлі (інв. № 076023)

01125666.1.АААИГБ023 м. Одеса, Митна 
площа, 1

245,4 433 190,00 2 роки 11 місяців Розміщення офісних приміщень та ла-
бораторії

4 Міністерство інфра-
структури України

01125666, ДП «Одеський морський торговельний 
порт», 65026, м. Одеса, Митна площа, 1, (048) 
729-35-00

Нежитлове приміщення третього рівня 
будівлі Одеського морвокзалу (інв. 
№ 073000)

01125666.1.АААИГА987 м. Одеса, вул. 
Приморська, 6

12,2 97 650,00 2 роки 11 місяців Розміщення офісних приміщень

5 Міністерство інфра-
структури України

01125672, ДП «Іллічівський морський торговель-
ний порт», 68001, м. Іллічівськ, вул. Праці, 6, (048) 
760-86-00

Частина технологічної площі будівлі 
диспетчерської (інв. № 190)

01125572.2.РАЯИЮК0075 м. Іллічівськ, вул. 
Транспортна, 6а

1,0 5 095,00 2 роки 11 місяців Розміщення операторів та провайдерів 
телекомунікацій, які надають послуги з 
доступу до мережі Інтернет

6 Міністерство інфра-
структури України

01125672, ДП «Іллічівський морський торговель-
ний порт», 68001, м. Іллічівськ, вул. Праці, 6, (048) 
760-86-00

Частина технологічної площі будівлі 
диспетчерської (інв. № 4616)

011255672.2.РАЯИЮК0857 м. Іллічівськ, вул. 
Північна, 4

1,5 7 638,00 2 роки 11 місяців Розміщення операторів та провайдерів 
телекомунікацій, які надають послуги з 
доступу до мережі Інтернет

7 Міністерство інфра-
структури України

01125614, Державна судноплавна компанія «Чор-
номорське морське пароплавство», 65026, м. Оде-
са, вул. Ланжеронівська, 1

Нежитлові приміщення одноповерхо-
вої будівлі складу (інв. № 1001380)

Дані відсутні м. Одеса, Відрада 
пляж, 17

263,9 395 000,00 2 роки 11 місяців Організація морських прогулянок (інше 
використання нерухомого майна)

8 Міністерство освіти 
і науки, молоді та 
спорту України

01127799, Одеська національна морська академія, 
65029, м. Одеса, вул. Дідріхсона, 8, 
(048) 777-57-74

Приміщення двоповерхового учбового 
корпусу (інв. № 10310009)

Дані відсутні м. Одеса, вул. 
Пастера, 16

646,72 3 047 716,00 1 рік Розміщення приватних навчальних за-
кладів

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 65012, м. Одеса, вул. Велика Ар-
наутська, 15, РВ ФДМУ по Одеській області.

Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.
У разі надходження двох і більше заяв на об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про орен-

ду державного та комунального майна».

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Полтавській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор.

Назва органу 
управління

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження
загальна 

пло-
ща, м2

вартість майна за 
незалежною оцін-

кою, грн.

максимально 
можливий строк 

оренди
мета використання

1 Міністерство 
інфраструктури 
України

21560045, Полтавська дирекція Українського державного підприємства пошто-
вого зв’язку «Укрпошта», 36000, м. Полтава, Октябрський р-н, вул. 1100-річчя 
м. Полтави, 2, 7-34-23

Нежитлове приміщення 21560045.1700.АААЖЕЖ497 м. Полтава, вул. 
Фрунзе, 150

11,3 31 300,00 2 роки 
11 місяців

Надання правової до-
помоги

2 Міністерство 
охорони здоров’я 
України

02010824, Вищий державний заклад України «Українська медична стоматоло-
гічна академія», 36024, м. Полтава, Октябрський р-н, вул. Шевченка, буд. 23, 
60-20-51

Частина нежитлового при-
міщення

02010824.1.ААААКЛ576 м. Полтава, вул. 
Навроцького, 9

12,6 71 400,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення майстерні з 
ремонту одягу

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 36014, м. Полтава, вул. Леніна, 1/23, 
4-й поверх, кімн. 401.

Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.
У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про 

оренду державного та комунального майна».

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Рівненській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор. Назва органу управління

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, кон-

тактний телефон)

Дані про об’єкт, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження
загальна 

пло-
ща, м2

вартість майна за 
незалежною оцін-

кою, грн.

максимально 
можливий строк 

оренди
мета використання

1 Міністерство інфраструк-
тури України

01111032, ДЗ «Відділкова лікарня станції Рівне» 
ДТГО «Львівська залізниця», 33001, м. Рівне, вул. 
О. Олеся, 13, (0362) 5-82-68

Частина нежитлового приміщення № 250, 
вбудованого в третій поверх будівлі голов-
ного корпусу

– м. Рівне, вул. О. Оле-
ся, 13

14,5 41 100,00 1 рік Надання оздоровчих послуг 
населенню (інше викорис-
тання)

2 Міністерство аграрної 
політики та продоволь-
ства України

00703813, ДУ Рівненський центр «Облдержро-
дючість», 35325, Рівненський р-н, с. Шубків, вул. 
Рівненська, 3, (0362) 27-35-31

Нежитлове приміщення першого поверху 
будівлі

– Рівненський р-н, 
с. Шубків, вул. Рівнен-
ська, 3

16,1 12 500,00 2 роки 11 місяців Розміщення стоматологічного 
кабінету

3 Міністерство інфраструк-
тури України

22565760, Рівненська дирекція УДППЗ «Укрпо-
шта», 33028, м. Рівне, вул. В. Чорновола, 1, 
(0362) 22-12-00

Нежитлове приміщення першого поверху 
будівлі (окремий вхід)

21560045.1800.АААЖЕЖ750 Рівненська обл., смт 
Зарічне, вул. Цен-
тральна, 6

29,6 42 000,00 2 роки 11 місяців Розміщення об’єкта з прода-
жу непродовольчих товарів

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом 10 робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 33027, м. Рівне, вул. 16 Липня, 77, 
РВ ФДМУ по Рівненській області.

Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.
За додатковою інформацією слід звертатися за тел. (0362) 22-50-79.
У разі надходження двох і більше заяв на об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про орен-

ду державного та комунального майна».
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ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ 
орендодавця – РВ ФДМУ по Тернопільській області про намір передати в оренду об’єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№
пор.

Назва органу 
управління

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження
загальна 

пло-
ща, м2

вартість майна за 
незалежною оцін-

кою, грн.

максимально 
можливий строк 

оренди
мета використання

1 Міністерство 
освіти і науки, 
молоді та спорту 
України

02547562, Державний професійно-технічний на-
вчальний зак лад «Заліщицьке вище професійне 
училище», Тернопільська обл., м. Заліщики, 
вул. С. Бандери, 94, (03554) 2-14-01

Вбудоване приміщення 
1-1 нежилого приміщення 
(гаражі)

02547562.1.ААА БИД014 Тернопільська обл., м. 
Заліщики, вул. С. Банде-
ри, 94/1

26,6 9 236,00 
без ПДВ

5 років Встановлення котла для здійснення теплопостачан-
ня в адмініс тра тив но-навчальні та житлові примі-
щення ДПТНЗ «Заліщицьке вище професійне учили-
ще» з використанням альтернативних видів палива

Заяви про оренду зазначеного об’єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 46008, м. Тернопіль, вул. Танцорова, 11, 
каб. 603, РВ ФДМУ по Тернопільській області.

Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.
У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про 

оренду державного та комунального майна».

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Харківській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор.

Назва органу 
управління 

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична 

адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування 
реєстровий 

номер майна
місцезнахо-

дження
загальна 

площа, м2

вартість майна за 
незалежною оцін-

кою, грн.

максимально 
можливий строк 

оренди
мета використання

1 Державне агентство 
України з управління 
державними корпо-
ративними правами 
та майном

14315629, ДП «Завод ім. В. О. Ма-
лишева», 61037, м. Харків, 
вул. Плеханівська, 126, (0572) 
739-31-01, 737-28-06

Вбудовані нежитлові приміщення на третьому поверсі триповерхової адмі-
ністративної будівлі (інв. № 000513)

– м. Харків, вул. 
Плеханівська, 
126

50,50 125 000,00 2 роки 11 місяців Розміщення громадської організації, 
що не здійснює підприємницьку
діяльність, на площі понад 50 м2

2 Державне агентство 
України з управління 
державними корпо-
ративними правами 
та майном

00209740, Державний науково-
дослід ний і проектний інститут 
основної хімії (НІОХІМ), 61002, 
м. Харків, вул. Мироносицька, 25, 
(057) 700-01-23, 700-48-25

Нежитлові приміщення – кімн. № 38 площею 22,0 м2, вбудована у другий 
поверх, та ділянка покрівлі площею 8,0 м2 триповерхового механічного 
корпусу (інв. № 1, літ. З-3)

– м. Харків, вул. 
Кибальчича, 
12а

30,00 68 300,00 2 роки 11 місяців Розміщення телекомунікаційного 
обладнання та антен (мобільний 
зв’язок)

3 Міністерство вну-
трішніх справ України

08610502, Академія внутріш-
ніх військ МВС України, 61001, 
м. Харків, пл. Повстання, 3, 
(057) 732-37-56

Частина нежитлового приміщення № 5-29 на п’ятому поверсі 7-поверхової 
будівлі учбово-адміністративного корпусу (інв. № 10310002, літ. Б-7)

– м. Харків, пл. 
Повстання, 3

6,50 31 700,00 2 роки 11 місяців Розміщення торговельного об’єкта з 
продажу продовольчих товарів, крім 
товарів підакцизної групи

4 Міністерство вну-
трішніх справ України

08610502, Академія внутріш-
ніх військ МВС України, 61001, 
м. Харків, пл. Повстання, 3,
(057) 732-37-56

Частина нежитлового приміщення площею1,0 м2 на третьому поверсі 
4-поверхової будівлі учбового корпусу (інв. № 10310003, літ. А-4); частина 
нежитлового приміщення площею 1,0 м2 на першому поверсі, частина 
нежитлового приміщення площею 1,0 м2 на п’ятому поверсі, частина не-
житлового приміщення площею 1,0 м2 на сьомому поверсі 7-поверхового 
учбово-адміністративного корпусу (інв. № 10310002, літ. Б-7); частина 
асфальтового замощення площею 1,0 м2, прилеглого до будівлі двоповер-
хового спортивного залу (інв. № 10320008, літ. З-2); частина асфальто-
вого замощення площею 1,0 м2, прилеглого до будівлі двоповерхового 
учбового корпусу з санчастиною (інв. № 10320007, літ. У-2) 

– м. Харків, пл. 
Повстання, 3

6,00 25 000,00 2 роки 11 місяців Розміщення торговельних автоматів, 
що відпускають продовольчі товари 
(каву)

5 Міністерство освіти 
і науки, молоді та 
спорту України

02071205, Харківський національ-
ний університет ім. В. Н. Каразіна, 
61077, м. Харків, пл. Свободи, 6, 
(057) 705-12-47

Двоповерхова нежитлова будівля лабораторного корпусу (інв. 
№ 103000034, літ. В-2)

– м. Харків, вул. 
Малиновсько-
го, 5б

480,80 407 400,00 2 роки 11 місяців Розміщення клінічної лабораторії (ді-
яльність з медичної практики)

6 Міністерство освіти 
і науки, молоді та 
спорту України

01896866, Харківський національ-
ний медичний університет, 61022, 
м. Харків, просп. Леніна, 4, (057) 
707-73-80, 700-41-32

Нежитлове приміщення – кімн. № 34 на третьому поверсі триповерхової будів-
лі адміністративно-медичного корпусу НДІ гігієни праці та професійних захво-
рювань ХНМУ (інв. № 10310001, пам’ятка архітектури та містобудування)

– м. Харків, вул. 
Трінклера, 6

10,86 45 200,00 1 рік Розміщення громадської організації

7 Міністерство освіти 
і науки, молоді та 
спорту України

02071197, Харківський національ-
ний університет радіоелектроніки, 
61166, м. Харків, пр. Леніна, 14, 
(057) 702-10-16, 702-10-13

Частина вестибуля на другому поверсі чотириповерхового учбового корпу-
су (інв. № 70994, літ. Д-4, пам’ятка архітектури та містобудування)

– м. Харків, пр. 
Леніна, 14

5,00 27 900,00 2 роки 11 місяців Розміщення ксерокопіювальної 
техніки на площі 4,0 м2, торгівля 
канцтоварами в учбовому закладі на 
площі 1,0 м2

8 Міністерство освіти 
і науки, молоді та 
спорту України

02071197, Харківський національ-
ний університет радіоелектроніки, 
61166, м. Харків, пр. Леніна, 14, 
(057) 702-10-16, 702-10-13

Частина вестибуля на першому поверсі чотириповерхового учбового кор-
пусу (інв. № 70994, літ. Д-4, пам’ятка архітектури та містобудування)

– м. Харків, пр. 
Леніна, 14

14,67 93 800,00 2 роки 11 місяців Розміщення ксерокопіювальної техні-
ки на площі 2,0 м2, торгівля канцто-
варами в учбовому закладі на площі 
1,0 м2, торгівля продовольчими това-
рами, крім товарів підакцизної групи, 
на площі 11,67 м2

9 Міністерство освіти 
і науки, молоді та 
спорту України

02071197, Харківський національ-
ний університет радіоелектроніки, 
61166, м. Харків, пр. Леніна, 14, 
(057) 702-10-16, 702-10-13

Частина вестибуля на другому поверсі шестиповерхового учбового корпу-
су (інв. № 70994, літ. И-6)

– м. Харків, пр. 
Леніна, 14

16,90 81 000,00 2 роки 11 місяців Розміщення ксерокопіювальної техні-
ки на площі 2,0 м2, торгівля канцто-
варами в учбовому закладі на площі 
1,0 м2, торгівля продовольчими това-
рами, крім товарів підакцизної групи, 
на площі 13,9 м2

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів (обов’язково вказати дату та номер газети «Відомості приватизації», в якому опублікована інформація про об’єкт оренди) 
приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 61024, м. Харків, вул. Гуданова, 18, 3-й поверх, кімн. 308, РВ ФДМУ по Харківській 
області.

У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про 
оренду державного та комунального майна».

За додатковою інформацією слід звертатися у робочі дні та час у відділ оренди РВ ФДМУ по Харківській області: 4-й поверх, кімн. 413, 401 або за тел.: 705-18-59, 704-16-98, дод.133.

ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Херсонській області про намір передати в оренду об’єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№
пор.

Назва органу 
управління 

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження
загальна 

площа, м2

вартість майна за 
незалежною оцін-

кою, грн.

максимально 
можливий строк 

оренди
мета використання

1 РВ ФДМУ по 
Херсон ській об-
ласті

00306710, ВАТ «Херсонський бавовняний комбінат», 73008, 
м. Херсон, пл. 50-річчя Утворення СРСР, (0552) 36-65-55

Вбудоване нежитлове приміщення на першому 
поверсі житлового будинку

306710.111.АААБАГД895 м. Херсон, вул. 40 
років Жовтня, 126

3,0 10 629,00 2 роки 11 місяців Розміщення майстерні з 
ремонту взуття

Заяви про оренду зазначеного об’єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 73000, м. Херсон, пр. Ушакова, 47, РВ ФДМУ 
по Херсонській області, телефон для довідок (0552) 22-98-39.

У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про 
оренду державного та комунального майна».
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ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Хмельницькій області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор. Назва органу управління 

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер 
майна місцезнаходження загальна 

площа, м2

вартість майна за не-
залежною оцінкою, 

грн.

максимально 
можливий строк 

оренди
мета використання

1 Міністерство освіти і 
науки, молоді та спорту 
України

02898152, Кам’янець-Подільський національний 
університет імені Івана Огієнка, 32300, Хмельницька 
обл., м. Кам’янець-Подільський, вул. Огієнка, 61, 
(03849) 3-07-83

Частина прибудованих приміщень 
одноповерхової прибудови 
до 5-поверхової будівлі гурто-
житку № 1

– Хмельницька обл., м. Кам’янець-
Подільський, просп. Грушевсько-
го, 44

104,0 240 168,00 2 роки 11 місяців Розміщення перу-
карні

2 Державна служба статис-
тики України

02362894, Головне управління статистики у Хмель-
ницькій області, (038) 79-54-64

Споруда навісу 02362894.1.ХРШУЧД119 м. Хмельницький, вул. Театраль-
на, 36

73,0 25 765,00 2 роки 11 місяців Зберігання облад-
нання

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 29013, м. Хмельницький, вул. 
Соборна, 75, РВ ФДМУ по Хмельницькій області.

У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про 
оренду державного та комунального майна».

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Черкаській області про намір передати в оренду об’єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№
пор. Назва органу управління 

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування реєстровий 
номер майна місцезнаходження загальна 

площа, м2

вартість майна за 
незалежною оцін-

кою, грн.

максимально 
можливий строк 

оренди
мета використання

1 Державний комітет України 
з питань науки, інновацій та 
інформатизації

2736538, Державне підприємство «Черкаський дер-
жавний центр науки, інновацій та інформатизації», м. 
Черкаси, бульв. Шевченка, 205, (0472) 45-26-81

Частина приміщень на третьо-
му поверсі в чотириповерховій 
будівлі

– м. Черкаси, бульв. 
Шевченка, 205

13,30 38 400,00 2 роки Розміщення суб’єктів господарювання, які про-
вадять діяльність у сфері бухгалтерського об-
ліку, площі спільного користування

Заяви про оренду зазначеного об’єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: м. Черкаси, бульв. Шевченка, 185, кімн. 
501, РВ ФДМУ по Черкаській області.

У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про 
оренду державного та комунального майна».

ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Чернівецькій області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор.

Назва органу 
управління 

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер 
майна місцезнаходження

загальна 
пло-

ща, м2

вартість майна за 
незалежною оцін-

кою, грн.

максимально 
можливий строк 

оренди
мета використання

1 Міністерство освіти і 
науки, молоді та спорту 
України

05537940, Державний професійно-технічний на-
вчальний заклад «Чернівецький професійний ліцей 
автомобільного сервісу», 58000, м. Чернівці, вул. 
Садовського, 6, (0372) 52-67-89, 52-65-75.

Частина даху і горища будівлі 
навчального корпусу гуртожит-
ку № 3 (літ. Д) та технічного 
майданчика

– м. Чернівці, вул. Садовського, 6 38,0 102 400,00 1 рік Розміщення оператора телеко-
мунікацій, який надає послуги з 
рухомого (мобільного) зв’язку

2 Державний комітет ста-
тистики України

02363066, Головне управління статистики у Черні-
вецькій області, 58000, м. Чернівці, вул. Головна, 
249а, (0372) 55-09-42

Вбудоване приміщення (1-4) 
першого поверху адмінбудівлі 
(літ. АІІ)

02363066.1.АААДЕЖ418 Чернівецька обл., Кельменецький 
р-н, смт Кельменці, вул. О. До-
вженка, 9

60,0 125 703,00 3 роки Розміщення суб’єкта господа-
рювання, який здійснює про-
ектні роботи (проведення робіт 
із землеустрою)

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: м. Чернівці, вул. Л. Кобилиці, 21а, 
РВ ФДМУ по Чернівецькій області, конт. тел. 55-42-35.

Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. 
У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про 

оренду державного та комунального майна».

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Чернігівській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор.

Назва органу 
управління

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий 
номер майна місцезнаходження загальна 

площа, м2

вартість майна за 
незалежною оцін-

кою, грн.

максимально можливий 
строк оренди мета використання

1 Державне агентство 
лісових ресурсів 
України

00993509, Державне підприємство «Добрянське 
лісове господарство», 15011, Чернігівська обл., 
Ріпкинський р-н, смт Добрянка, вул. Фрунзе, 24а, 
(04641) 4-52-70

Частина будівлі магазину – Чернігівська обл., Ріпкинський 
р-н, с. Олександрівка, вул. Шев-
ченка, 43б

30,7 21 331,28 5 років, 
якщо орендар не запропо-

нує менший термін

Для здійснення торгівлі не-
продовольчими товарами та 
продовольчими товарами, крім 
товарів підакцизної групи

2 Державне агентство 
лісових ресурсів 
України

00993509, Державне підприємство «Добрянське 
лісове господарство», 15011, Чернігівська обл., 
Ріпкинський р-н, смт Добрянка, вул. Фрунзе, 24а, 
(04641) 4-52-70 

Частина будівлі магазину – Чернігівська обл., Ріпкинський 
р-н, с. Олександрівка, вул. Шев-
ченка, 43б

23,0 15 981,09 5 років, 
якщо орендар не запропо-

нує менший термін

Для здійснення торгівлі продо-
вольчими товарами, в т. ч. това-
рами підакцизної групи

3 Державне агентство 
лісових ресурсів 
України

00993509, Державне підприємство Добрянське 
лісове господарство», 15011, Чернігівська обл., 
Ріпкинський р-н, смт Добрянка, вул. Фрунзе, 24а, 
(04641) 4-52-70

Будівля магазину – Чернігівська обл., Ріпкинський 
р-н, смт Добрянка, вул. Фрун-
зе, 79

51,4 35 250,11 5 років, 
якщо орендар не запропо-

нує менший термін

Для здійснення торгівлі продо-
вольчими товарами, в тому чис-
лі товарами підакцизної групи

4 Міністерство інфра-
структури України

01106775, Київське будівельно-монтажне експлуа-
таційне управління № 1 ДТГО «Піденно-Західна 
залізниця», 03035, м. Київ, вул. Толстого, 61, 
(044) 465-38-00 

Побутова будівля – Чернігівська обл., м. Щорса, вул. 
Вокзальна, 1

38,2 54 230,00 5 років, 
якщо орендар не запропо-

нує менший термін

Для розміщення відділення 
банку

7 Міністерство освіти 
і науки, молоді та 
спорту України

05460798, Чернігівський державний технологічний 
університет, 14027, м. Чернігів, вул. Шевченка, 95, 
(04622) 3-16-51, 3-42-44

Частина нежитлового приміщен-
ня на першому поверсі будівлі 
навчального корпусу № 1

– м. Чернігів, вул. Шевченка, 95 7,5 24 312,18 5 років, 
якщо орендар не запропо-

нує менший термін

Для надання послуг з ксерокопі-
ювання, друку тексту та продажу 
канцтоварів

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: м. Чернігів, просп. Миру, 43, тел.: 
(0462) 77-44-95, 77-71-83, з 8.00 до 17.00 (крім вихідних), РВ ФДМУ по Чернігівській області.

Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.
У разі надходження двох і більше заяв на об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про орен-

ду державного та комунального майна».

м. КИЇВ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по м. Києву про намір передати в оренду об’єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№
пор.

Назва органу 
управління

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична 

адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження
загальна 

пло-
ща, м2

вартість майна за 
незалежною оцін-

кою, грн.

максимально 
можливий строк 

оренди
мета використання

1 Міністерство 
промисло-
вої політики 
України

01128297, Державне підприємство 
«Завод № 410 Цивільної авіації», м. Київ, 
просп. Повітрофлотський, 94, 
(044) 246-99-26

Нерухоме майно – 
нежитлові примі-
щення

01128297.1.БДПМЧН7427 м. Київ, просп. Повітрофлотський, 94 (на першому по-
версі – 696,88 м2; на третьому поверсі – 75,50 м2 та на 
четвертому поверсі – 146,10 м2 5-поверхового корпусу 
ремонту авіадвигунів літаків)

918,48 3 850 000,00 
станом на 31.08.11

2 роки 11 місяців Розміщення персоналу для технічно-
го обслуговування авіаційних двигу-
нів авіакомпанії, зберігання запасних 
частин та агрегатів

Заяви про оренду зазначеного об’єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: м. Київ, бульв. Т. Шевченка, 50г, кімн. 107, 
тел. 281-00-18.

Заяви подаються в окремому конверті з надписом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.
У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3. частини четвертої ст. 9 Закону України «Про 

оренду державного та комунального майна».
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ФДМУ – 20 років

ОРЕНДА ДЕРЖАВНОГО МАЙНА
Інформація регіональних відділень ФДМУ

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Донецькій області про проведення конкурсу 

на право оренди державного нерухомого майна
Назва об’єкта оренди та місцезнаходження: нежитлові вбудовані 

приміщення загальною площею 51,7 м2 на першому поверсі адміні-
стративної будівлі за адресою: м. Донецьк, вул. Буковинська, 2.

Балансоутримувач: Управління Держкомзему у місті Донецьку 
Донецької області.

Орган управління: Державне агентство земельних ресурсів 
України.

Стартовий розмір орендної плати за місяць (базовий мі-
сяць розрахунку – листопад 2011 р.) становить без урахуван-
ня ПДВ 1 653,93 грн. (орендна ставка 18 % – розміщення офіса), 
розрахований відповідно до Методики розрахунку орендної плати 
за державне майно та пропорції її розподілу, затвердженої поста-
новою КМУ від 04.10.95 № 786, зі змінами. 

Вартість майна, що передається в оренду, згідно зі звітом про 
незалежну оцінку на 31.07.11 становить 110 483,00 грн.

Майно передається в оренду строком на 2 роки 360 днів.
Використовувати орендоване майно для розміщення офіса.
Основні умови конкурсу: 
протягом місяця після підписання договору оренди внести 

завдаток у розмірі, не меншому, ніж двомісячна орендна плата; 
своєчасно й у повному обсязі сплачувати орендну плату – щомі-
сяця не пізніше 15 числа місяця, наступного за звітним місяцем, 
з урахуванням індексу інфляції; щомісяця до 15 числа надавати 
орендодавцеві інформацію про перерахування орендної плати 
за попередній місяць (копію платіжного доручення з відміткою 
обслуговуючого банку про перерахування орендної плати до Дер-
жавного бюджету України); щокварталу до 10 числа проводити з 
орендодавцем звірку взаєморозрахунків за орендними платежами 
і оформляти відповідні акти звірки; забезпечити збереження орен-
дованого майна, запобігати його пошкодженню і псуванню, утри-
мувати майно в порядку, передбаченому санітарними нормами та 
правилами пожежної безпеки; своєчасно здійснювати за власний 
рахунок капітальний, поточний та інші види ремонту орендованого 
майна; протягом місяця після укладення договору оренди застра-
хувати орендоване майно на суму, не меншу, ніж його вартість за 
звітом про оцінку, і надати орендодавцю копії страхового поліса і 
платіжного доручення; компенсація переможцем конкурсу витрат 
на здійснення незалежної оцінки об’єкта оренди, яка була підста-
вою для визначення стартової орендної плати, протягом 10 кален-
дарних днів після укладення договору оренди; у разі закінчення 
терміну дії звіту про незалежну оцінку майна на момент укладення 
договору оренди переможець конкурсу повинен оновити зазначе-
ний звіт протягом 7 робочих днів після затвердження результатів 
конкурсу; майно передається в оренду без дозволу органу управ-
ління на приватизацію та передачу в суборенду.

Основним критерієм визначення переможця конкурсу є най-
більший розмір орендної плати у разі обов’язкового забезпечення 
виконання інших умов конкурсу.

Для участі в конкурсі претендент подає на розгляд конкурсної 
комісії такі документи:

1) заяву про участь у конкурсі; інформацію про засоби зв’язку 
з ним; проект договору оренди з пропозиціями щодо виконання 
умов конкурсу (крім розміру орендної плати, пропозиція стосовно 
якого вноситься учасником конкурсу в день проведення конкурсу), 
підписаний претендентом і завірений печаткою (за наявності);

2) відомості про претендента:
для юридичної особи: документи, що посвідчують повнова-

ження представника юридичної особи; посвідчені нотаріусом копії 
установчих документів; копію витягу з Єдиного державного реє-
стру юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців; копію довідки 
з ЄДРПОУ; завірену належним чином копію звіту про фінансові ре-
зультати претендента з урахуванням дебіторської і кредиторської 
заборгованості за останній рік; довідку від претендента про те, що 
стосовно нього не порушено справу про банкрутство;

для фізичної особи: копію документа, що посвідчує особу (копію 
паспорта с.1, 2, 11), або належним чином оформлену довіреність; за-
вірену належним чином копію виписки або витягу з Єдиного держав-
ного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців; завірену 
належним чином копію декларації про доходи або звіту суб’єкта ма-
лого підприємництва – фізичної особи – платника єдиного податку.

Дата проведення конкурсу – 23.01.12 о 9.00. Адреса: 
83001, м. Донецьк, вул. Артема, 97, РВ ФДМУ по Донецькій 
області, каб. 112.

Кінцевий строк прийняття заяв та документів на участь у кон-
курсі – за три робочі дні до дати проведення конкурсу.

Заява з документами на участь у конкурсі приймається у кон-
верті з написом «На конкурс» з відбитком печатки претендента (за 
наявності) із зазначенням назви та площі об’єкта оренди, щодня з 
8.00 до 17.00, по п’ятницях та передсвяткових днях з 8.00 до 16.00 
за адресою: 83001, м. Донецьк, вул. Артема, 97, РВ ФДМУ по До-
нецькій області, каб. 118.

Допущені для участі в конкурсі учасники конкурсу (їх уповнова-
жені особи) подають конверти з конкурсними пропозиціями щодо 
орендної плати за базовий місяць оренди на відкритому засіданні 
конкурсної комісії за участю учасників конкурсу. Реєстрація учас-
ників конкурсу завершується за 10 хвилин до початку проведення 
конкурсу. Конкурс проводиться відповідно до Порядку проведення 
конкурсу на право оренди державного майна, затвердженого по-
становою КМУ від 31.08.11 № 906.

Додаткову інформацію щодо проведення конкурсу можна отри-
мати у відділі по укладенню договорів оренди нерухомого майна 
РВ ФДМУ по Донецькій області за тел. (062) 305-34-01.

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Запорізькій області про проведення 

конкурсу на право оренди державного майна 
з використанням відкритості пропонування 

розміру орендної плати за принципом аукціону
Назва об’єктів оренди та їх місцезнаходження:

 об’єкт І: нежитлове приміщення № 181 площею 9,8 м2, 
нежитлове приміщення № 182 площею 40,4 м2 та площі за-
гального користування (1,4 м2), загальною площею 51,6 м2 
першого поверху будівлі головного корпусу (літ. А-3-4; А3-2, 
А4, А5);

 об’єкт ІІ: нежитлове приміщення № 180 площею 24,9 м2 
та площі загального користування (0,65 м2) загальною пло-
щею 25,55 м2 першого поверху будівлі головного корпусу 
(літ. А-3-4; А3-2, А4, А5);

 об’єкт ІІІ: нежитлове приміщення № 205 та площі за-
гального користування загальною площею 34,8 м2 першого 
поверху будівлі головного корпусу (літ. А-3-4; А3-2, А4, А5);

 об’єкт ІV: частина коридору № 60 умовно виділеною 
площею 8,0 м2 розташована в переході з головного корпу-
су до учбового корпусу № 5 (на рівні другого поверху) (літ. 
А-3-4; А3-2, А4, А5);

 об’єкт V: частина сходової клітки № 193 умовно виділе-
ною площею 16,0 м2 на четвертому поверсі учбового корпусу 
№ 4 (літ. Ю1-4);

 об’єкт VІ: нежитлові приміщення № 1-1, № 1-3, № 4, 
№ 1-5, № 1, II, III загальною площею 68,7 м2 одноповерхової 
будівлі, літ. А, за адресою: м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 64.

Згідно зі звітом про незалежну оцінку загальна вартість об’єкта 
оренди на 31.07.11 становить 517 053,0 грн.

Об’єкт оренди перебуває на балансі Запорізького національ-
ного технічного університету.

Орган управління: Міністерство освіти і науки, молоді та спор-
ту України.

Основні умови конкурсу:
1. Найбільший запропонований розмір місячної орендної плати 

порівняно зі стартовим. Стартовий розмір орендної плати за 
базовий місяць – жовтень 2011 року становить без ураху-
вання ПДВ 3 012,00 грн. 

У подальшому розмір орендної плати за кожний наступний 
місяць буде визначатися шляхом коригування орендної плати за 
базовий місяць на індекс інфляції за поточний місяць.

2. Цільове призначення та орендна ставка:
об’єкт І: 48,2 м2 – розміщення буфету, що не буде здійснювати 

продаж товарів підакцизної групи, у навчальних закладах; вартість 
об’єкта – 118 070,38 грн., орендна ставка 4 %; 2,0 м2 – розміщен-
ня торговельних автоматів, що відпускають продовольчі товари; 
вартість об’єкта – 4 899,19 грн., орендна ставка 9 %; 1,4 м2 – при-
міщення загального користування; вартість об’єкта – 3 429,43 грн., 
орендна ставка 15 %;

об’єкт ІІ: 14,9 м2 – розміщення ксерокопіювальної техніки для 
надання населенню послуг із ксерокопіювання документів; вартість 
об’єкта – 35 724,43 грн., орендна ставка 7 %; 10,0 м2 – розміщення 
торговельного об’єкта з продажу поліграфічної продукції та канц-
товарів, ліцензованої відео- та аудіопродукції, що призначається 
для навчальних закладів; вартість об’єкта – 23 976,13 грн., орендна 
ставка 6 %; 0,65 м2 – приміщення загального користування; вар-
тість об’єкта – 1 558,44 грн., орендна ставка 15 %;

об’єкт ІІІ: 10,0 м2 – розміщення торговельного об’єкта з про-
дажу непродовольчих товарів; вартість об’єкта – 23 975,57 грн., 
орендна ставка 18 %; 19,4 м2 – розміщення ксерокопіювальної 
техніки для надання населенню послуг із ксерокопіювання до-
кументів; вартість об’єкта – 46 512,61 грн., орендна ставка 7 %; 
5,4 м2 – приміщення загального користування; вартість об’єкта – 
12 946,82 грн., орендна ставка 15 %;

об’єкт ІV: 8,0 м2 – розміщення буфету, що не буде здійснювати 
продаж товарів підакцизної групи, у навчальних закладах; вартість 
об’єкта – 17 776,00 грн., орендна ставка 4 %;

об’єкт V: 4,0 м2 – розміщення торговельного об’єкта з продажу не-
продовольчих товарів; вартість об’єкта – 8 888,00 грн., орендна став-
ка 18 %; 2,0 м2 – розміщення ксерокопіювальної техніки для надання 
населенню послуг із ксерокопіювання документів; вартість об’єкта – 
4 444,00 грн., орендна ставка 7 %; 10,0 м2 – розміщення буфету, що 
не буде здійснювати продаж товарів підакцизної групи, у навчальних 
закладах; вартість об’єкта – 22 220,00 грн., орендна ставка 4 %;

об’єкт VІ: 46,4 м2 – розміщення буфету, що не буде здійсню-
вати продаж товарів підакцизної групи, у навчальних закладах; 
вартість об’єкта – 130 103,71 грн., орендна ставка 4 %; 12,3 м2 – 
розміщення торговельного об’єкта з продажу непродовольчих 
товарів; вартість об’єкта – 34 488,70 грн., орендна ставка 18 %; 
10,0 м2 – розміщення ксерокопіювальної техніки для надання на-
селенню послуг із ксерокопіювання документів; вартість об’єкта – 
28 039,59 грн., орендна ставка 7 %.

3. Строк оренди – 364 (триста шістдесят чотири) дні з можли-
вим продовженням договору оренди при обов’язковій наявності 
дозволу органу, уповноваженого управляти об’єктом оренди.

4. Забезпечувати збереження орендованого майна, запобігати 
його пошкодженню та псуванню, утримувати майно в порядку, пе-
редбаченому санітарними нормами та правилами пожежної безпе-
ки, підтримувати орендоване майно в належному стані, не гіршому, 
ніж на момент передачі його в оренду, з урахуванням нормального 
фізичного зносу, здійснювати заходи протипожежної безпеки.

5. Передане в оренду майно чи його частина не підлягає пере-
дачі в суборенду та приватизації.

6. Протягом місяця з дати укладення договору застрахувати 
орендоване майно на суму, не меншу, ніж його вартість за звітом про 
оцінку, на користь балансоутримувача, який несе ризик випадкової 
загибелі чи пошкодження об’єкта оренди, в порядку, визначеному 
законодавством, та надати орендодавцю та балансоутримувачу 
копії договору страхування орендованого майна (страхового по-
ліса) разом з документами, що підтверджують оплату страхового 
внеску. Постійно поновлювати договір страхування таким чином, 
щоб увесь строк оренди майно було застрахованим. 

Договором страхування чи страхового поліса повинно бути 
передбачено страхування від видів ризиків, притаманних неру-
хомому майну.

7. Протягом 15 робочих днів з дати підписання договору укласти 
з балансоутримувачем орендованого майна договір про відшко-
дування витрат балансоутримувача на утримання об’єкта оренди, 
прилеглої території та надання комунальних послуг орендарю та 
надати їх копії орендодавцю. 

У разі потреби орендар укладає договори на комунальні по-
слуги безпосередньо з підприємствами, організаціями, які нада-
ють такі послуги.

8. Компенсація протягом 10 календарних днів з дати підпи-
сання договору оренди переможцем конкурсу витрат на виго-
товлення звіту про незалежну оцінку замовнику названого звіту, 
якщо останній не стане переможцем конкурсу (за наявності до-
кументів, що підтверджують виготовлення звіту про незалежну 
оцінку та його оплату).

9. На площах об’єкта оренди (нежитлове приміщення № 180 
першого поверху будівлі головного корпусу, літ. А-3-4; А3-2, А4, 
А5 – 14,9 м2; нежитлове приміщення № 205 першого поверху бу-
дівлі головного корпусу, літ. А-3-4; А3-2, А4, А5 – 19,4 м2 та 10,0 м2; 
частина сходової клітки № 193 на четвертому поверсі учбового 
корпусу № 4, літ. Ю1-4 – 2,0 м2 та 4,0 м2; нежитлове приміщення 
№ 1-1 будівлі, літ. А – 10,0 м2 та 12,3 м2) протягом п’яти робочих 
днів з дати підписання договору оренди орендар зобов’язаний 
встановити сучасне, швидкісне обладнання, яке забезпечить по-
требу студентів, аспірантів, доцентів та інших співробітників універ-
ситету в копіюванні, скануванні та роздруковуванні наукових робіт, 
рефератів, дипломів, курсових робіт, а також креслень та плакатів 
будь-якого формату і кольору, а саме: інженерний комплекс фор-
мату АО з повноколъоровим сканером для друку, копіювання та 
сканування креслень великих форматів (А2, А1, А0) – 1 шт.; інже-
нерний комплекс формату АО зі сканером для друку, копіювання 
та сканування креслень великих форматів (А2, А1, А0) – 1 шт.; ла-
зерний багатофункціональний пристрій (копір-принтер-сканер) 
формату АЗ зі швидкістю друку 85 копій А4 за хвилину – 1 шт., 72 
копії А4 за хвилину – 3 шт., 60 копій А4 за хвилину – 2 шт., 52 копії 
А-4 за хвилину – 1 шт.; фінішне устаткування (фінішер) з можли-
вістю фальцування та скріплення методичних матеріалів формату 
А4, АЗ в автоматичному режимі – 2 шт.; повнокольоровий багато-
функціональний пристрій (копір-принтер-сканер) формату АЗ – 

1 шт.; повнокольоровий плоттер формату А1; ламінатор докумен-
тів формату АЗ; комп’ютер (4 ядра, ОЗУ 4 Gb) – 6 шт.; комп’ютер 
(2 ядра, ОЗУ 4 Gb) – 2 шт.; ліцензійне програмне забезпечення: 
Windows 7x64 – 8 шт., MS Offic2 2010 – 8 шт., Photoshop CX5 – 1 
шт., Coreldrаw X5 – 1 шт., Finereader 10 – 1 шт.

10. На підтвердження зобов’язання по договору оренди і на 
забезпечення його виконання протягом одного місяця з дати 
укладення договору оренди внести до державного бюджету та 
балансоутримувачу завдаток в установленому чинним законодав-
ством співвідношенні в розмірі, не меншому, ніж подвійна орендна 
плата за базовий місяць оренди, який вноситься в рахунок плати 
за останні два місяці оренди.

11. Після отримання проекту договору оренди протягом п’яти 
робочих днів повернути підписаний договір орендодавцеві.

Конкурс проводиться з використанням відкритості пропонуван-
ня розміру орендної плати за принципом аукціону.

Основним критерієм визначення переможця є найбільший роз-
мір орендної плати у разі обов’язкового забезпечення виконання 
інших умов конкурсу.

Для участі в конкурсі учасник подає на розгляд конкурсної 
комісії такі матеріали:

документи, передбачені Переліком документів, які подаються 
орендодавцеві для укладення договору оренди майна, що нале-
жить до державної власності, затвердженим наказом Фонду дер-
жавного майна України від 14.11.05 № 2975 та зареєстрованим у 
Міністерстві юстиції України 16.01.06 за № 29/11903 (далі – Пере-
лік), крім позицій 1, 2, 5, 6, 7, 8, 16, 17, 19, 22 Переліку;

відповідно до вимог п. 7 Порядку проведення конкурсу на право 
оренди державного майна, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 31.08.11 № 906: заяву про участь у конкурсі; 
пропозиції щодо виконання умов конкурсу, крім розміру орендної 
плати, пропозиція стосовно якого вноситься учасником конкурсу в 
день проведення конкурсу; інформацію про засоби зв’язку з ним; 
відомості про претендента.

Документи (крім пропозиції щодо розміру орендної плати) по-
даються до сектору діловодства регіонального відділення у конвер-
тах з написом «На конкурс» з відбитком печатки претендента.

Допущені для участі у конкурсі учасники конкурсу або уповно-
важені особи учасників конкурсу, в порядку черговості, визначеної 
згідно з їх реєстраційними номерами, подають голові конкурсної 
комісії конверти з конкурсними пропозиціями щодо орендної пла-
ти. Розмір орендної плати, зазначений у конкурсній пропозиції, не 
може бути меншим за розмір стартової орендної плати, зазначеної 
в оголошенні про проведення конкурсу.

Реєстрація учасників конкурсу завершується за 10 хвилин до 
початку проведення конкурсу.

Конкурс буде проведено о 13.30 на 22-й календарний 
день з дати опублікування інформаційного повідомлення 
про проведення конкурсу в газеті «Відомості приватизації» за 
адресою: 69001, м. Запоріжжя, вул. Перемоги, 50, кімната 
35, РВ ФДМУ по Запорізькій області.

Кінцевий строк прийняття пропозицій від претендентів – не 
більш як три робочих дні до дати проведення конкурсу до 15.00 за 
адресою: 69001, м. Запоріжжя, вул. Перемоги, 50, кімната 9, РВ 
ФДМУ по Запорізькій області.

У разі якщо дата кінцевого терміну прийняття заяв та/або дата 
проведення конкурсу припадає на неробочий чи святковий день, 
то днем кінцевого терміну прийняття заяв та/або датою проведен-
ня конкурсу вважається наступний за вихідними чи святковими 
днями робочий день.

Додаткову інформацію можна отримати у відділі оренди дер-
жавного майна РВ ФДМУ по Запорізькій області, кімн. 41, 43 або 
за тел.: (061) 226-07-87, 226-07-88.

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
РВ ФДМУ по Харківській області про проведення конкурсів 

на право оренди державного нерухомого майна
 І. Назва об’єкта оренди: частина коридору першого по-

верху (зліва від головного входу) п’ятиповерхового навчаль-
ного корпусу (інв. № 103000108) загальною площею 2,0 м2 за 
адресою: м. Харків, вул. Мироносицька, 1, що перебуває на балансі 
Харківського національного університету ім. В. Н. Каразіна.

Ринкова вартість майна, визначена згідно зі звітом про незалеж-
ну оцінку на 19.08.11, становить 14 250,00 грн. без ПДВ.

Орган управління: Міністерство освіти і науки, молоді та спор-
ту України.

Умови конкурсу на право укладення договору оренди:
1. Найбільший запропонований розмір місячної орендної плати 

за використання об’єкта порівняно зі стартовою орендною пла-
тою за базовий місяць оренди – листопад 2011 року, яка без 
урахування ПДВ становить 474,05 грн. при орендній ставці 
40 % виходячи з ринкової вартості згідно зі звітом про незалеж-
ну оцінку. У подальшому орендна плата підлягає коригуванню на 
щомісячні індекси інфляції.

2. Цільове використання об’єкта оренди: розміщення 
інформаційно-платіжного термінала.

3. Ефективне використання об’єкта оренди за цільовим при-
значенням згідно з договором оренди.

4. Дотримання вимог щодо експлуатації об’єкта оренди, у т. ч. 
протипожежних, санітарно-епідеміологічних, екологічних норм.

5. Під час визначення переможця конкурсу буде надана перева-
га тому учаснику конкурсу, який запропонував найбільшу орендну 
плату за базовий місяць оренди за інших рівних умов.

6. За наявності всіх необхідних документів переможець кон-
курсу зобов’язаний компенсувати витрати за виконану незалежну 
оцінку замовникові оцінки протягом 7 календарних днів з моменту 
оголошення його переможцем конкурсу під час відкритого засі-
дання конкурсної комісії.

7. Переможець конкурсу зобов’язаний укласти договір оренди 
протягом 20 днів з моменту оголошення його переможцем конкур-
су під час відкритого засідання конкурсної комісії з підписанням 
протоколу переможцем конкурсу.

8. Строк дії договору оренди – 1 рік. Подальше використання 
орендованого майна буде здійснюватись відповідно до чинного 
законодавства.

9. Заборона суборенди та приватизації орендованого майна.
 ІІ. Назва об’єкта оренди: частина коридору першого по-

верху площею 2,0 м2 та частина коридору сьомого повер ху 
площею 2,0 м2 різноповерхового (8-14) нав чального корпу-
су (інв. № 103100012) загальною площею 4,0 м2 за адресою: 
м. Харків, площа Свободи, 4, що перебуває на балансі Харківського 
національного університету ім. В. Н. Ка ра зіна.

Ринкова вартість майна, визначена згідно зі звітом про неза-
лежну оцінку на 19.08.11, становить 29 600,00 грн. без ПДВ.

Орган управління: Міністерство освіти і науки, молоді та спор-
ту України.

Умови конкурсу на право укладення договору оренди:
1. Найбільший запропонований розмір місячної орендної плати 

за використання об’єкта порівняно зі стартовою орендною пла-
тою за базовий місяць оренди – листопад 2011 року, яка без 
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урахування ПДВ становить 984,69 грн. при орендній ставці 
40 % виходячи з ринкової вартості згідно зі звітом про незалеж-
ну оцінку. У подальшому орендна плата підлягає коригуванню на 
щомісячні індекси інфляції.

2. Цільове використання об’єкта оренди: розміщення 
інформаційно-платіжного термінала.

3. Ефективне використання об’єкта оренди за цільовим при-
значенням згідно з договором оренди.

4. Дотримання вимог щодо експлуатації об’єкта оренди, у т. ч. 
протипожежних, санітарно-епідеміологічних, екологічних норм.

5. Під час визначення переможця конкурсу буде надана перева-
га тому учаснику конкурсу, який запропонував найбільшу орендну 
плату за базовий місяць оренди за інших рівних умов.

6. За наявності всіх необхідних документів переможець кон-
курсу зобов’язаний компенсувати витрати за виконану незалежну 
оцінку замовникові оцінки протягом 7 календарних днів з моменту 
оголошення його переможцем конкурсу під час відкритого засі-
дання конкурсної комісії.

7. Переможець конкурсу зобов’язаний укласти договір оренди 
протягом 20 днів з моменту оголошення його переможцем конкур-
су під час відкритого засідання конкурсної комісії з підписанням 
протоколу переможцем конкурсу.

8. Строк дії договору оренди – 1 рік. Подальше використання 
орендованого майна буде здійснюватись відповідно до чинного 
законодавства.

9. Заборона суборенди та приватизації орендованого майна.
 ІІІ. Назва об’єкта оренди: частина коридору першого повер-

ху (зліва від головного входу) різноповерхового (8-14) головно-
го навчального корпусу (інв. № 103100090) загальною площею 
2,0 м2 за адресою: м. Харків, пл. Свободи, 6, що перебуває на ба-
лансі Харківського національного університету ім. В. Н. Каразіна.

Ринкова вартість майна, визначена згідно зі звітом про незалеж-
ну оцінку на 19.08.11, становить 15 200,00 грн. без ПДВ.

Орган управління: Міністерство освіти і науки, молоді та спор-
ту України.

Умови конкурсу на право укладення договору оренди:
1. Найбільший запропонований розмір місячної орендної плати 

за використання об’єкта порівняно зі стартовою орендною пла-
тою за базовий місяць оренди – листопад 2011 року, яка без 
урахування ПДВ становить 505,65 грн. при орендній ставці 
40 % виходячи з ринкової вартості згідно зі звітом про незалеж-
ну оцінку. У подальшому орендна плата підлягає коригуванню на 
щомісячні індекси інфляції.

2. Цільове використання об’єкта оренди: розміщення 
інформаційно-платіжного термінала.

3. Ефективне використання об’єкта оренди за цільовим при-
значенням згідно з договором оренди.

4. Дотримання вимог щодо експлуатації об’єкта оренди, у т. ч. 
протипожежних, санітарно-епідеміологічних, екологічних норм.

5. Під час визначення переможця конкурсу буде надана перева-
га тому учаснику конкурсу, який запропонував найбільшу орендну 
плату за базовий місяць оренди за інших рівних умов.

6. За наявності всіх необхідних документів переможець кон-
курсу зобов’язаний компенсувати витрати за виконану незалежну 
оцінку замовникові оцінки протягом 7 календарних днів з моменту 
оголошення його переможцем конкурсу під час відкритого засі-
дання конкурсної комісії.

7. Переможець конкурсу зобов`язаний укласти договір оренди 
протягом 20 днів з моменту оголошення його переможцем конкур-
су під час відкритого засідання конкурсної комісії з підписанням 
протоколу переможцем конкурсу.

8. Строк дії договору оренди – 1 рік. Подальше використання 
орендованого майна буде здійснюватись відповідно до чинного 
законодавства.

9. Заборона суборенди та приватизації орендованого майна.
Для участі в конкурсі претендент подає на розгляд кон-

курсної комісії такі документи:
1) заяву про участь у конкурсі (у т. ч. обов’язково зазначити 

поштову адресу з індексом та контактний номер телефону пре-
тендента);

2) конкурсні пропозиції щодо виконання умов конкурсу, крім 
розміру орендної плати;

3) відомості про претендента:
а) для юридичної особи: документи, що посвідчують повноважен-

ня представника юридичної особи; посвідчені нотаріусом копії уста-

новчих документів; копії реєстраційних документів; завірені належним 
чином копії звітів про фінансовий стан (платоспроможність) претен-
дента з урахуванням дебіторської та кредиторської заборгованості 
за рік та останній звітний період; довідку від претендента про те, що 
стосовно нього не порушено справу про банкрутство; копію ліцензії 
на здійснення окремого виду діяльності (за наявності такого);

б) для фізичної особи: копію документа, що посвідчує особу, 
або належним чином оформлену довіреність; завірені належним 
чином копії реєстраційних документів; завірену належним чином 
копію декларації про доходи або звіту суб’єкта малого підприєм-
ництва – фізичної особи – платника єдиного податку.

Конкурс буде проведено у приміщенні РВ ФДМУ по Харків ській 
області на 20-й календарний день після опублікування інформа-
ційного повідомлення про проведення конкурсу в газеті «Відо-
мості приватизації».

Кінцевий термін прийняття заяв та документів на участь у кон-
курсі – за три робочих дні до дати проведення конкурсу до 15.00 за 
адресою: м. Харків, вул. Гуданова, 18, 3-й поверх, кімн. 308. Регіо-
нальним відділенням приймається пакет документів у запечатаному 
непрозорому конверті з написом «На конкурс» з відбитком печатки 
претендента (за наявності) із зазначенням назви претендента та 
об’єкта оренди (адреса, площа, назва балансоутримувача), дати і 
номера газети «Відомості приватизації», в якому опублікована ін-
формація про об’єкт оренди.

Конкурс з використанням відкритості пропонування роз-
міру орендної плати за принципом аукціону буде проведено 
на 27-й календарний день після опублікування цієї інформації 
в газеті «Відомості приватизації».

Допущені для участі у конкурсі учасники конкурсу або їх упо-
вноважені особи подають конкурсну пропозицію щодо розміру 
орендної плати за базовий місяць оренди в запечатаному не-
прозорому конверті на відкритому засіданні конкурсної комісії 
за участю учасника конкурсу. Реєстрація конкурсних пропозицій 
щодо розміру орендної плати завершується за 10 хвилин до по-
чатку проведення конкурсу.

Конкурс проводиться відповідно до Порядку проведення кон-
курсу на право оренди державного майна, затвердженого поста-
новою КМУ від 31.08.11 № 906, та враховуючи наказ ФДМУ «Про 
затвердження Переліку документів, які подаються орендодавцеві 
для укладення договору оренди майна, що належить до державної 
власності» від 14.11.05 № 2975, зі змінами.

Ознайомитися з об’єктами оренди можна в робочі дні та час за 
місцем їх розташування.

Додаткову інформацію щодо проведення конкурсу можна 
отримати у РВ ФДМУ по Харківській області (відділ оренди) за 
адресою: м. Харків, вул. Гуданова, 18, кімн. 413, 401 (у вівторок з 
9.30 до 12.30 та четвер з 14.30 до 17.30) або за тел.: 705-18-59, 
704-16-98, дод. 133.

ПІДСУМКИ

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Луганській області про підсумки 

конкурсу, проведеного 15.12.11, на право 
оренди державного нерухомого майна

За результатами проведеного конкурсу з використанням від-
критості пропонування орендної плати за принципом аукціону 
на право оренди державного майна – вбудованого нежитлового 
приміщення площею 47,3 м2 в одноповерховій адміністративно-
господарчій будівлі, що перебуває на балансі Луганського націо-
нального аграрного університету та розташована за адресою: м. 
Луганськ, городок ЛНАУ, 1, переможцем конкурсу визнано публіч-
не акціонерне товариство «Український інноваційний банк».

ОРЕНДА МАЙНА НАН УКРАЇНИ
(відповідно до наказу ФДМУ № 30 від 15.01.08)

ІНФОРМАЦІЯ
про проведення конкурсу на право укладення договору 

оренди державного нерухомого майна
 1. Назва об’єкта та його місце розташування: нежитлові при-

міщення загальною площею 500 м2 в учбовому корпусі за адре-
сою: м. Донецьк, Ленінський р-н, вул. Куйбишева, 31а.

 2. Назва об’єкта та його місце розташування: нежитлові при-
міщення загальною площею 300 м2 у гуртожитку за адресою: 
м. Донецьк, Ленінський р-н, вул. Куйбишева, 31в.

Умови проведення конкурсу: запропонований учасником роз-
мір місячної орендної плати за 1 м2 повинен бути не менше 10 
грн.

Для участі в конкурсі учасник подає на розгляд конкурсної ко-
місії такі документи:

заяву про участь у конкурсі (може бути одержана в конкурс-
ній комісії за вказаною адресою); завізований сторонами про-
ект договору оренди; пропозиції щодо розміру орендної плати; 
додаткові умови конкурсу; гарантійний лист на оплату витрат 
орендодавця з виконання експертної оцінки об’єкта оренди; ін-
формацію про попередні угоди оренди державного нерухомого 
майна та виконання їхніх умов (вказати орендодавця, об’єкт орен-
ди, термін угоди); довідку про відсутність заборгованості перед 
бюджетом; довідку про те, що щодо претендента не порушено 
справу про банкрутство; 

для учасників, які є юридичними особами: документи, що по-
свідчують повноваження представника юридичної особи; посвід-
чені нотаріусом копії установчих документів; звіт про фінансові 
результати учасника конкурсу з урахуванням дебіторської та кре-
диторської заборгованості;

для учасників, які є фізичними особами: копію документа, що 
посвідчує особу учасника конкурсу, або належним чином оформ-
лену довіреність, видану представнику фізичної особи; свідоцтво 
про реєстрацію фізичної особи, як суб’єкта підприємницької ді-
яльності; декларацію про доходи або завірену в установленому 
порядку копію звіту суб’єкта малого підприємництва – фізичної 
особи – платника єдиного податку.

Учасники повідомляють про засоби зв’язку з ними.
До участі в конкурсі не допускаються особи, які мають подат-

кову заборгованість перед бюджетом, заборгованість з оренди 
або не належним чином виконували умови попередніх договорів 
оренди.

Пропозиції подаються в конвертах, запечатаних печаткою учас-
ника конкурсу з написом «На конкурс», із зазначенням об’єкта 
оренди, найменування, адреси претендента і засобів зв’язку.

Конкурс проводиться о 10.00 через 24 дні з дати опублі-
кування оголошення за адресою: м. Донецьк, Ленінський 
район, вул. Куйбишева, 31а, у кабінеті директора у відкри-
тому режимі.

Кінцевий термін прийняття пропозицій – за 7 робочих днів до 
проведення конкурсу за адресою: м. Донецьк, Ленінський район, 
вул. Куйбишева, 31а, приймальня Інституту післядипломної осві-
ти інженерно-педагогічних працівників УМО. Телефон для довідок 
206-86-51.

ОРЕНДА МАЙНА ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ
(відповідно до наказу ФДМУ №  30 від 15.01.08)

ІНФОРМАЦІЯ 
КЕВ м. Володимир-Волинського про проведення 

конкурсу на право укладення договору 
оренди нерухомого військового майна

Назва об’єкта та його місце розташування: частина приміщень 
майстерні у будівлі № 62 загальною площею 256,7 м2 за адре-
сою: Волинська обл., м. Луцьк, вул. Ківерцівська, 1а, військове 
містечко № 61.

Стартовий розмір орендної плати, визначений відповідно 
до чинного законодавства України, за базовий місяць розра-
хунку – жовтень 2011 року становить 1 606,25 грн. без ПДВ 
(без урахування плати за комунальні послуги).

Основні умови конкурсу: 
найбільший розмір орендної плати; використання об’єкта орен-

ди під розміщення складів.
Кінцевий термін прийняття заяв для участі в конкурсі – за три 

робочі дні до проведення конкурсу.
Конкурс буде проведено об 11.00 через 21 календарний 

день після опублікування інформаційного повідомлення в 
газеті «Відомості приватизації» за адресою: Волинська обл., 
м. Володимир-Волинський, вул. Академіка Глушкова, 1, КЕВ 
м. Володимир-Волинського. 

Телефон для довідок (03342) 3-33-33.

КОНКУРСИ З ВІДБОРУ СУБ’ЄКТІВ ОЦІНОЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Управління з питань оціночної діяльності, т. 200-36-36

земельних ділянок), що має підтверджуватися чинними ква-
ліфікаційними свідоцтвами, виданими відповідно до Порядку 
видачі Кваліфікаційного свідоцтва оцінювача з експертної гро-
шової оцінки земельних ділянок, затвердженого наказом Дер-
жавного агентства земельних ресурсів України від 10.08.07 № 
116 і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 10.09.07 
за № 1051/14318; досвіду суб’єкта оціночної діяльності у про-
веденні оцінки майна (експертної грошової оцінки земельних 
ділянок), зокрема подібного майна; переліку оцінювачів, які бу-
дуть залучені до виконання робіт з оцінки майна та підписання 
звітів про оцінку майна (експертної грошової оцінки земельних 
ділянок), та їх особистого досвіду у проведенні оцінки подібно-
го майна; письмової згоди оцінювачів, яких додатково буде 
залучено суб’єктом оціночної діяльності до виконання робіт з 
оцінки майна; у разі необхідності – спеціального дозволу на 
провадження діяльності, пов’язаної з державною таємницею, 
виданого суб’єкту оціночної діяльності (допусків оцінювачів, 
які перебувають у трудових відносинах із суб’єктом оціночної 
діяльності або залучаються ним за цивільно-правовими до-
говорами), або дозволу, виданого іншому суб’єкту оціночної 
діяльності, якого відповідною угодою буде залучено до вико-
нання робіт, пов’язаних з державною таємницею.

До участі в конкурсі можуть бути допущені:
суб’єкти оціночної діяльності, які діють на підставі сертифі-

катів суб’єктів оціночної діяльності, виданих відповідно до За-
кону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну 
оціночну діяльність в Україні», якими передбачено здійснення 
діяльності з оцінки майна за напрямами оцінки майна та спеціа-
лізаціями у межах цих напрямів, що відповідають об’єкту оцінки; 
суб’єкти оціночної діяльності, які мають ліцензію на виконання 
землеоціночних робіт, отриману відповідно до Закону України 
«Про ліцензування певних видів господарської діяльності».

Учасникам конкурсу потрібно подати до РВ ФДМУ по Лу-
ганській області конкурсну документацію, яка складається з 
конкурсної пропозиції та підтвердних документів. До підтверд-
них документів належать:

заява про участь у конкурсі з відбору суб’єктів оціночної ді-
яльності за встановленою формою; копія установчого докумен-
та претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які 
працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведен-

ня оцінки та підписання звіту про оцінку майна (експертну гро-
шову оцінку земельної ділянки); письмові згоди оцінювачів, яких 
буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з 
оцінки майна (експертної грошової оцінки земельної ділянки) та 
підписання звіту про оцінку майна (експертну грошову оцінку зе-
мельної ділянки), завірені їхніми особистими підписами, а також 
копії кваліфікаційних документів оцінювачів; копія сертифіката 
суб’єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом 
державного майна України; копія ліцензії на виконання землео-
ціночних робіт, видана центральним органом виконавчої влади 
з питань земельних ресурсів (у разі експертної грошової оцінки 
земельної ділянки); копія спеціального дозволу на проваджен-
ня діяльності, пов’язаної з державною таємницею, виданого 
суб’єкту оціночної діяльності (допусків оцінювачів, які перебу-
вають у трудових відносинах із суб’єктом оціночної діяльності 
або залучаються ним за цивільно-правовими договорами), або 
дозволу, виданого іншому суб’єкту оціночної діяльності, яко-
го за відповідною угодою буде залучено до виконання робіт, 
пов’язаних з державною таємницею; інформація про претен-
дента (документ, який містить відомості про претендента щодо 
його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи 
оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково 
залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі по-
дібного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечата-
ному конверті і має містити пропозицію щодо ціни виконання 
робіт, калькуляції витрат, пов’язаних з виконанням робіт, а 
також строк виконання робіт (у календарних днях), якщо він 
не визначений в інформації про проведення конкурсу.

Конкурсну документацію слід подавати до канцелярії РВ 
ФДМУ по Луганській області за адресою: м. Луганськ, пл. Ге-
роїв ВВВ, 3а, кімн. 206 до 17.00 10.01.12.

Конкурсна документація подається в запечатаному конвер-
ті з описом підтвердних документів, що містяться у конверті. 
На конверті необхідно зробити відмітку: «На конкурс з відбору 
суб’єктів оціночної діяльності».

Конкурс відбудеться 17.01.12. о 15.00 в РВ ФДМУ по 
Луганській області за адресою: 91000, м. Луганськ, пл. 
Героїв ВВВ, 3а.

Телефони для довідок: 58-03-46, 58-03-30.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Луганській області про оголошення 

конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які 
будуть залучені до проведення оцінки майна

1. Вбудовані приміщення нежитлової будівлі, літ. А-1, 
загальною площею 61,4 м2 з ганком.

Адреса: 92000, Луганська обл., Лутугинський р-н, смт 
Успенка, кв. 50 років Жовтня, 12.

Балансоутримувач: ВАТ «Запчастина».
Мета оцінки – продаж на аукціоні.
Запланована дата оцінки – 31.12.11.
2. Нежитлове вбудоване приміщення колишнього клу-

бу на другому поверсі будівлі «Майстерня по ремонту 
баштових кранів з адміністративними приміщеннями» у 
складі: кімната № 2 «Фойє» загальною площею 112,1 м2; 
кімната № 3 «Актовий зал» загальною площею 270,2 м2.

Адреса: 93400, Луганська обл., м. Сєверодонецьк, вул. 
Леніна, 2.

Балансоутримувач: ВАТ «Механізатор».
Мета оцінки – продаж на аукціоні.
Запланована дата оцінки – 31.12.11.
Конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності буде здій-

снюватися відповідно до Положення про конкурсний відбір 
суб’єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом Фонду 
державного майна України від 29.08.11 № 1270 і зареєстровано-
го в Міністерстві юстиції України 19.09.11 за № 1096/19834.

Вимогами до претендентів для участі у конкурсі є наяв-
ність:

відповідної кваліфікації оцінювачів стосовно оцінки об’єкта 
оцінки, що має підтверджуватися чинними кваліфікаційними 
документами оцінювачів та свідоцтвами про реєстрацію в Дер-
жавному реєстрі оцінювачів, виданими відповідно до Порядку 
реєстрації фізичних осіб (оцінювачів) у Державному реєстрі 
оцінювачів, затвердженого наказом Фонду державного майна 
України від 19.12.01 № 2355 і зареєстрованого в Міністерстві 
юстиції України 28.12.01 за № 1092/6283 (зі змінами); відпо-
відної кваліфікації оцінювачів з експертної грошової оцінки 
земельних ділянок (у разі потреби експертної грошової оцінки 

Продовження. Початок рубрики на стор. 6
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Інформація, надрукована в додатку 
«Відомості приватизації»,

є офіційною публікацією та друкується 
мовою оригіналу в авторському викладі.
Її розміщення в інших засобах масової
інформації чи передрук можливі лише

з письмового дозволу Фонду державного
майна України із зазначенням номера

й дати видачі дозволу. 

Над номером працювали:

В. М. ТОВСТА, О. В. ЦАРУЛІЦА 
(видавнича підготовка)

Л. П. ПЮРА
(дополіграфічна підготовка)
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Газета «Відомості приватизації» – 
додаток до «Державного інформаційного 

бюлетеня про приватизацію»

Редактор В. П. БОРКІВСЬКА
тел. (044) 200-36-58

УСЕ ПРО ПРИВАТИЗАЦІЮ — В ОДНОМУ ВИДАННІ ФОНДУ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ!

ТРИВАЄ ПЕРЕДПЛАТА НА ОФІЦІЙНЕ ВИДАННЯ ФДМУ 
на  2012 рік 

«Державний інформаційний бюлетень про приватизацію»
з додатком — газетою «Відомості приватизації»

Необхідні дані Ви знайдете в Каталозі видань України на 2012 рік, c. 103, 104

Індекс Назва видання Періо-
дичність

Вартість передплати, грн.

1 міс. 3 міс. 6 міс. 12 міс.

22437 Комплект у складі: 
журналу «Державний інформаційний 
бюлетень про приватизацію» (укр.). 
Законодавчі, нормативно-методичні 
та інформаційні матеріали щодо 
приватизації, наукові статті 

газети «Відомості приватизації» –
додатка до «Державного інформаційно-
го бюлетеня про приватизацію» (укр.). 
Інформація про проведення процедур 
приватизації майна

12 разів 
на рік

1 раз 
на 

тиждень

15,68 47,04 94,08 188,16

22438 Комплект у складі: 
журналу «Государственный инфор-
мационный бюллетень о приватиза-
ции» (рос.). Законодавчі, нормативно-
методичні та інформаційні матеріали 
щодо приватизації, наукові статті 

газети «Відомості приватизації» –
додатка до «Державного інформаційно-
го бюлетеня про приватизацію» (укр.). 
Інформація про проведення процедур 
приватизації майна

12 разів 
на рік

1 раз 
на 

тиждень

15,68 47,04 94,08 188,16

Телефон редакції (044) 200-36-58, факс 200-33-77

Видання можна передплатити в усіх відділеннях зв’язку України

Придбати газету вроздріб можна в кіосках
ТОВ «Агентство Союздрук» 

або в книжковому кіоску в приміщенні ФДМУ
(тел. (044) 254-31-57, моб. тел. (067) 933-69-57, Меліхова Ольга Миколаївна)

Крім того, з кур’єрською експрес-доставкою видання
Фонду державного майна України можна передплатити:

м. Київ
ТОВ «Фірма «Періодика» тел./факс (044) 278-00-24, тел. 278-61-65, 279-80-00

alex@periodik.kiev.ua
ТОВ «Передплатна агенція «САММІТ» тел./факс (044) 521-40-50, 521-23-75
ТОВ «Передплатне агентство «KСС» тел. (044) 585-80-80

ТОВ «ПресЦентрКиїв» тел. (044) 536-11-75, 536-11-80
market@prescentr.kiev.ua

ТОВ «Альтернативна Служба 
Передплати «Меркурій»

тел./факс (044) 248-88-08, 249-98-88
larisa@merkury.kiev.ua

ДП «Фактор-Преса» тел. (044) 285-71-70, 285-71-33, 285-70-33

РЕГІОНАЛЬНІ ПРЕДСТАВНИЦТВА 

ТОВ «ПресЦентрКиїв»

Запоріжжя тел. (0612) 62-45-39 
express@innkom.zp.ua

ТОВ «Передплатна агенція «САММІТ»

ДП «САММІТ – Дніпропетровськ» тел. (056) 370-44-23, 734-26-80

ТОВ «САММІТ – Кременчук» тел. (05366) 5-69-27, (0536) 77-79-71, 77-97-55

Філія ТОВ «САММІТ – Кременчук» тел. (0532) 63-68-40

ТОВ «САММІТ – Харків» тел. (0577) 14-22-60, 14-22-61, 16-22-00

ДП «САММІТ – Крим» тел. (0652) 51-63-55, 51-63-56, 54-74-57

Філія ДП «САММІТ – Крим» тел. (0654) 32-41-35

ТОВ «Альтернативна Служба Передплати «Меркурій»

Дніпропетровськ тел. (056) 721-93-93, 721-93-94, 744-72-87
podpiska@merkury.dp.ua

Донецьк тел. /факс (062) 345-15-92, 345-15-94
salex@dinform.dn.ua

Кременчук тел. (0536) 70-03-84, 2-45-48
vyacheslav@link-kremen.netG

Павлоград тел. (232) 6-00-93, 6-45-26
evgenijamercury@rambler.ru

Суми тел./факс (0542) 25-12-49, 25-12-55

Алушта тел. (067) 443-84-46
Алчевськ тел. (06442) 2-14-81,

(067) 691-21-18
Антрацит тел. (067) 239-44-84
Бердянськ тел. (06153) 7-57-83,

(067) 443-84-42
Біла Церква тел. (067) 327-44-52
Білгород-
Дністровський

тел. (067) 219-53-60

Вінниця тел. (0432) 69-79-77,
(067) 242-60-83 

Гадяч тел. (05354) 3-31-61,
(067) 320-11-02

Генічеськ тел. (05534) 3-24-11,
(067) 403-64-95

Горлівка тел. (06242) 7-47-06,
(067) 219-53-61

Джанкой тел. (067) 443-84-43
Дніпродзержинськ тел. (0569) 55-08-81,

(067) 543-01-91
Дніпропетровськ тел. (056) 790-10-69
Донецьк тел. (062) 343-58-99, 345-03-59
Дрогобич тел. (0324) 45-06-96,

(067) 403-64-62
Дубно тел. (067) 239-44-97
Євпаторія тел. (06569) 2-78-40,

(067) 239-44-92
Єнакієве тел. (06252) 5-73-53,

(067) 218-60-91
Житомир тел. (0412) 44-81-89, 44-81-82
Запоріжжя тел. (061) 213-49-50, 220-96-00
Івано-Франківськ тел. (0342) 50-15-10, 73-37-89
Ізмаїл тел. (04841) 6-11-59,

(067) 691-21-13
Іллічівськ тел. (04868) 5-65-70
Калуш тел. (03472) 6-38-30,

(067) 243-21-89
Канів тел. (04736) 3-33-91,

(067) 691-64-22
Кам’янець-
Подільський

тел. (03849) 5-16-05,
(067) 401-61-54

Керч тел. (06561) 9-01-28,
(067) 443-82-36

Кіровоград тел. (0522) 27-02-92
Ковель тел. (03352) 6-07-99, 7-17-99
Коломия тел. (03433) 3-83-24,

(067) 242-33-64
Конотоп тел. (05447) 6-11-56,

(067) 468-77-06
Краматорськ тел. (067) 506-27-78
Красноперекопськ тел. (067) 408-89-60
Кременчук тел. (0536) 79-63-56
Кривий Ріг тел. (056) 440-07-59,

(067) 487-41-61
Кузнецовськ тел. (067) 245-61-31
Луганськ тел. (0642) 71-07-02
Луцьк тел. (0332) 28-52-67,

(067) 691-64-23

Львів тел. (032) 241-91-65, 241-91-66
Макіївка тел. (067) 506-27-77
Маріуполь тел. (0629) 40-46-06,

(067) 239-44-77
Мелітополь тел. (067) 245-16-27
Миколаїв тел. (0512) 58-00-99, 46-42-58
Мукачеве тел. (03131) 5-45-13,

(067) 487-41-15
Нікополь тел. (0566) 65-09-44,

(067) 468-76-95
Нова Каховка тел. (05549) 4-25-17,

(067) 239-44-75
Овруч тел. (067) 242-67-96
Одеса тел. (048) 777-03-55, 718-90-61
Олександрія тел. (05235) 7-14-81,

(067) 407-23-16
Павлоград тел. (05632) 6-11-11,

(067) 242-68-25
Первомайськ тел. (05161) 5-55-39,

(067) 502-23-63
Полтава тел. (0532) 50-93-10, 50-65-15
Рені тел. (04840) 6-21-77,

(067) 465-82-05
Рівне тел. (0362) 43-20-12,

(067) 242-68-24
Севастополь тел. (0692) 54-90-64
Сєверодонецьк тел. (06452) 5-05-74,

(067) 487-41-12
Сімферополь тел. (0652) 62-07-56, 70-99-09
Скадовськ тел. (067) 467-90-80
Славутич тел. (067) 403-64-96
Слав’янськ тел. (067) 403-64-69
Старокостянтинів тел. (03854) 3-31-65,

(067) 447-83-71
Суми тел. (0542) 61-95-50, 

(067) 245-62-73
Тернопіль тел. (0352) 23-51-51, 43-04-27
Ужгород тел. (0312) 45-90-13,

(067) 245-62-79
Умань тел. (067) 239-44-90
Феодосія тел. (06562) 9-13-05,

(067) 467-90-81
Харків тел. (057) 766-03-98,

(067) 691-62-88
Херсон тел. (0552) 26-63-59,

(067) 218-60-98
Хмельницький тел. (0382) 79-53-64
Черкаси тел. (0472) 56-97-69,

(067) 468-77-02
Червоноград тел. (067) 691-21-09
Чернівці тел. (0372) 58-40-57, 90-40-40
Чернігів тел. (0462) 60-45-13
Шепетівка тел. (067) 239-45-43
Южне тел. (067) 443-84-47
Ялта тел. (0654) 26-27-24,

(067) 506-27-73
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Бахчисарай тел. (06554) 4-05-08
Горлівка тел. (06242) 3-68-68
Джанкой тел. (06564) 3-03-05
Донецьк тел. (062) 387-21-75, 

304-69-83, 349-26-60
Дрогобич тел. (067) 337-57-97
Євпаторія тел. (06569) 2-75-90
Житомир тел. (0412) 46-01-67, 

42-22-90, 46-01-68
Запоріжжя тел. (061) 764-16-17, 

270-48-26
Івано-Франківськ тел. (0342) 55-38-96, 

(050) 737-64-44
Керч тел. (06561) 9-00-63
Кременчук тел. (05366) 3-20-58, 

(067) 417-61-67
Кривий Ріг тел. (056) 404-10-00
Луганськ тел. (0642) 93-11-62, 

71-63-41
Львів тел. (032) 241-83-94, 

241-83-91, 241-83-93
Мелітополь тел. (0619) 43-93-55

Севастополь тел. (0692) 45-55-82, 
45-55-78, 45-39-64

Сімферополь тел. (0652) 60-04-56, 
60-30-47, 60-30-48

Стрий тел. (03245) 5-42-38, 
(068) 11-02-08

Тернопіль тел. (0352) 52-40-37, 
(050) 377-14-04

Трускавець тел. (03247) 6-80-31, 
(093) 395-42-08

Харків тел. (057) 758-52-36, 
738-29-73, 738-73-33, 
717-71-99

Хмельницький тел. (0382) 63-50-68, 
(050) 377-14-04

Червоноград тел. (03249) 4-24-06, 
(066) 901-39-46

Чернівці тел. (0372) 51-63-40, 
(050) 374-24-96

Чернігів тел. (0462) 61-43-92, 
69-93-84

Феодосія тел. (06562) 9-38-83
Ялта тел. (0654) 26-26-27
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